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{bbaas-1lepEons, hiencBon 1y )

| Po usbbxaiie HepopasyMbHiE Tpefosahia HEOSXOAHMC RACATB TOUHO, KCH(
# pnpeskiesns, senpewbuHe yxaswsas NeNe Wuur® R0 eTomy chucny Bscanaem
TOMBKO KHHFA YAOMEnAGMHS BL HeMT, 13 COODHAKHM 3aZa%P Kb HALIHML ph
WEHIAME, NPH noxym{'b nocnbrauxs (ch ubHeEl COOPHHKOBD HHKOMY CKHAORM He Rbnaems)
Mopysedifi no noxynxd IYWMIXD K3NamIA He HCTICTHASM D

1 Hanomessss BA2TEMoNd 0835 SSAATHA He BMCLAAEND HMvOMy, KPOMT
KHUTOTOPrOBUESS H MOCTORHHEIXD HAmMX® [NoXynaTened, fHuHO H3RBCTHEIXY
usfiaTeno csoefl aKKYPATHOCTER

i} Tipn Tpefomauid ¥HACR BCEro nyuile BHC-MATE BCh JeHnlM Bnepen:

(MOXHO M rouTOBAMM MapxaMu He fopoke 35 ro7, ~eploemli® MapoKs HE NpHHHMAEHD)
(Axx pagadvmE2 BHITIIRRE BELIATR OPaly scb zewsTR BUeBETs H4aTe 32 ULRSCMIRY ReELr® OpRIoRETER IXATHT

XB%_paa3—nPA BWCNIRD Ja%ATEA ¥ IpE yUAa©h masomemmare nazreme) JleHerW M 3anass yGEguvens-
HO BpOCHHMD ROCHIABTHL OPasy, OAHWED OTNDABISHIEND (Tlepecwnka zesers no 23 p
nepezofoms ¢ nouth crouts 18 X, B oHA orph3HoM® ¥XyroHD Moxno Gean ocCBoi mornarhl
Hafl¥CaTe BECh 3aKadb R [HCHMO) He BeCaNaTs OeHEr®» B 3aKa3HHXP KIK npo-
CTMXD MHMChMaXxs B30 #3bbwaule Dpomamd uXs Ha fodTh Mapks na 3dauu-
TeNeHY CYMMY CnbZyeTs BHCHJIATH 32KASHHMD MHCBMOMD, TaKB-KAKE IDOCTHS
MHCLMA ¢B MapKiMd 4acTO [ponajalThk Ha nourh  Ecnau  3aKadudKoM: B
ONHO M TO XS BDewMs WY 4pe3n whCKIMIBKO AHEH NMOCH Ta8TCH BTOPHIROS HHCHMC
o TOMB X2, 70 HEO8XOAHMO BB STOM®, BTOPOMDL nHHCbME yHoMsHyTs, 4TO OHC
BTOPHYACE HHaue ONWHD B TOTH XKe 3aKa3h MOReTr OHTHL BHCTaHDL 48a pasa
TnceMs copchbM® HEOTNAYSHHHEDS WIN HE CNOjHA ONNA4YeHHHXE HE MONAyYaeM:
b MOYTH

I¥ Ocrateu nede~b 3axa34MKOBE 3aTMCHBAOTCY ¥ 32CYHTHBALTCH Npy
nocnbaypoLeMs 3aka3d ¥4, 0 WEnaHlK 24Ka34uKa, BO3BPAWACTCH &My, 3¢
yaeowaniemy 16 x Ha nepechniky., OCTaTKH AeHers 3aHOCATCH BB andasHTHS:
KHUIM KOATODH, ¥OTOPHS Xpasarcs 10 nbry, cnbn, ocTaomuscs ReHsTH BC
BCKOE BpeMa MOIyTh: OHTE 33CHuTEHH MM BO3BDAILEHH 3aKa3uydKy. Ao Hep
BEOMY ero o ToM: TpebomaHiD

Y Xenaome uwmbte CH8TTH Ha BHCHAHY AR KHUTM 5NaroBONSTL  B3SBAT
06p sTom® npy TpeJosaHIM KHAI'D (Cuers ua cymmy boake 5 p oanaunsaetes parta
K~ neaqHnMs repfoBums COOPOMT 32 CYETD: BAKAIHHKA) O BRICHIKD KHADD 3aK23YHKa At
yebgomnsemt BuCHNKA KHHIB NPOHSBONATCH B Ae4b NONYYEHIm 3aKasa i
He noawe, 9hMb Ha - peus. O BCAKOME [O4YeMy-nHEO HE HCHONHEHHOMD 32
wa3zh NOCHAaeTcR 3aKAIYMKY yBEIOMIEHIE W Ha BCAKOS MHCLMO, KACAOIIEECs
HANIHEXL W3LaHiD, 1aeTCs oT8bTh, ecnk NPANOMEeHA NONTOBAR MADHA HAH ECNH 3
HACH GOTAIDTCH MeHERM 3axasuu{a CrbaosaTensHo, ecay BB TedesHle 3 Hexhm:
Ha MHCHLMO He agonyasncce oTehTa, TO BTO 3HAYMUTDL, HTO WM HaMb OHO He
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AocTasneHc, Wnu Halwk OoTBETL He AOWen® A0 3axasunka. B ‘rdkoMn cAywal
HanoBHO MOBTODHT» Bch mouToBme DacxXofsl N0 nmepenuckd ¥ suHchinxbd uup
KYRAPOBE, & TaKMe repSoBHe 0O cHeTaMb OTHOCATCH Ha CHETD 3aXa3yHia

VY1 Tlpocums nposhpsrtes Biowkedle OGaHgenonel M MOCHNOK: ToTHac® Ni¢
nonydeHi¥ ¥ coofmars HaMb O HeLoCTayaXb ¥ O HEMPABWNLHOCTAXB, NC B0%
MOXHOCTH, BB T0TT € AeH: 4 BO BCHKOWL caydabh ne nosgwbe 7 gdeft, utob:
ME MOTNIM HABECTH CAPEBKH M HCNPasuTs yoyuieHids HHurb, BolCAaHHBXB® €0
raacHo ©v TpelosaHient, ofpaTHO W2 ApHHUKAGHD B He O04SHuBRCH®L, PABHO HaK:
K8 B[PMHAMAE®D O8paTHO HHAFL Pa3PE3ARALND M nOTpenaHnJXy  Hepesr mbcad:
rocnh BHCHIKHM KHMI'S HABOAWTE ¥akiw-nubo crpaswy 0 HeNpaBRHIBHOCTHXE
BRICHI/IKH OTKA3HEBaSMCH -

Yii Bcsxaro pena nepemucxy, cniycrs 5  seabne nocnd  orebra, yHuyTo-
waews u mnocad artoro cpoxa gbnars Karisg-nu60 COpaBKH OTKa3HBAEMCH
AlIpeca 3anuCaIBAGMD TOMBLKO HAMXPs KPYNHHXE [OCTOSHHEXDL 3aKA3YHKOBE,
NOBTOMY TIPOCHM® HA KAaWAOMD NUcbM® NOBTOPHT- pasbopuuso cmofl nonHuil
ajpecth, yHasuzad énu}xaﬁmyso MOMTOBY:0 CTAHLIX (1 e 70 mbCTo, TAB €CTH nOUYTCAES
ROHMTOP2 MAH NOYT0BOE 0TABTeHIE CP NPICMONT H BaI2ued geHers) H XCH§3§OHOPDK§YK
(npa Gommi 1xb Tpebosamifxn) MOMHO BHIMCHBATL OTH HaCh KHHPH <pa3y Ans
HBECKOMBKAXD NMUP Ha HMS ONHOTO JIMUE (Ina COXPAlulesia PAsKOLOBL Ha MepecH ky)

Vil Tipu sBmicunwd cpasy wawuxs uagaHik Ha 5 pyS, nc nonyvesid Bhe-
pens sehbx® feders umm !/, sanartka, maevs Sesnnathyo nepecanxy Tlpw
BHCHAKE cpasy Ha 15—25 py6, mno rnonyyedid BChx: JeHers Bhnepels, —
yerynka Bb 20°/, u Hama mnepecHiKa

IX Kuurompopazuavs ofuvnas ycrynka Ha wowdccio ® Boofmie BB Kpe-
ANTB KHHUI'Bb HEYOMY He JaeMs, He HCHIOYas M KHWronpojasuess Ha xuuro-
NpoiaBsyecKuXs TPeCOoBaHIAXD RonXKeq: OHTh WTEMNET: GHPMH, HAade 3axas:
6yaeT: BHNoAHeHB® b oB8H4HON YCTYyNKOA ANS YaCTHHX® AKUL )

X 3a ysaszaHKbie CPOKM BIX05a HAWHXL u3jawmif  o1sbTcTBensocTH Ha
cefs He npuHumaews ub60 BB STOM> OTHOWEHIH ME BOOMNHB 3a3UCHME OTE
aKKYpaTHOCTH THuorpadift ¥ wen popores KHArY  HaXOOWBUNACH BB NEYaTH
BO BpEvs NOCTYNNEeHIN Ha HUXDB 7TpeboBaHIA, BHCHAWTCE 3aKa3YUKy, M0 YKa-
3aHHOMY MM1 ajpecy, HEMeMNeHHO no BuXonbh ux: BB c8%™h, ec/¥ 22 HUXD
KOHTOPOH KHUTOM3JATENLCTRE OHIN yXe TONyveHH XeHsIH Ccvhi, TOBTOPATH
TpeboBanie ¥ETH HHKaROM HalZOBHOCTH BTUMD TOMBKO YCNOMHATCA PaloTh
HOHTOPH .

Xl Jlaus BRNUCmEAWIMXE OT: HACL KHATH, NO3zcHmem® cebh cuuTath
COTNIACHBHIWMHCS Ha HaIld YCIOBIA /

XH Hacmorwumns Yuphyaapoms 6Cs NPesicHie CMEBRANMOA

X!H Hozpia m2ismid zevaTaess (0ie RPYURMME JOTEEME MPETAME K& Xopowed Syuark <

xiv Opocuxy ymasars 5L BUNMEMS xaTa3EKH X DORARUIR raders B mypmRazons Pame# mScrmocrx

flourosan Takea jAas nepeceisku OBaifeponed Cb  NeYATHLIME NPOUSBEAGHIAMA (mamrewm) HE
BCAHGE pascTendie 1) encosoll ofops mo 2 xon s Bamiue 4 1074, OPE WEMD HENOJHHE
4 3078 CUBTAWOTCA 38 HOInMe 2) 3a sawass 7 wom Ha BCABIA BBCD GauEEPOIY (Gamseporsm
WOmEG BUCTIIATS He Soaks deyn, v e 13yer) B 3) 3¢ na € #AQ 10 non e Eamzol
Canjeposd HIM MOCHIEH, ©LIE CYMM& HAJUEOHHAID Tiaresa Mewsme 5 p maE=D p;
Coue ITOTO—UO 2 B € PVOIA BIE GRCTE DYDAR /1o 5 p feperca If 8 o semsoll eyum Eaxo
METRATO MIATCNS) i 2

floyToBan Tauoa ANA nocwaokb Gesv ubam ) I-ul moscs—xo Behzn ropoxonndix mou-
To8uxD orakaemift Epponeficnoft Poceln ¢ 3agaznaspes £0 2 OyH —25 E, 20 T $YE —
45 &, %o 12 §vn —65 B. 6) II % nosce—Ko IyOepmit 8 obiacrel Sanaguof Cadmpufe
Cpe,lﬁeﬁ AB%K (imwosrmeray, Sazacmiteras, Camap s Cexun y Cexmp %, Cupnll
csas, Toboxscsar, Toucras, Typradickan m Pepragemasy X0 2 Qv —4b B, o 7 dve —B5 ® 19
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12 $ya~l 6. 25 meu, ») JII-& modcs—xo rybeprid = ofaacren Becrosmed Cxéwps
Axypenas, Rezcoficsns, Safafsazsezas, Hpryresas, pEEopenan, dsyrenas x oorpons Caxeazms) X0 2 $va —
%5 B, 20 Tdve—1l p 25 E, Jo 12 ¢y —1 p 65 &

3» moomses mBeows cmmmie 12 $vy 24 Eamiuf $YHTS BSUMaeTCA HDE PascTofHm EC
80 Bepe—d B, Ao 1000 Bepc —10 ®, X0 2000 Bep —20 ., o 30U0 wmepc—2356 E, &aC
4000 Bep —30 E. 2 Zo 10000 pep —85 = ‘

3a yponoss 1 myAa BWETH U0 mevksH joporb maccamEP REME Lubsiauu Oeperea 8
pazcroame 50 Bepe —5 £, 100 B—10 &, 20y 3—20 &, 300830 5, 400 3 —36 ¢
500 B —40 5., 600 3244 £, 700 p —48 &, 800 3 —52 B, 900 5 ~58 x, 1000 = —5% =
1200 s <63 £, 1300 s —63 K, 1600 e —76 &, 2)00 2 —86 £, 25002 —1p 28,3000 3 —
1p 10 35008—~1p 228, 40008 —1p 34 5,4700r—1p 80 = hpunk w010
3% BEREAYO OTUPABEY cymTaercd 56 & FeploBHXB, 0CYTOBHID PACXOXOBL ¥ 38 ZUCIABEY
H3 BOE3alH, 38 HCRIM0YEHICM'S OTHDABOED ZId EHEIONPOLABLEGED

My orupasidens EHAPE U0 HOYTE DoCHimau¥ Gess UBRH TOILEOG TOILD, BHOLLAL BBCE
eTOpaBEE Gorbe 88 ZoT. ® eciE wa MOCHIEY Ne UPHXOZETCA H2J2alaTh NJIATeE2 T ©
¥0TZ% BCE EeHBIE HOIHOCTHE BHCISHW BMRCTB ¢t saEazows, €CI¥ X8 Ha OTUPABEY NpH
XORHTCS HRIRTATh NIATeED E ©CIE OHa BBCHTH Menbe 4 ¢vm., 7. ¢ 138-uwx yor, 70 8O
suyaeut Gaugepospro Ecaz ormpaesa »bears Goxde 12 Ove, vo BHOWIaeus wu mesEad
xoporh maccamupeEcl Eim Ooismofl cEODOCTRIO HIX XBYNA NMOYTOBHMU NuoHJhaMu 0eibh
uhbER, EaE® Xomesie - ” -

i 1

KOHTOPOM wuarowsparens Crenana Aheucamposma HosnoscKars
(Bbaas-Ileproms, Kiepcxofi ry6) BuICHIAIOTCA CABAYIOULIA ero u3paHis
o Ang camoofpascsania ¢

Nei Eosaosomeit C A Ilozsima pBmems 2—5 w cmocof ® noxpolr ohsdcuenid Bebxt
saia®s Clopusea apusmer 2aja¥b NPEHMYUIGOTBEHHO AAA YMGHEKOBD CTAp HAaC  Cpegd
yyeé sag B Apfvesea, B Muwnia, A #adsda u § Hasapoea Msg 2-0e1909 U 60y c3 nep
73 uon., waiox niatres® 83 E (Baes 10 zor, en olosotmol 13 2)

MNe 2 Eogaosem@i, € A Ilormms pBm MHOTEME (3—10) CNOCOGANME ¥ DORPOSH obndcH
sehxs aPHE 32XATD (sxs egwootyw) COOpHAna ¥ 1 Bepemiaruwa, cr BechbMa INOZDOTHOL
Teoplefl apHeXeTHEN, Cb YESBAHIONT BCEBOIMOKHHI® covcofons pbm  ofnacx, nosbpni
BRE (ymsaams Bed MeTozwm PRIN. POSNEITMXE SPRSX 281 €% NOXPOSE EXD Xapax = L
o murs capereaxz) ® By EP “aets A Ubanin Muesa —OpocTHA W GOCTABH HHEHOBLU
(08%8 1-1213 Baamanr ). J8Z. 2-0s, meuBreunoe ¥ moucivauuoce. 1906 Ubua | B, e5 pepee 1p
17 B, uafom maar 1p 27 B. (Bsex 14 z07, ou oSoxowmok 16 1)

¥e 3 Eossoecxili, C 4. To=me Yactp Hl-a Apoblu—npocTuid & JOCATAUHDIA (ex & 1314 no & 252"
seawsar ) 3 08, BCOpaBl. ¥ JOHOIH mei. 1906 Lihna 80 8, b uepec 95 %, wazom Inia
rex, 1 194 (Bies 10 zoz ee oboaocemck 12 &)

N2 4 FEossoeoxiit, C 4 Tome Yacts 1l Bun | Ordomenig, spoucphiz = TUpaBHia
TPORUMA—DPOCTOS B CIOEHOE, UPOSTHID TPOIGHTORS, Y9eTa Begceisfl, WBINoe ¥ OpPONOp
FIOHAIEHATO XEIEHIA (rorepumecrsa) (N 2522 3045 seswenr) 2-0€° H8J , BHOBB COCTRBIEHHOE
1905 Usna [ p, ¢ mepee. 1 p 17 &, Haizom miaT 1 p 27 E (Ptes 16 303, en ofozox 18 x)

Ne § Eossosomili, C A To me Yacvs {lf Boun 1! Upagszo cwbmenis, sagaum e
vpasserie CpOEOBE uiarvexef ® Re ompexbiemie CpeANEXE HPOLEHTOBD (sn M 23048 mx
ne 3177 suawaxe ). YA3E 2 @, BHOBB cocraBientioe. 1806 Utua 40 sz, or mepec Bl ¥  walom
1187 8] 20U (Bses 4 xows, ox ofcsowmol § zor )

N2 6 Kosaceomt, U 4. To me Maews Mt § B7 Cubmanrma saxaws zis UOBTOpETEID
HATO EYPOA (M 3173—N 3974 smrwwar ). 33 4e  BHOBR cocrapieHEce 1808 ilbua 60 ., cr
ne&ec 75 B, naiom niar BD E (Bscs 12 x, en oSoxoumch 14 &)

Ne 7 Eossceonsit, €. A Hozpolums phmema -00bACHEHIS BOEBOSMOBE (2~8) CHOCON
8chXs apuou. 32X (sam cewoofywemizy COOPHEEa -A  Manunssa w H Bypenusz ‘“acve [+
WEABA MHCAR (mpocrmx = eccravmme muwesovemmma) DRAAYN 0b N 1mo % 1330 mmmwusr Co Muo
TENE DOLPOSHLME CTATHEMHE, EaRE-To’ 06® yuoTpelienl¥ CECGOE®, COCTABIEFIH B BHYE
ezeniz spye $opuYIr o 32ZAYaXT HA& BHUECIGHIE Bpeveny niomaied 2z ofreMOR:, (
n}ga‘g@& © reorpadpuyeceof mspork m xoarord wBers ® mpow Hsz 3-e, ¥emp ¥ “AOHoIH
1we Be 6 Bz 1 188 ef?)ad naorrall uerEol mesatm Hbua 86 ¢, cpmepec 97 B wa
208, 5287 1. TE (Btes 3;{,, ~g, e» obozon 1B/ w) R

N2 8 Eosweonit, C. A To me Haers U [Jpobu—npooTein u JecavwiHbs, CTHowewln
APONOMUIR, NPOOTES M .CACHMHOE TDOHNLIR npaB®¥sa B BoapoSuad FXB TEOPLE (M 1331--N
2890 pamwegr) 5-@ BCOpa® ¥ JONoEH m3x 1909 Ubwa lp, o5 nepes. 1p 17 m, wax wiar 1p
o B @es 16 5, saSooxes 18 x)

a
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M2 @ Eossoseniti, O 4 To me 4acvse HL [Iperuin ppemssToRs—EPOET¥IS ¥ OIOE
BuXb Vieta BeEceiefl, mbmnoe, YOBRPEMECTBA (wpomsp e de), C¥bmenizx ® ypss
Henli CPOEOBD HEaTemed (¢ 3891-M 3390 smawwr), Cb UPWOaBI BECHMB NOLPOSE  Tecpil
BeBxs Tpo#tn NpaBEss ® mpot. Hag. 3-we, omozn. 1909 Wkua { p,cn nep.1p 15 E., Hazoxm
piate® 1P 25 8. (Bsos 14 4. o» obozow. 18 21, , .

Ne 10 EBossnsemti, C A To me Yacte IV Sazauw ms sob apmew xbRermiz wen § B
(V3391 3814 meswumreasno) Ch VEASAHICHD BCOBOBMOBH NeTOZ0sS phm = moxpoln ofsacu
221aTh B ¥acCoh patHux®s CBBEBml (zax camoobywemiz) 2 €, HcupamIewnoe Ezzame. 1908
{f 90, conepec 1 p 78 waz 0z L p 17 B (Bies 16 2, on ofoxow 18 2)

Ne W FKossosemii C A Tabimus vunomewis ¥ Hodwaz yabauma BCBXS PYCCEEXD 8
MeTpruecEEIs ¥ipe I[lozWma ofpssnosus phmemg m ofvgcéewis BeBxs BEZOBD apEeY
337 Na BuYACIENIe BpeMend, miomajgek # ob6zesoss Z-e mex U 20 s, ov mepec 29 &
Ha1o® 1IaT 39 E. (Butsers atrows 1908 r) -

Ne 12 Eozscsemii, C 4 Toznms phii pasiuynuyE —g) £U0c00 ¥ oZpol ofsacuen
BebXs apreu 32%a9% ® BebX® EpoONEX'® uHeieE mpEwhposs A K [lesspesfeprs, swa
Tull 4 604, cs nepec 73 R., Hax TE 83 B (Bies 7 2, o= ofofon. B &),

. Ne i3 EKoszaoscxii, CE 4 Céopunun 200 seg, civmABmEXS B% I873—1903 rr Tewamm us
Jusamenaxs SphaceTH BB IHWHA3I4XS> B He BHOJCENHID SE3AMEHAID BB DESIBHHII
verzamaxs Bb lleTepbypros, Moosesex B Hasauox yvelk supyraxs, 6b Reanume ofpasue
swme phw  a ofvacH, 0% pasHOOSDRIHHYE YRASAHIANE OTMOCHTEARNO DACHOIOEER1I
BHUECISHIH, XAPAETEDS CioBECHNX® ofnacmem#, mosBpEx 22%a¥h €0 Bedbxs orxlzos:
spuey = #pos Mevogwm phuwr Behxy yHmom: apmex 3ak. ¢b HOEpo6 XepaprepEcTHECE
BAKZAro #3% HEX® ¢» mpubamx phm & moxzpely ofvacH mauforbe PPYZHHZIS® E BETS
pecHHXs &apHOMePmI $sfavs CrcreMsarsyee cfopEEes Apfysosa, Heummixs B. » A
Hasaposa, Masuura, Ilanowmuwucsa g Bamwuesz, Crvefsssa, Jese, Besexcs, Bope

Ho8a Havameswya, B Basbrassb 8 49 [Bs swers et vamm ap segeen ¢ mORpOSE
Phm = ofsnex EKrmmra 8ra cocrasrems secsua noxzus x oferosreznzme Re weR mowhmexzs % vemers {yexomizm) medxs
200 gag haurs PECHMa XODORIS RAZS DYEOBGLETBO XXX PBIL 2WZRTT €O BEGrO BYDOE

apmowersam| Bt | 1903 1 80 g, cn nepec 95 R ,Haz 0X 1p BE (Bses 122,08 oSosoe 162)

fe 14 Enwsnecnelt, C 4 Tome Bun il COoprugs 220 apreu rox's sphioers Xapseonck..
Ozeccr, Kiescr . Brizencs , Bapmasce., Opendyprcearo, Cabaperaro, ¥Opsencaro, Has-
E83CKaT0 @ BCBX® XPVIHXD Y4eld OEpYIOBS, Ch NOINHMHE pBmemavz E ofsscresisus
{Bn mzars nowimems m remors {yezomiz) srExs 330 m] u 60 8 o3 Hepec. 73 B, Eeli nx 83 k.
{Bufizers zizows 1908 r)

N2 15 Enssoeems, C 4 Rars Waveerscd phivars apuew 3agady ® §%¥0 EIn  2701¢
7azo 3uarh, [lozpobuas Teopiz aprowerasy Merogw phuenil sckxs TEmOBT ApEex 38X,
¢% UnZpofH EX® XA PAETEPECTHRAME, ¥ACCS BCeBOSMOmE muTopecd cpbrbmil m efpasynl

phwedld ® ofnacHem PASHEXB ADAGY B3ULATB. locolie xxz yIammxs ¥ ySaWREEs IMESMEXT X PR
EEXS VHelE $aPeR , A&E JENE, NOCT 5 7980 iy ® Zam 5p 2. Bs sroft mEErd mor

sbmesn = phmexiz Fasboshe TPYAWHXS TEUSIEMXS B2Z3TH A Niuz wEexs Ean efopmmzs A Orefzmms. R6TH §
Ubanta yucaa —~UpocTHA E coctTasnuia mMenos 1908 U 86 u, e» mepes $71 B, EaZomexn
0387 1 p 7 E (Btes 151, ex ofiozow. 17 1)

Ne 16 Envsoeexiti, ¢ 4 Tome Yacts il Apofu— npocrHs ¥ XeCATEIHEA (Bullsers ps 19107)

Ne {7 Eozsosemsii, C A. To me Yaotb fll Tpofinnia npasuss (Bufizers »s 1910 2)

Ne 18 Enzaosensli, C A Tlozwms pbm = ofsacwevizs 2—10® cuocel Bekxs apEew
3ai % JUCIGHWHXD UDHYBPORD (zzz caxoofyweniny cOOpHuKa i-& vacte B A Esrtywescaare
(naus wmeza~—np = axmz), 6 NOEPOSHOE Teoplef SPHOMETHEEE E MEOMWHE
Zp crhahmiayn (Bulgers »» zomud 1809 r)

Ne 19 Fossvsenli, C A Tloswmsz phm w ofmace meemosoms (2~7) ecmocof BeB:
apREOY 23] E YECTEHFHX® upaxhpors B A Estyweserare 4 i suin | Hpefu—upocrra,
ASCATHIHES HOPIOXAYECEIZ ¥ HENPEPHBHHA (sagx MM 1—848 = emcreswwe wmpmubps M6 1—380 2
11881357 smawowmr ), €0 BCBME DOADPOSHOCTAME EacaTEibRO TeoplE Apobefl, uerofoss phm
sag H mOpos 1607 Ui ! p, cb mevec 1 p 15 E 632 ufa¥r 1p 258 (Bes 182, enobon184)
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=(p—2¢) 3(2a+0)=3(2e4b)(p—2¢) . e

45 p(1—ata")—1+o—*=p(i—ota*) — (1— ata?)=(1 - ata’)(p—
—1) 48" p(l—a—a}-1—a—a*=p(l—s—a® )+ (1—o—a*)==(1—a—a*)(p41)

16 Qb5 b) 4 bob? — b= g5+ b BYd (bbb b b) g
+1)=bb*b—1)g-+1) 46" g(0°—b*4-b)—b b —b=q(h*— b2+ b) — (b* —
— BB =(b>—b%+b)(g—1)=b(b*— b4+1)(g—1) & -

47 2(p—q)" —59(q —p) = 2p—9) + 5¢(—q+p)=2(p — *+39(p — )=
=(p—RP—O+59] =(p—9Qp — 20+ 3p=(p—q) (2p+39) 47" 2p(p—
—)—3(g—p)'=—2p(g—=p)—3(g—p)’=—(q—p) [2r +3(¢ — Pl =— (— P)
(2p4-3¢— 2p)=(—g-+P)(3¢—p)=(P— 9(39—p) 3

48 3p(p—g)—5(¢—p)' =—3p(g— p)—5(g—p)'=—(g—p) [Bp+5(—p)]=
=—(q—p)Bp+5q—5p)=(p—q)(57—2p) 48" 3(p—q)*— 29(q—p)=3(p—
— 9+ 2(p—)=(p—9) [Br—9+2q=r—D(3p—37+29)=(p—¢)(3p—1)

49 a(d—= )+l —b)—d+i=ad —1) — c(b—1) — (b—D=(b—1) (a—
—c—1) Muave  a(b —1)-c(1— b)—bti=—a(1 — B)e(1—b)4-(1—b})=
=(1—b)(—a-}e-+1)=(1—b)(14-c~a) Jerso Bushrs, ure Bb ofomxs cno-
e0faxs pesyssTaTel TompecTemEH, 49" o(1—b)+o(b—1)—b-1=a(1—b)—
—e(d—b)+(1—b)=(1—b)(a—c+1) Wnave a(l—b)+c(b—1) — bfl=—o
—a{b—1)+Feb—1)— (b—D=(b—1) — a+c—1) Jerro roxazats, uro (1—
b ¥e — c+1)=(b—1) —a—+c—1), .

B0 o 2—at) b2 —2)—24-ot=a(2—a?)—b( 2—a?)— (2 —at)=(2—a) (6—
—b—1) W u(2—2D)Fba'—2)—2 + rt=—u0(2’—2)+b(x*—2)+{z"—2) ={ 2’
— 2)(—a+b-4-1) Pasyuseres pesyasTarel BB of0IXB CmocobaxT TOmEE-
ersemEsr 50 a(x®— 3)-Fb(3—o%)—3t-w’=a(x*—3) — b(z® ~— 3)-(z*—B)=
=(2*—3)(a—b+1) - Ham  a(@®— 3)Fb(B—a*)—34al=— a(8—a®)+b(8 —

—53 - (3—a®je=(8 — ) (—a+b—1) Jermo smuzkte uwro (2°—3) (a—b+4
1) =(8—2*)(—a+b—1) .

z

4-mit cxyuall pasmomenid oOHapyscerie 00upat0 MHOIOUAEHRAID MHONCUTNEAR
ROCPEOCTREONS 1PYNNUPOSKY YACHOEE 1 BHIHECEHIR 65 LPYNNALS 001 G0 0OHOUAEHHAIG
HHOFCUMERR, PASIAIYAATO A4 Kamoll IDYIOE! 1° Uiewm AAHHATO HOIEAONA COBLHE-
HAIOTCA Bb TPYNNH, HPHIBIHENS 06pazoMs BHOPRHHNE (nozotec moxy, mars »a cays 3 ww) 20 BO
B¢BXD BIE 8% REROTOPHIT TPYLNAXD BHHOCHTCA 38 CEOGER, CO 3HAEOMD -~ BAE ~—, CHOTPS 1O
ofcToaresneTsau s, OOmMiH BB HEXD OJHOYIGHHHH MHUOEMTEID (ass »w cays Ias), PASIHI-
HE Boofme xia E2mXofl rpynmm 8° Obsapvausiniica Hocid 2TOIO MHOTOYISHHHME MHO-
mgresh, OOm# Beb¥P IDYOna¥b, BHROCHTCA 33 CEOGER 1epefs " Behum TpyEmaMm
(rexs v dzvs 2ws) 4° ‘Kb pascuarpmmacMOMY -cIviam oTROcATCA Jede 5158, G4, 66,
8970 m 79—8¢". ' . ,

Tag o0p , 57072 07588 —cIOmHNA FBb DEDBHXE TPEXD CAVIA6RT DASIOmEHId

51  l-wit cnocobr acd-ad-tbe + bd= (ac+ ad) + (be-pbd)= a(ctd)+
“+b(c+d)=(c+ d)(a+Db) . 2-0k onocols ait-ad+be+bd = (aec-Fbe)+ (ad+
Fbd)y=c(a+b)+d{a+-bl=(a-+b)(c+d) 51" | cnocoby ac—ad-+be—bd=
=(ac—ad) +(be—bd)==a{e—d)+ble—d)={c—d)(a-}D). 2 enocotr ac—ad}
Fbe—bd=(ac+be)—(ad--bd)=c(a+ b)—d(a-+b)=( a+b)(c—d) SR
. B2 -l-nii_cnge ﬁg—;é@;:?i@%- bgriiac:ad)*gﬁc?bd)=a(cfd)—Mbgc—;d)g—'
={c—d}a-Lb) "'Z-of ©M6T ae—ad—be+ bd=(ac = be)—{ad—~ bd)=c(a—b)—
~d{z ~ ={a—b)(c—d) BT 1 emoc actad—bebd=(ac}ad)—{bv-+bd)=
==0(C+d)—b(c+d)=(c--d)a—D) 2 cnoc actad— pe—bd={(ac—bc)+(ad— -
:—f;'?}djz_tg(a—}-“b)-yg-’)d\{ia—wib):é:”(é}{b)(c +d) T T B
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53 z*—a'z -t—2:ma 2= -—os*:a)+(2m’——2sS)Mx’(m——z)—}—%”(m - £)~*
=(p—s) ™ Apyroﬁ gnocefy o’—a*s+ 2as’— 22° ——-(.91;3-§-2m:§)--‘(9:2
+23 3)—93(:02-{— 2)—w(m 425 ==(2 -2 (m—s) .5Y &t als4 Qw250
--l,:ac”«)—:)c2 )+(2x~‘+2.,3)_mﬁ(m+g)+232(x+@) (m+:»s)(m"+25ﬁ) Lpyro# cnac
o+ o + 225’ 4 %= (* 2z (¥ 252 Jmmo(m? 4 2272 (22 -227)=
~—(m2+2g2)(:z:+ z) .

. b4 l-oe phuenie o-to T Yo ——233——(m3+w20)——»(2x32+233) =5z +
—}-z)——»?ﬁ(m—f—z)-—(m—{-z)(w —25%)  Z-ge phuedte z'o’s—2xz%— 25%=
=(x%— 222} (a? «-2zs)~—x(32—2zﬁ)+zgx — 23 = (z?—25%){z + o} 54'
! pruwente o*—x’s— 2rad 4 25%=(2t—a) — (222 — 23%)=0(z—r)— 2z
—3)= (m——z)gxﬁ-——%ﬁ) Il phmenje  2°— o’s—2p3* + 23=(2*—2az®)— (ssg"
— 223)==a{x* 2523—-5(472 -2z ==(z? ——.azﬁ}(ah-z

59 l-oe phuwenie _a*+20%+ 2a+4=(d’ +2a2)+(2a+ d)==a*(a +2)+2(a+

=(a-2)(a*+2) -2-0e pbu a?—}—2a2+2a-}—4—(a +2a)+(2a3+4‘) =q{a*+
-f—2)+2(a2+ D=(a’+D(a+2) b5 | pbw a*~2a* = 2a+4= (a®*—2a%)—
—(2a—4)y=0a%(a—2) — Aa—2)=(a—2)(a’—2) 1l phu a‘”’ — 20— 2a+-4=
_..(as-—-2a) (2a ——4)-—&(a —2)—2(0,2——2)—’ a*—2)(a—2) ~

56 l-oe ptw o P49t 4= (a®+2a%)- (2a+4)=a2(a-}-2)-—2(a+ 2) = (a+ 2)
(a 2} Zoe phuw  o*4+20°—2a—d=(0*—20)}-(20°—L)=ala 22)+2(a*—
—D=(2*— D(a+2) 56 "1 pbm —20>F-20—4=(a’F20)— (2’ 4=
=a(?4-2)—2a?+D=(a’2)(c—2) H pbm 20+ 20—4=(a*—2a"}4
4+ 2a—4d)=0*(a—2)4-2(a—2)=(a—2){e*+2)

57 {-wid cnocobs  a’h—abe’d-abed— Ad== (a2b*—abe?d) -+ (ab?ed —

*dN=ab(ab*—c*d)+ed(ab*—c*d)y=(ab*—c*d)(ab+cd) 2-ck cnoc 21)3——(11)(:%1--}-
—{—abzcd —c*dt=(a*h + ab’cd)——(abc“d—}-cadz} == ab¥{ ab 4 ¢d) — c¢*d{ub + cd) =
=(gb-+t+ed)(ab®—c*d) B? | cneco6s  atbP+abeid + abied - cPdP=(a®*+

abc’d)—l—-(ab”vd-l-csdq) =gb(ab*+cid)Fed)(ub e d)y=(ab*+¢’d)(ab~f-cd) Henes
a*b*abe*d--abled + ¢%d* = (a®b® + ablcd) + (ac’d + ¢d*) = ob*{ab+ cd) 4
—l—cgd{ab—}—ca’) (ab+cd)(abi+cd)

58 l-wi cnocefs a*h®+abe’d — abded — c*d? == (a?h® - abe?d) — (ab’ed
+c*dy=ab(ab*}-c’d)—cd(ab?+ c*d)=(ab* + *d)(ab —cd) 2-ok emoc ab®
abe?d— avPed—ePdi=(a*h*—ab’ed )--(abe’d — c*d?)=ab*(ab — cd)-+ c*d(ab —

—cd?’(abwcd)(abg+02® B! 1 enoc o — abcld—abied +c3d*=(a"h>—

~=abe*d)—{ab*ed—c d*)=ab(ud® — ¢’d) —cd(ab® — c*d) = (ab*—c*d }(ab—cd )
It enoc  a*b°—abc’d — ab’ed—-o*d*=(a’h*—ab’ed) — (abe’d—= ¢*d?) = ab(ab —
—-cd)—-—c’d{ab—~cd)——{ab~cd)(ab’——c’d)

- onx - e et e e o — - PN

M 50—62° mpeacraniziotd 2-oft cayuall pasiomedis, npx teus BB peay.xn'raw'ﬁ.
DOIyIaeMOME TO BHUIGNPABEJEHAOMY Npasuay [(aepexs pam 2 31), OEABHBaETCA 303

MOEHKXD 0;1'};&8.‘1‘5 EEEEGTOPH‘{ ?npomeﬂiﬁ (1pmegewe nom@xsx’s TISHOBL BB eraﬂemz TPOHI
BORETESR} ... .

59 (4(1—3b)(3m~—-2p)—§~{45—~a)(3m—-—2p)_(3m — 2;p) {(éa-—— Bbj+ (b —
= @)] =(3m — 2p)(4a—5b+db—a)=(3m — 2p)(3a — b) BY". (4a+3b) (3p —
—2m) (8 La)(3p— Im)=(3p — Im) [(4e +5b)~(4b+a>3 “={3p=2m) ot
+ob~—4b~—a}=(3p~2m){3,a ),M
- 80 1 (3a—2p)(2m+3p)—(20—T b)(?m—}-‘%y):(?m—}-Sg}) [(5a—~2b}—- (Qa:—-
— 1) J=(2m-4-8p)(5a-—2b-2a 4+ Th) = (2m+3p)(3a—%—5b) 80 - (2a~—55}(2p+
H3m)H4a—~T6)2p 4 8m)=Cp-4-3m) ~ [(%a—-50)-+ (da—Th)]=(2p-+3m)(2a
~Bh+4a—Tb)=(2p+ 3m)(6a—12M=6(a—2b)(2p+3m} -



= 81 (Ta—32)(5e—2d) “ (6a-225)(50—i) I} (50— e ¥
e i e N el
—50 a—22)(2d — Bc)=={2d—~5¢) - = S-S -
a4 8a—2z)=Gd—syaeg) . . L8 T —2al=(2d — o) (Ba=
-62 " (40—3x)(5¢+ 2d) — (Ba—dz)(5ctogy=(50+23) T(da—3a)— (Ba—
——4w)]z{5<+2d)(4a-3w——6a+4w)=gsc jéd(;zm~2a) f%fz' I« ‘(3x~—42a)(2d E2
4 B0)+ (6a- 4x)(2d+56)=(20-+5) [(8r—4q) + (Ba—dz)] == (24+5¢)(3% —
—4a+8a ~4m)=(2d+59)(2d¢m) M L - = -
NN 6368 7172 (upous 61 7_66) Lpn ph IyCRaors e 1-10 B 4
CIVIRERD pa%ﬂo;ﬁeﬂlﬁ;“ﬁ‘}@{\ei % o6 9~)7()p ;? 7??;2}31510}:;;);;?%?iﬂfxglecuof:oﬁ'f; )
63 1-mifi cmocols 6m3~6mm2—~3m2m+3m’=:3(2x3-—-9m‘32-—-m2w+})33)a
=3 [(22%—2mz?) — (m'z — =322 (gem)—m? (z ~'m)] = 8[{xz—m,
@ax?—m?)]=3(a—m)(20'— m?) "R-0& cmoco6n 6 *—6mat—3min+3mi=
=328 —9maz —m*r-m =3[ (35" m 0} (amz? — m%)] = 3 [ (2a* — m?) =
Zm(2zr—m?)] =32’ —m¥)(x—"m) 3-iil enoco6E 6z —Bmrr—3m x4 dmi=
= (Brd—bmz* y—(3m*e—81m ) =0 & —m\—Zm ¥ (w—m) (0" ) (62— Sm?)=
=(z—m) 3(2z'—m)=3(z —m) (22°—m?) -4-wit cnoeodr 6Br'— Bmai—
=3mz-3m3 = (62° — 3m’z) — (bmi*—Zm¥)=3x(2z*—m*)—3m(2e? — m*)=
=2 —m?)(Bo—3m)=(22'—m*) B(z—m)=3(2z’—m?)(@z—m) 63 I cuoe
Em® = 6mPa43mz?— 33 =3(2m*—2m iz L ma— z¥)=3 [(2m® = 2m2z)|-{mz?—
—29)] =3 [2m*(m—2) 4 2(m—2)] =3(m ~—x)}(2m*}-2z?) "I emoe = Bmd =
—Bm?z - 3ma® — o' =3(2m*—2m r + ma'—ady =3 [(2m® + mz?) — (Zmizt
+2%)] =3 [m(2m e H—a(2m>}-2?)] =32m*+ ¥ m—a) I exmoe BmP—
~Bmix-t-dmr® Bt == (6m® — Bmx) 4 (Bma’—3x% )= 6mAm—z) + 3z m —
—g)e=(m—) (Bm? 437 )=={m—u} & (2m’-+x%)= B(m — z)(@m*+2?) IV enée
md— 6m’s + 3ma? — 3a® = (6m° 4 3mrh)—(Ems 4- 82%) == 8m (2Im? + xB)—
—3x(2m* F )= 2m*F2?)(Bm—31)==32m "+ ) m—z) = T -
Yrazamie Mov phir 2THYD Ne)o-DoB% IETEO VCMATDUBAETCA CTIHOGT 4-X'5 UpIEAMOBY,
EOTOpSi¢ MOrvTh OHTh mpEMBHen: gpm phm MNede 83—68" m T1—72 (wpout MM 64 = 66)
Bukers v vhub womHO 3aMBTETL UTo 1 J# cmocofr—uauboike “mocIBIOBATEXEHD, &
HOTOMY He #elad, 8poxd Toro, HOBIOPATHECE MH pBmEMS HOCYBLVIONTIe Jede Pa TOJBEO
DTAED CUHOCO00YE, 15060?% H3b OCTAIBHEXT MOESTH CITRETH HoBBPEOA
. 64 1-mit cmocobxr BBa’—40ab -} 63ac — 43be—( 564~ 40ab) + (63ac—
—45bc)=8a(Ta—5b) 4 D(Ta — Bb)=(Ta —5b)(Ba-+-8¢c) Z-0% ecwoe 562 —
—40ab-}-83a¢ — 45be==(36a> -}~ 83ac) — (F0ab - 45bc)=Ta(8a+ 9} — 5b(Ba}-
+8c)=(8a+9c){Ta—5b) 64, 1 cmeec 3Ba? - 40ac — B3ab +_43bc= (560 —
—40ac)—(830b—45bc)==84(Ta—Bc)—-98(Ta—3¢)=(Tu—35c)(8a—9b) 1l emoe
56a*—4a0ac—63 ab45he = (56¢>—B63 4b}—(10ac-—45be)="7a(8a—05)—5c(8a—
—9b)=(8a—9b)(Ta—5c) . .. e
65 8atc—B8atr—Ber bt =240 —Las—3er’ + Bx)=2[(4a’c— 4a’®)—
—(8ex®—3xh)]=2[4a(c ~— z) — 3z} (c—2V=2(c—)(4a*~32%). 65", 8a’z—
—8a’c+ Bclw — Bc'=24a z—40’c ;{ 3039% (—1}: Z,f;)ﬁz 2(4a’x — 4a’c) 4+ (3c°z—
=3 =240 (=) + 3N (o—0)]=2a—Wa? 432 j-— ¢ o e
- 66‘) l-sgﬁ cnaco%ca ‘32(ac’2—~‘155w2+48ﬂw’—10c3== 320 4-4802%) —(15.2°
=+ 10c%) == 168a(2c* + Ba?) - 5,(32° + 2)=(2c* -1 82") (16a—5:) - 2-0it émoe
32@6“*15cm2+4§am2~1053;—:{32052 - ;l053%(48axg-—;15cx2}&‘252(16a_;5¢} +
“4-32*(18a—50)=(16a=8.)(2432") *~86" - 1. cmoco6s = 820w i 15:% +
+48act ~100°=(32ax* {-48ac") —(102° + 13:20) =160 -3,%) L5 (20% +
8= (22"4-32*)(18a —5), 1 OMOC. 3202~ 15 101 48,2 ] 0gts(39 41524
102%) 4 (4Bur’—1522) =0 %(168 = 59)4-351(16a—52)==(160°-Bx)(021-8:)
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67 4a’bo-BabF8abd-—~12ab*d==2ab (2at—3bct+4ad—8d)=2ab[(2ac—
_ 3b0)+ (dad—6bdY) =2ab[c(2a — 3b)+24(26—3b)}=2ab(2a—3b)(c+- 2d) 61"
40°hc—Bg2bd— Bab*c+-12ab*d = 2ab( Yac—4ad ~3bc+ de)z?&bﬁ[@ac——? dad)—
—(3bs —8bdy) =2ab[2a(c —2d)—3b(c —2d)]=2ab(c—2d)(20—38) N
Y68 “8a%h? — 124°b° — 15a%° + 30a%ht = 3a%? (2a¢ —4ab—5b + 10p%) =
—=3a%[(2a — 4ab) — (5D — 10b%)]=3a"[2a(1—26)—5b(1 — 25)] =3a"p’(1 —
—25)(2e¢—58b) ~ 68' 84’ — 154708 + 124°0° = 30a2b4==3a*(20—5b —+4ab—
—10%) = 3a*BY[(2a — 5b) - (4ab—10b%)) = 3a”H[(2a—35b) + 25(2a — 5b)] =
=3ab*(2a—BhY1+2b) _ S L
T U89 1-mf ewocofm. 20D 8abd-2a%bcd — 3.3 =(20°b® — Babc’d)
+(2a%bed — 3c5dH)=0ab (202 = 8.2)4-cd - (26D — 350y =(2a2b—3 d)(ab -
tcd) 2-0it enioe 26°b*—3abc*d42a%bcd — 3302 =(2ab*+2abed)—(Babld+
Y B50%)=2a%(ab + of) — 8cd(ab+cd) = (ab+cd)(20%—3c'd) 69' I emoe
2a%h* —2a?bod — Babctd 300 =(2a’b*— 2a%bcd)—(3abs*d—3c*d*)= 2a*b(ab—
—cd)==3c*d( ab—cdy=(ab—d)(2a’b—3*d) I eroc 2a°b’— 2a*bed—3abc’d +
4 80 (20— BubcAd)— (247b A —3c3dP)y=ab(2a% — 3¢2d)—cd(2a*D—3c*)=
- (2a2b—3c Y ab—cd) T - : R

%0 1-mit enocebn  5athd—2abcld — Bubicd + 2¢3d* = (5a’h® —2abcdy —
— (5abd —2:5d%) = ab(3ab? = 2 d)— d(5ab? — 2:d) = (5ab’ —2: d)(ab — ‘ed)
2 ok emoe 5ub 2ubd—Babiil+ 250 =(5ab—Babicd ) —{(2abtd—2c5d )=
=5ab*(ab— cd)—2 d(ab—"¢cd)=(ab — cd)(Babt—22d) 10 L emoe 3o —

"= Babied 4 bt d-=2 0= (5 a%bi—Bab¥d)+(2abtd —2c%d%) = Sub(ab—cd) +
22 d(ab—cd )=(ab — cD)(3ab* + 24d) 1 emoe 5a*h® —Babd 4 2ablid—

T 00d == (5a%° 4 2ubc*d) — (Babed + 2.°6%) = ab (3ab? + 2*d) — ed (3ab*
423y =Bab i) ab=cd) T - -, -
71 160432 — 12634 -8a2b22=-6ab® = 2ab*(8a’h.? -= 6a®b® |- dac’ — 3b)=
—20b2[(8a%he*—6a2b?)d-(dac? — 3b)] = 2ab? [2a%b(4ac’— 3b) + (4 — 3H)] =
= 2ab¥{4act— 35)(2a%b+ 1) Hnase 16a'b%* —124°p* + 8422 2—Babd=20ab"
- (8a*bc® — 8a?b? + duc® — 3b) = 2ab? [(Sathe® + dac®) — (6a%h? - 3b)] =
—3ab? [dac*(2ab4-1)—3b(20%-41)1=2ab%(2a%1)(2ac*—35) 71! 18a%bic*—
—12¢46% — Ba?b%c? -+ B0’b=2a%(Bab’*—Ba’b? — 4b*-3a) = 2a’b[(8ab’c’ =
—6a2b?) — (4bc? — 3a)] =2a?b[2ab*(4b2 — Ba)— (4bc® —38u)] = 2a%b(4bc* —
—30)(2ak*—1) Hpyroi cmoc 16asbc*—12a40°—8ab?c24-8a% ==20a?b(8ab’e’—
— Balb —4b"3a)=2a%[(8ab’? —4bH)—(Ba*b —30)] ==2a’b|4bc*(2ab’ —1) —
—3a(2ab* —1)] =20%h(2ab’ —1)(4bc*—30) -

72 Bathe—18a°b3—150%? + 450°h =302 b(2a’—60h% — 5b 4 15ab%) =
=3a%b{( 2a%— Ba’h?c) — (5b—15ab%)] =3ab[2a’c(L — 3ab?) — Bh(1 —3ab*)] =
== B3a%b(l — 3ab?) (20’ — Bb) Ce¢ <vmasadie» moczh pbm Mo 63° 727 Babtc —

—48a3h5 150t — 45 bP=Bab* 2c — Ba*Pe+Ba—15a%") = 3ap*[(2c432) —
—(Ba?b 5% )] =3ab2[( 2c+50)-30b¥(2c-+50) |=3ab*(2c+50)(1—8a%b*) Wnaus
§ab2c— 18a%b5 1542 — 43a4bé=3ab? (20—Ba*b* 5 a — 150°6°)=3ab® [(2c—

~—8a?h* ) +(5a~15a*b%)]=8ab [ 2c( 1-3a*%)+5a(1 302 ]=8ab*(1-8a*h*}{ 2c15a)
-~ _Y¥easamie Bb yesosim ¥ 727, 81 <(G0pHRED», onevamxa SHSED - NpE wrewd 15a%
JAHHATO NOINHOWE (3-1% &mem} AOLECHD GHTS ‘+’. 8 He ¢—3, KAEDH HIULIKTAHO -
A8 1-mit emoco6n _ax’~-bxi-bbo+azrtadd = (ax’+ ba?) 4 (am-tbx)+
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- 0% 4 ba4-ob)y={a~}-0) [(o*-ve)d-(bz + D)=z + ¢} [a{x + )Fblaet-d)]={z+
~ Xz} (wt-b) 7:.’-{;'«)1[ gén:ts ga;t; bm’muﬁ}m —am? ;)}—bcmj—cm"‘ — ey — Gbge=
#{2~— aa®)+ (px~ abz)H(ez® — acx) + (bow — abf)=az—a)+ba{o—a)+
-exfw— aytbo{z—a)={a— o) (@ -batcz 4+ b)=(a—a)[ (&’ + ba) + (cx +-be)1 =



=(x —a )z +b)F-cz+b)] =(@—a)(z +b)(z-4c) Henoe x*Fbr’—abs— ax*+
bew—-ox*—acn—abe==(v*-br?} ~ (ax’t-abz)4-(cx® + bex) — (acw - abe)=
=1 x4 —az(r-t-bcn(@+ b —ac(ztb)=(r}b)* — az + cx—ac) = (z-
FHlle—aw)Hew — ad)] = (z - HYale—a) +ote — a)l=(z+b)(z — a)@-Lo)
10 enoc -z’~-bi*—~ube—ax’4bex—+ex® —soo-—abo==(x® +x?) — (av’4-acx)-|
(b’ -ber)—{abx-abe)=x}24-06) — un(z ¢) 4 ba(z +7¢) — ab (- )=
=(x+c)(¢* —urtbr=ab)=(z4-c) [(#*—ax)}(br—ab)] =(x4-)[z(xr — a) +
h(z—a) () (e —a)(z-b) iE -

80 1-mit enocods o’ —ox ucw—uri—bes +br’dbr-abe=(x*—ax?)+
~(ba? — abix)—(cx® = acx)—(bex — aby=x g —a)-+bz(z — @) — cxlz—a)—
—br(e—a)=(z—a)(z*+-brs—cz~be)=(z—a)[(x*+-bx) —(ex +bo)|=(x—a)[ &=+
+b) — e[z =(z—a)z +D)z—c) - 2-0f emoe  ®P~—cx’+acr—ax® — boo-
~bat—=pba + Gbr==(2?+-bx?) ~(aw*+4-abr) — (fx*be By (acw 4 ab) =2z + b)—
—az(z+ b)—cx{zb+ac@t-b)=(s+b) v’ —ax—cz-aci=({x +b)(z* ax)—
—(ez—ac)l={(z-+b)} [x{z—a)~e(z—0a)] =(x+b)(z—a)(z —~c} 3-i emoe x*—cz’+
~acz—az* — bex—be? — abwtabo=(x*—cz*) — (az® — acz)+(bx® — bex) —
~—(gbx—abe)=2"(x — ¢} —va(z —0)+-bp(x—0a)—ab(z—c)==(z— )}z —az-bx —
—uby=(z—)[(#*~ax) + (bx-ab)]l=(F-c)[z(z—-a)+-b(z-a)|=(z—c) (x—a)(x--B)
80 I emoe zP—an® — acw—-ca’+ abw—ba?—berfgbo=(a* — ax®)— (hr —
—abz)4-{cx’~aox)~(bez—abe)=a*(w—a)-bz(z-u) + cx(x—a)~bec(m—0)=(x—a) xl—
— btz —bi)=(w—a) [(+*—bx)H(ew  be)] =(z — ) a(z—b)+e(z—b)] = (a—
— o)(z—b)(z+4¢) H emoe a*—ax® — acx+cr’Labr—br? — bea+ abe == (23—
—bx?) — (ex?—abx)4(ca® — box) —{acr—abe) =z (z — b)—ax(z — b)fcx(z —
—b) — ae(x —b) = (& — B) (&* — ax -+ cz — a¢) =(xz —b) [(g*>—az)F{cz—
—ac)] =(z—0b) [a(x — a)+-dz—a)]=(z—Db)(z—a)z+c) W emoc z°—ax’—
—ticx—-c? +abx —bx? — boz 4 abo=(x* + cx®)—{ax’+-ucx)—(bx*4-bex) +(abz +
Aabe) =z {p-6)—ar(z--6) — ba(z4-0)+ ab(zc)=(z-+c) (@ ~an—br—ab)=(z-
<) {(xz—am2~( br—ab) =) [a(z—a)—b(z—a)] =(z-4)(z—~a)(z —b)

6-0ff cxyIall Da3NOMEeHLE  PAIAOICEHIC HIBKOMOPHITS W30 YIeHO8s OGKMEW
NROZUHOMG 65 AIEODAUNECKYIO CYmmy Hoesxs uaennss 1° Hossle wzennt moxoGasl
paszaraeMony urery 2° HosoemmenTs pasiaraeMaro yieHa, B3ATHIA CO BHA
BOMB NDOUTBHEATOe, pasbmBaeTcd BB airefPaHvecEy® COYMNY CJATAEMEHIXE
(ofnEHOBeHHO XBVXD) FOTODPHIA (¢b EXB” 9Hamaww) H CI}EATE EOSOIHNISHTAMA HO-
spixp gzenond 3° lloexs Taroro mpeolpazoBamEis JAHHEATO BEIDAMEHIA TOLY
wéuasf poImEows PasiaraeTcs BB LPOWSBEXEHIe HpOCTHIYS MBEoEmTeIel m
o0mENs DPIeNaNs, TOATOEFd PABIOMEHIe er0 Kb OKHOMY HSB <oAjuaess pasi
arcenins 4% Hopw ~pasbmpaesimifi cayialr “mopxoxars Mede 81116, a Tamm
» o - e EO N -
XeNe 117-—120", mocxbs mx'» tpeobpagopama “moépepeTRoMs upieua I-10 cayuan
3° Qcobaro pEiuaHIL BACIYEHBAETD DasiomeHle mo pa3bupacMomMy MeToRy
A] rpexuzens 2-off vréfiesm ¥ B] poobmé wEOroujemoB® BHUIMEXT CTemeHeH

A Tperrsendns 2-o8 omesiens 833 Bupameme BELS az’bao-t-c, BE EOTOPONS & i b —xoaf-
rrenmy [HOIOBATEILANE HAR OTPENATEIBENE, O5HEROBeNNO >0, Boolme, Boaddrmlents
@ CUETANTE DOIDEETOIbHHEME, €014 JEe ONT - OYPHEATEleND, T0, BHHElT «—» -38 CEOGEH,
He UPERANROTS eT0 (T 8. s—} O OEOHIATeIBHalO Pe3TIsTaTa _BO BHENMANIE], c—Tam®
HA3 _ceofodusil - MM wiemomnul  yaews ' s—rasBiag  GvERa ' («neulencmwbes, enepe-
miisoe:) © PageuoTprws 2 caysar ‘Eoria’s =18 Eovza o b’ pamwc 1°Carvaens) moria
a=0 zul0 b==0, gu60 ¢==0, MK He Kacaeucd, ¥e Helad *CIRMEOND OTBISEATLOA .
S Tl cagunt C5oo@PuniesTs wupE o ecTs 1, Folza CaMoMy TPeXTieHy IPEIAIOTE 00~
mifl sEps zrid-par-bq Hasosews p—epeduums moddbumenrous, q—eeoboounlt weews B
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wpaiinuzs Ysenoss O0mifl He ueToxh pasiomenld NOZO0eHD HPeRHEMY (Bb cavial, EOrgZa
roodPrmedrs UpE «? ecTh 1) R .

B] IIpE pasiosenin BB NPOUIBCEOHIS MHOIOUICHOSH euOUWULs CMmenenell (T>2) MORHC
Zath obierdawund AbAcTsle IpaBHi2 XAZ TOTO £IVEad Eoria Zassn# TMHOTOYieH®  pac
HoJOEeRAHA T[O eTeneHd¥® I, COLCDBATH- MHOEETeNoM:t Ho Epadgeit ¥Bph ~ozas:
HpocrBii Mif JIBYYEGHT (samows) 1-0f oTefieHm BEX® -+ Bb oroMs civyah BRmeymoys
HyTHE JBVUICHHEH MHOEWTEIh OTAPHBAETCH TCe ¢IBL TDHBHARY e e

Hpasuac Feaw unowouscns Paonososicenntlt no cmenensns 14a6uoi Gynew = abpa-
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TPYEHO UpoEsBecTH BuIbIedle MHOBRTEId xdo IO OpIEXY .6-16 LayuaA - PABICEEHLE,
onpepBIenuo moxbEpes B EaEFOMY U4EHY, RaumHad €b BHCIATO, 4acTh crbiywmarc
4IeHa TaEh, YTO0H Dapa IPYUHEPVEMHILD JICHORD COXEPEaia MuomHTeieMs x-+a - Qupe-
Abrendoe OPABHIO Eid HAXOEJEHIA ¢ MOEHO JaTs XIS TOTO CA79ad, EOTZa Eosddunierts
Ipy BHCIeH cTeNeHE ¥ eoTh 1 NPH YeM'b BeCh MHOTOYIeHD EMEETH BELE -

. 2P a a2+ daga™ e e, ob0., rib m—amezo @b
08, 8 o (#==1, 2, 3,. m—1,m) ecrs nosdommenrs (x-+1)T0 =ieHa _OOTHHONZ,
nocandniil Yaeys er0 €CTh Gm W HE COEEDEATD % (s smatamel crememm) BOBCE L
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Tagx ofpas, pasiarae¥s uoCyrbimil miewd 'HA NUSPBONATAIBHHXS MHOEHTEIeH B
COCTABIAEMD PILS THCEIS ESED M3'h MEPBOHAYAIBUEIXB, TaED ¥ H3b COCTABHHXB Xhix-
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«—, UOJCTABIAEHD BL NOANHOMSD Bubero ¥; ecam UPE Bamo#-in6o mojCTAROBES HOIREOMI
oépamaemﬂ s 0, 70 WO BHICUDHBeXeHHOMY TPASEIY DITHNB ompesbiserca sropod
ggeds GRHOMa x+a H& EOTODu, ,1 mfrcs TOABHO¥D 4 1somopﬂﬁ fpigeres e;wn,u B3t
x}romu'reaeﬁ nocrkgwxro

* Ecan sanmexoarxo gBamvesedl mocrbzaare uiens Holweoma ofpamiaioTs ero 8% 0 TC
3T0 YEB43HBAETH Ha TO, 9UTO NOIAHOMDB pasiaraeTcd Ha ¥BCROILEO MHomwWTeiedl BEAB
24, 1eI'E0 NOBATH, 970 JHCKO TAKEXT XhIATelefl HOCIBINATO Yiems He MOMETS HPEBH
mafh TOEAJATENS CTENEHH BHOWATO YIea HOIBROME

¥ -
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SI z? 4 (m+n) x—}-mn~cc’+mm+ g —f-mn= (zc'-’-—{—mx)—l—(n:s—{-mn)-—x(w—-}-
—}—m)—{-n(w—}-m) {w~}-m)(z-+n) Tpyopwmposars yzess Momso Ouio 0u pma-
e 2+mz + ng ~ en=(2*4n0) 4 (mzt-mn)=z(z+n) + mie+n)={z+n
(zm), Bo T -x TPYNNEPOBES YIGHOB® ~BB RANEOND _CAydab He Hrpaert
riaBEOE poin (aL0BYIO HCHOIHASTS EB» 33,;;&%_% Ha 6o0iL cayuadl passoscema
pagbEBER CPEARATO U1eHd TPEXYiEHA Ha AArOPAWICCAYIO CYMMY ABYXD CIaTREMHXB)
TO HPE phuueHIE nDocABEYOMEXD 3ajaup MB OyEeus OpEMBREATE ORAET
cnoesbs (a EpaToMt OZHOOCpasHnE B nBiaxE cEcTeMaTHsalis) TPYOOEDPOBEH, B¢
u30bFaHIe ERIAINEATO HATPOMOBAEHIE MATEeDI&JA, YTO MOTZO OB BSATEMHETI
OCHOBEYI MBielb phmems sapaum, 81  #’—(m-tne-bmn—oi—mo— no+
= (a —mz)—(nx— 1m0 )= 2(w—m)—n(z—my=(z—m)(z—n)
g3 82 x2~(0+2)x+2a—m2—am—2x+ 2a={z — az) — (2z—2a)=u(z—a)—~
—2(—a)=(z-a)(x—2) 82’ z?—{—(a+3)m+3awm’—§-am+3m+3a (m“'—{-—ax)—;—
+(3x+3a) ~—x(m+a)—}—3 (eta)=(z+a)(x+3)

z* 4 Sx+4- 15 = o*-(34-5)x-}-8 . B=a®f32 —{-—am—{-—ia (mH—-“Sac)—,—
+(52+1a) = z{z-}+3) + 5(®+3) = {24-3)(z5) 83 *fTlrfl0=x+
+(2+5)r+2 5——mﬁ+2m+5x A+ 10=(z*4-20)+(354-10) = @D Bzt
Hietets N

84 x*4-122435=x (5+De45 7= 2>} 10435 = (&* -+ Bz
+(7m+303’:—a:{x+0}+1(&:—}-7)—(3:—;*;)(1 1) 8;}'- +—§—j(;:x;+21 = m*—}-(gi

+ N3 T=z+48r-+T2421 = (m2+3x) ~+ (Tz421)=2(x+38)+T(x -+ 3)=
—(w—i—‘a‘)(w—}—?) .

85 o’—Bet-B=a’{—2—3)p4(—2) (—3) = mg——Qw—~3m+6 = (x? —
—20)—(8z—8)=x(z—2)—3(x — 2)=(z—2)(=z—3) 85 o'—fofld=2z*+

—22Ne4(—2) (—D=2"—220—Te-{-14 = (z*—2x)— {799——-14) = oz —
—2)—1(—2)=(2—2)(—T)

86 o> —130422 == p?( — 2-—11)53—}—(——9) {(—1D=2x —-2w—-11:c+ 22=
=={gt—20)—(11e—2)=x(z—D~11{z—D=(z—)(z—11) 86. 2*—16x4
+88==g4-(— 8- 13)a{-(—3) {—~13)_wz-3x—-13x+39._(w2 —382)— (13z—
——39}——x(m-3)——13(w~3)=(x-—‘3)(z—13}

. 87 i dBrtd=o’H(14dotl . 4 = m2~}—m+4x—{—4—(w’+z:)—}-(4m~f-4) =
= T O
=gt g6+ 6==(2 =2 1 {a~4-1) == "

Sg- 3-}—1;2 +80=2’4(5"1- 6 —}—S(Q—é‘- w'z-:{-+ -+ B 30 = (wz—[—ﬁx)}

62+30) = a(z-f-5)+B8(aF5) ="(z+5) (z46) 88 =« 11224 22
ig3+_g)x+3 gjm’—}%w-}-?w-{- 24 iﬁm’—%—i}-}—@w—j—?@ -_.-j:_ a:(sci—t%}—{—&(w
S (a8 s R TR

* 890t B ¢ =t (1 2) +(*13& (—N=mat—a—drf £ ey
~(2w“2)m(mm1)w2(wv1L,(m—}}(m—% 89", m3~5m+5~m2+(—-—i——5)m+( -13.
BV et - B B = (20 ) — (B 8) = w(m M5 —1 =={2-—1) (3=
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90 2*—13z + 30=2"4-(—3 —10)x4(—3) (—10)==z® — Bx—1 Ox4-30==
=(2"—37) —(102—30)=2(z—8)—10(z—3)=(2—3)(s—10) 90' =13z
+ 40=2(—5— 8)a(—B) (—8)='—Br— 8+ 40=(a’— 52)—(8r—40)==
=g (0x—5)—8(z—5)=(z—5)(x—8)

91 &+ (m—nlz—mn=x’ + mr—nr—mn==(—me) — (nr-+mn) =x{s-4
) —n{ebmy=(atm)e—~n) 8 oP—{m~n)s —ms = ¢’ — matng—
—mn=(z*—mr)}+ (ne—mn) = z(@—m}-tn{z—m)={@—m)(z-4n)

92 z*—(a—3)r—3a=rt—az-+3z — Ba=(0"—ax)+(8z—3a)=x(zx— a)
3(z—a)=(z—a)z+3) 92 o*+(o—2r—2e=ax}ax — 2z—2g = ("
ag)—(2o420)=r{z4-0)—2(x+a)=(z}+a)(z—2)

83 30 —10=a>1 (5 —e+5 (—2)=¢* — 2a{-80 — 10=(z*—2z
“++(Br—10)=2(z-2)+5(z-2)= (-2)(z-+3) 93’ m’—3a:——10=a;’-{—(_5+2):t
+(—5) . 2=0*4-20 — 55 —10=(2"F-22) — (br+10)=z(z+2) — 5(z+2) =
=(.’L‘+2)(CC——-5)

94 o' —Tr—30=a"(8—10)2-}8 (—10)=x*-}-30—102-30=(2"4-32)—
—(1024-30) =2(5+3)—10(z+3) = (z+3)(@—10) 94'. 2'+To—30=2o'+
F{10—8) + 10, (—3)=x'—3a+ 102—30=(* — 3z) + (105— 30)=a(z —
—)H10(a—3)=(z—3)z410) -

95 z*3Br—24—2’4-(8—3)x-+8 (—3)=2"}-8r—3r—2d=(x*— 3z) -
+ (8a—24)=—a(x—8)+-8(z—3)={(z—3)(z+8) 95 2’ —Br— 2d=—u?+(3—
—8)+3 (— 8)=x"+430—8r—24=(2"+ 35}—(8o}24)=a(r3)}—8(x+3)=
=(z+43)(z—8)

96 ' —10r—24=0"}(2 — 1Dp+2 (—1D=0o>}20 — 120 — 2= (2>}
+22) —(120-+24)=a(@+2)— 12+ 2)=(z+2)@—12) 96’ *+10m—2A4=
=12 — D12 (—D=0>}12z—20—24=(2*—22)+ (12024 )=x(z—
—2)+12(@—2)=(r—2)(z+12)

97 2+ 2r—8 =2+ (8 —Da-+8 (—D=x*+3r—r—3=(2"~ z)}-(30~
—j=a(e — D) +3@—D=(z — D43) 9 o He—5=o+(5—1) ot
+5 (—D=z'4-Br—z—B=(2*—2) + 3z — B} =x(c—1)+3(x—1)= (z— 1,
(z45)

-*5_)8 2°—0zx—10=x’+4+(1 — 10)x+1 (—10)=2zit{2x—102—10=(z"+z) —
— (18 H10)y=a(z-+1)—10(z + D=(z-+1}(z—10) 98'. z*—8zx — T=2'+
+(3—Tp+1 (—D=z'to—To—1 = (6™ —Te+7) = 2(z+1) — Y=z +
+D=@+DE—1)

99 zldr—42=224(T—8)x4T (—B8)=1u? + Tz — G2—42=(z*— 6%
+(7m—42)ix(x——6)+;tm~6)=E£—~6)(m+7) 99, xi-fo — 56(=m’+ (gi-
—Dz+8 (—T)=2"48s—1z—56=(z"—Tz)}-(S0—56)=a(x—T7)L8(z— T)=
=T a+8) - i}

100 o*—8x—36=—=0*-}(4—9 (—9) =24 40—9x—36=(z’-}4z) —
—(8a-36)=a(z44)— 9(_33_—1—4):.—)?-;—44)@—9} ]?3)-0' o —21p — 1()?3‘3:3:5
4-(4—25)z44 (—28)=a~{40—28x — 100=<(2’}-4a) — (2524100)= z(x
+4)—25(m—i—4):~:(a:+4)(:1:———2-}5’) " Saday 4 1%

101 a*4-7ab-120° == a*-(8b+44b) a+4-3b 4b = a® 4 8a ab ? ==
=(a’+3ab;}; (4573{:{_1252):—_4@-;-32;)+4b(a+3b)=(a+3z;) (a+45) 101 @*—
—Tab412b%=0* - ( —3b—4b) a-4(—38b) (—4b)=0’—3ab—4ab + 12b%=(g* —
—3ab)—{4ab—12b*y=0a(a—8b)—4b(a—3b)=(e—3b)(a—4b)

102 o*—3ab—10b'=a? (25— 5b) a+2b (--Bby=a’-+}-2ab—Bab—10b*=
=={a?-2ab) — (Bab4-10b) = a(a - 2b)— Bb{a 4 2b) = (a -} 2b)(a — BY) 302’
Hobp . H. H. Pimenie x o6n v}\;pg{ﬁf%%%;&w@m & Basnoosa 1 ), 3 2, M 37 B

59 YAPORROMY ) )




— O R

@4-30b—10b=a? - (3b—2b) u J-5b (=~2h)=a® 4 Sab—2ab—10h= (a* —
—2ab) + (5ab—10b*)=a(a—2b)}}-3b(a—2b)=(a—2b)(a}-Bb) - ==

103 a'—12ab-F-38b =a’~(~—Bb—Tb) “o-(—31) (—Tb)=a ——-aab—— Tab-+
4-85b=(a*—Bab)—(Tab—35b ) =a(a—3b}—Tb{a—5b)=(a—b5b }(a—=Tb) 103’
aﬁ-{—iﬁab + 350 = a*(5b-FT78) a + 86 b = a®}5ab + Tab--85b* = (a’—-}-
-54) + (Tab ~-355%) = a(a+3b)+Th(a+ Bh)=(a-L-3b (a+Tb)

104 o’4-4ab—45b =0 - (9b—5b) « + 95 (-o—:)b}'—az—}—9ab——:)ab——4ob"
=(u*—5ab) + (Qub—43bN=0(u—35b )-+-8b(a—>5h)==(a —5b)(a + 9b) 104 o* —
— 4ab —43b*==a?(3b—8b) a+5b (—9b)=a"+ Bab—Bub—450>=(0*+-5ab)—
—(Dab-4-45b)=a(a+-3b)—9b(a + 3b)=(a--Bb}a—0b) - -

105 o*—Tab—1ebP=a® +(20—90) a2 (—9b)=a*12ab — Qub — 18b%=
—(aH-Mb) — (9@b+18bf’)=a(a+2b)—95(@—}—22;] = (0+2b)(a —9b) - 105
GTab— 1862 =g 4H(9b— 2b) 44-9b (— 2) = a’-Bub — 2ab — 18h* = (a’—
—2¢b}4-(9ab —18b")==a(a—2b) + 8b(a—2b)=(a—2b)(a+ 9b)

106 a’J-ab—20b%==0’-(5b —4b) a+B8b (—4b) = *~-5ub—4ub—20p* =
—=(a?—4ab)+(Bab—20b% ) =a(a—4b)+-5b(e —4b)=(a—4b)(u+Bb) 10§ ao*—
— ab—20b = a?-(db—5b) a-bdb (—3b)=a*+dab — 5ab—20b%=(a’+1ab) —
—(aab—l—QObﬁ)——a(a—{—éb)——ab(a—}-%) (a-45) a—35b) . .

107 6a’413ab4-6b =(zaubravi, ar0 6 6=36=4 9)=00"{4b1-0b) 24 6b°=
—6Gudab-Bubr-6h*=(6a 448+ (9ab4-65) = 2a(3a-H20) + 3b(3a-H25) =
=(3a~p2b)(204-3b) 107, 10¢>}-29ab-410b =(savbrans, 970 10 10==100==4 25)=
— 100 -(4b-+-258) a--10b2=10a?4ab-25ab-+10b° =(10a*~+4ab) 4 (25ab
+1Ob2)._2a(5a+2b)-1— 5b(3a+20)=5a+28)(2a+38)

108 100>—280b+-10b*=(aaxtruys wro 10 10=100==—4 —25, & ——4 25=e—20)=
=10a* + (— 46—23b) a + 10b* = 10a>—4ab — 204b4-10b2_(10a2—4a?3)—
—(23ab—10B)= 2a(5a—2b)— 3b(3a — y—(3a—2b)(2a—5b), 108" Bui—
— 18ab 4 8b=(ranbrantr, uro 6 f=36=-—4 —9, a —4J~~13)—6a2 —+ (—4b—
—9b) a4-8b2=Ba> — 4ab—9ab+852_~(642——4ab) (9ab—6b%)=24(3u—2b) —
—35(3 a—-2b)-(3a——26)(9a 3b)

109 Ba® + Tab = 3b’=(sawbraxs, 370 6 —5=—3U=10 —3, a 1()-3:7)—6(12—}—
+(10b—3b) & — 5b?=64+ 10ub — 3ab—3b=(6a? — 3ab) 4 (10ab — 5b%) =
=30(20—b)-3b(20—b)=(2a — b)(3a-55) 109 100’4 130b— 3b°= (saus
15¥%, 910 10 —3=—30=15 —2, a 15—2=13)= 10a2+(1ab — 2b) a—3b* = 104>+
+1aab~2ab~3b2—(10a2~—2ab)+(1 5ab—3b%)=2a(3a — b)+3b( )ez—b) (31}—-
— B)(2a-+36)

110 104> —13ab - 3b2—(sau'iafmxs, gro 10 —3=~30==—132 4 2—15=—13)
~10a2+(23~10b) a — 3b? = 10a2+2ab—iaab—jbz--(lOa"—{—Qab) — (1aab+
+3b3)=2a(5a+b)-3b(5u-+by=(5a-+b)}(2a-8b) 110" 64°~Tub—3b =(saubraws, TEo
6 —b=—80=—103 a 3—10=—T)=6a>+(85—10b) a—35b*=Bu>*+3ab — 10ab—
—5b?=(Ba*-8ab) —(10ab-50%)=3a(2a + b)—5b 2a +b)==(2d-5)(3a—5b)

P e ~ ————— [

111 23824172410 [Tramess . noexbiraro uzesa 10 eyrs (reopin
e rumme, erpas 15 m B) _ +1. 2, 45, 4+ 10, 3ambrmss, uro.obpa-
ATk BB BYJAL JAHHEIR MHOTOUIGHD MNOTLYTS HUDIL OMPUYGMERsHbIA  3HAYE-
HiZ 2 (250 Bob Jaes MHOPOYIENA HONOBETGIsHH), HCOBITHIBAEMD Bb. KauecTRH
TAaBOBEIXS TOABEC OTPEHATENBEmXT Abamresef —1, —2, —5 5 —10 - Ba-
zEMD, ; 4r0  [20 4 B 1 Ta 107 ms == (—1)%4-8 (~—1)’+11 (—D410=+
——1—{-—8—a11+10—18~—18_~0 [m3+qm2+17m+10}x — == —2 )18 (— 24



= }9 =

A+17 (—2)4-10=2—84-82—344-10=42—42=0, [2° + 82"+ 1T0-10] == =
=(—33F8, (~—5) 4 17 (—5)4+10=—125-}-200 — 85410 =210 — 210==0
Tax ofpaz yObmpaeMes, uTO A2EXHH MHEOPOYICHD COIEPEATH .CIBX
apyvzepmsixs wHompresed -1, 2, x+3 Doipme mmomureref copep
HAMAY'E CTENeHB (Wim crelens) & RPOMS HAHLEHHLIXD TPeXd, EKAREHA MHO
rouleds 3-teil cTENeHH, OYEBNYHO, Re MOEeTH HuBTH _He mNBeTd OHD I
uuomniezell, me colepmamuxs ¢ Cabp “HpousmefeHie HAFIGEHNINE  GHE(:
uowb x+1, 42 u 253" n npefeTaBuTs Henowoe PABIOKEHIE AAHEALD MEO
rOYTSHA H& MEOENTeIel B

-8 41T -H10={x+ 1) (z-}2)(z+3) ) ..

JTorB  pesyinTars MOIYYAETEd (%ars momkpka) I HENOCDEZETREHBO I(
ppieny . 6-10 cayraa pazzomema g8« 172410 = o’ -T2 To-}
+ 10810=(a* ) T2* ~ T} -} (1041 O=x*(e+)+Tw(x+1)410(=+
D)=+ @*+T2-410) = (@ 4 1) [ HC243)e+2 5] =(z+D(e™ 20 +
~5210)=(z-4-1) [(2*+ 22)4-(32410)] = (1) [x{z42)F5(z4-2)] = (z +
+D@+D(=+53)

¥Y=masamte Ha upartard Bp-cavaah, ecTE Raus Muoioviens 3 ell .emeneny OTHOCH
TeIbHO TiaBHOE OVEBH (&), KAEB ¥ HACH, ODPH OTHCREBAHIN JBVIIEHHXB MHOEETEIe!
(B¥Ia #4-a) OYPAHEYHBAITCA HAXOEICHIEND TOIBEO 00100 TAEOTO MHOKHUTEId IO BEINE
H310EenHONY mpleMy JbidcremrersHo, BHABIEBD ere, I0IyZ IpowsBeieNle ERYIJEHS
1-0ff crenens (sufZa zte) Ha MHOTOYIGHB (rpexwaexs) 2-0f CTeUeR®, NocIBEHIL me paszia-
raeTca BT DPOE3BEASHIE HO BHOIRS olpelBicHARMT IPaBRIZME (Ea®R® % 81 —1107)

_ 11 2°4+90%4-232-H15 Maeomuress—1 moexsjaare urema ~15 gassarc
umorouzens ofpammaers wnocibEEill BB O mpm mogeramosnd w=—1, oTciofa
BAKIIOYAEWD O CYINECTEOBAHIN [BYUIEHHATO MEOmmTend ¢--1%) pam=are udo
rourera OTHMD obleryaeTes pasIomesie erc

340w 230415 = 132> 8> 8o4-13-15 == (z*+a?){82°-}-8x)

(1 3;}_+15}=x’(m+1) + 8a(z+L)4-15(2+1) = (z41) (%2-%-8-;:!(-1’)5; (=

1) [22 +(8-+B)a+3 3] =(w-1) (&304 3013 =(a+1) [(«*-3x) {5z +
+13)] =@+ ze4-3)+3(e+3)]=(@+DE+3)(=+5) .

112 «*-+1020" 31230 Muomnrers—2 mocxbimaro urema 30 gaEmarg
MHOTOYEeHa (cx N 111, ygasame) o0pawaerd ero BB 0 1o HogcTaEOBRE
BWBCTO %, CIBY -MHOTOUIEH® . HMBOTD IBYUISHNBIN MHORMTEXB X2, UTC
po1e3H0 UMBTH BT BUAV OpPHE DA3IOREHIN

210074312 + 30 =220’ 816z + 150430 = ("2 (8x’+
+-182)-- (132430 = (w-+2)+80(z + 2)+15(2+-2) = (z4-2) (@*4-8w4-13) =
==(z+2) [2*+(343)e+3 3] = (z+2) (¢’ +3z-Be-15)=(242) [{&*+ 3x)+
+(B3z-+13) =@+ Da(z+3) 5 +3)==(z+2 (z-3)(z+5) 112 Maosprears—2
noexbyaare uwiema 24 moimHous x°--9x°--262--24 obpamaersery 3y O mpm
DOACTAHOBES Ha mBeTO Z, elhy, RAHHGIL MHOTOYJIEED COREDRUTD MHOEHTE-
zeMs gByuIeRs r—+3, m gbicTBHTeinmo . ' B

- % 4 952 4 260 - Bd e ¥ 202 T 14— 1 20124 =0 (0-1-2) +- T (24-2)
F12(z+ ==+ 2+ T2+12) =(2+2)[2* +(B3+4)2+8 . 4]=(x + 2}(=™+ Bo4-42x+
+12)= (242 2?+3x)+H(dr+12) =2+ 2)2(z+3)+Hz+8) ] =(z+2)(=+3) 2 +4),

*) Ha 270Th CYern nolesno =Mire Be BEAY erbiviomee NDPAETEYSCEOS DPABHIOC
€CAU QY NG KOIGPUUIEHMOBH U NNLs Cmenenelt L—cat-cs00n0uult (uoeasmadi) YACHE==CYMH;T
HOMPPUUICHMOBE  HERETINMEE  emenenelt =—O0, W0 MHOIOUAEHD UMIBEME  MHOMCUMEIS
41 Tags,.v gacs ~+94(+18)==+24=+14(+23)



113 Msemnmters -1 mocabpmaro uzenma 46 ummorouzena *3—2x—Hx
ofpamaers ero- s 0 mUpm mogeramoBxE “BuBeTe &, BTO YEAIKIBAETD I
¢ymecTBOBaHIe MEOmATEZS o—1 *) gamEaro MEOTOuYZema (& 111, yrasau:
H BBb caMOM® pBiB -

222> 5 b=’ — 0 — P — 82--6==(0*—2%) — (02—t} — (62—6)
= ;’(w——l)—m(m—-l) — 6§m ———31):(3:——1)(53’—~x——6)z(x——1) @24+ (2—3)
+2 (—3)] =(x — 1)(@*+ 22—35 — )==(z—1 [(&*-20)—(Be16)}=(r —
[@(z4-2)—3(z+ 2)={z—1)(24-2)(c—3) 118 )Oykm-i-xoscnwﬁnl;t'x‘gm'b TpE T
czofo1HaTo YICHAE BB BHIpAReR1H 2*—6x*4-110—86 pasms 0, muemmo -+1
+(—6)H-(+11)+4-(—6)==0, cxdy (surocha x+ phm ¥ 113), KaEBLIE MEOTOYIEH
COREPEATD MEOENTOIeWS EBYwIens Z—1, KSfeTBrTeInHO

2Bt Lo Gt — B 4 5 - B E=(x*—z")—(Ba*—55)-(6z
—6)=x%x — 1) — 5z(z — 1) + 8@ —1) =(z— 1) («* — 5z +8)=(z
— D@23z — 2) (— N=(z—D(@* — 208z +6)=(z—1)[(z*"
—22)— Bz—6)J=(e—D)[2@—N—3(z—2)]=(z = 1)z —2)(z — 3)

114 Aarelpamvecxan cyuMa EOSGOEIIEETORD aper x ® cBobopEar
(pocsbararo) UAeHa wHOTroUZema x°—92°-123x—15 pasea mymo, a muemmo
+1+ ("‘9)+(+23)+("‘15)=0, OTCHAS 3aEINYAEMD (cy NpPABEIC BH BHHOCH
B phm ¥ 113), 9T0 OREED B3: MEOmETeref JZRHHADO MHOTOTIEHS 60T
Eeyuxens £—1, uTe obiervaers pasrememie

2° — 95’4-230—15=0*—0* 8z | 8r-L-150 — 15=(2*—2*)—(80*—8z
+-(180—15)=2%2 ~1)—8x(x—1 HE—)=(a~1)(z*-8z4-1 5)=(z-1) [=*
+{(-—3—8)z(—3) (——5)}=(m—l)(x’~3m—5m+15)=(z—1){(x’-—3m)—[5m
—15)]=(e—)[#(2—3)~5(2-3)}=(z~1 Hz-8)(x-5) 114. T ® cymus rosesnm
€HTOBD IpH & 7 CBOGOREAro urema ~1-(-1)4-(—17)+ (-+15) umorouzen
w*+22—1724-15 pasra 0, ¥0 (smmocza pn phm M 113) ONEHTE W3 MHEOMHTE
zed muorouzeHa eets z—1, zbiicramresnmo )

x3+x’——17x+15m3~—m2+2z2 — 22—150-4-15 = (z°—z?) 4 (2z*—2z)
—(15a—15)=a*(ox—1}+20(x — 1)}—15(z — D=(z—1)(@*}20—15) = (=
—1) [*4-(5—3)x + 5 (—=3)=(z—1)(2*+}-Bz—30—15)=(x— 1) [(x*—3x)
+HBz—15)] =(@—1) [s(z—3)+-5(z—3)] =(z —1)(>—3)(z--5)

115 Mmommress -2 moca®pmaro uzema —24 wmorouzema z®-—9g?

+ 26— 24 obpamaers ero BB 0 ODY TMOECTRHOBEBS BB Hero Ha MBCTO 4
B0 2°—9 2°4-26 2—24=8—386-4-52—24=60—60=0 Bro YEA3EIBAETD H
TO, UTC IABNEMH MHOTOWIERT COROPHETE KBYYICHEATO MHOEHTOLZ o3
BexhIeTBIC YETO paszomenie obZeruaeres (3% 111, YEazarie)

25—8z? 4 2680—24==g’ 252 __75? ~+ 1424129 — U=(r"—25*)— (Tz*
—145y+ (1 2&:—24):@%(50—2)——7:1:{&7——-2)-]—1 2e—D=(z — D(e®—T z~12)
=(& — 2) [2*{(—8—4)x 4 (—3) (—4)] = (=z—2) (x> —3z—da - 12)=(z
~2) [(*—32)—(4o—12) ] =(z—32) [#(z—3)—4(2—3)]=(2—2 )(z—3)(x — 4)
115, Muomnreas +2 crofopmaro uzems +24 ummorouzena x°—3z? —10
~+-24 ofpamaers ero s O, upr =2, mfo 2°—3 2210 24 24— 812
—20-4-24=82--82=0, caisy » WEOTOUZEET CORGPRUTH MEORETEIOMD -j-2

*) OTHOCRTOILHO '3TO0 MHOEETOAS CYMecTayers cZBX ToiesHoe TPAETHISCEC
HPABHAO 604t G.MEOPARNECKan cymma wosgguionmoss HPU% & 8% MHOIOLACHTD CAOMHCEN
#aR €5 £80600un s ws) UACuoMs, =0, M0  Muotousens codepHCUMS  Jeyesennm
muoocumess r—1 Tars, Bb FAHNOMET ¥uorowient mwiexs L (B} (B (F-8)==0




80" 100424 = 2520 —0"- 25 — 122 4~ 24 = (z°—20") — (@ 2m}—
—(122—24) = 23(z—2) — #(z—2) - 12(z—)=(2—2){2*—z—12)= (x—2)

(o ()8 (—4)] =(z—2)(a* +30—do—12)=(a—)[(a"-32)— (4o}
+12)|= (z—2)[a(z43)—4Ha+3)l=(=—D=+3)(z—4) - .

116 T = wusomureis -2 voexdgmaro .wxeme 30 Mmcrouiesa L3
—4z°~117--30 ofpamaers ero ¥s EYIb (mgo 2'—4 2—11 2430==8—16— 22+
+30=33—38==()) TpE BaMBEB EMB &, TO OTCIOEE BHIBOAAMB, YTO
ABY9ZeHDs ©—2 SBIAGTCH MHOKGTEIONS MHOTOYJEEA, YTO HOATBEDPRAZETCA H
HEUOCPeACTBEHHEINE DA3LOREHIONS (cu Ne 111, veaszanie)

2 —4r?—1134-30=2"— 225 4o—1520-4-30=(z* —22*}—(22*— &)
— (132—30) = z*(x — 2) — 22(c—2)—13(x — 2) = (z—2)(#* — 220—15)=
=(z—2) [t - (B—B)w 43 (—5)==(z—2)(¢’}-B3s—Br—158)=(2—2) {(=*+4
F3z)—(be15)]=(2—2) [#(z+43) — 3(@+3)]=(—2) (@+3)(x —5) 116¢
Muomuress -2 mocrbgmaro urema-—30 moimmoma z°—10z’--312—30 ofpa-
maers 86 O ero, upw AMBEE BB HeWD o wepess -2, mwemme 28—10 2%
+-31 2—30=8 — 40-4-62—30=T0 —70=0, sro 3mauATH, UTC NOIHAOMEF
06135367 MHORHTOESND r—2, K Bb camoM® gbib -

z*—102*+31e—80=0"—24® — 8221162 4 152 — 80==(2"—22?)—(82*—
—18z)-4-(1520—80) =0 (#—2) — Ba(z—2)4-15(5—2) =(z—2)(z* — 8z+18)=
=(x —2)[z?( — 3-—B8)x + (—3) {—5)]=(z—2)x* — Bz—Bx + 15) = (x—
— (= —3x) — (5w—15)]= (@ —2)[#(2—3) — 3(z—3)] =(&—2)(&—3)®—5)

M 117120 pooswt HOXoGHM HpeiHIVHIEMS, Ch upEOABIeniex’s IHMB OXHOYIEHHATC

MHOBETEAd & (I-uf cays pass ) CCHISE H2 TEOPID (ma evp 15,z B)), TE23a&HIe E3 phm
M 111l ¥ rpoY —COXPRHAWTD CBOK CBAY UPE PBm 9TEXD 3a3ZadB

117 11224385440z = 0(z+-110° 382 L 40)=u(x® - 22° + Ox®--
185 +202440) =2 [(2* + 20192 + 182) + (20x 4 40)] =z[z*(=c+2) +
A 0(z+ D420(z42) | =2(z+42)(#* + Iz+20)=2(x 42} |2 (445)0+4 B]=
==g{z-2) (#? +4o + 52-4-20) = g2+ 2) [(@*~+-4a)+(524-20) ] =x(z+ 2) [x(z+
+4)+53(@+ D=2+ e+ 4 =-+5) 117 212234751600 = o(x’+
+122°4-4T24-60) =ax(z’ +82* + 0024272 4 200-160) = £[(2*+3% )+ (92 +
+272)+H(202+60) J=af z*(2+43) + 8z(z+3) 4+ 20(s+3) |=x(z}-3)(z*+ 824-20)=
=g+ 3 )2 -(4+5)r+4 Sl=u(e+3) o e-5r+420)=x(x-+ 3)[(s?+-4)+
A4 (55-420)] =z(z + 3)z(x+4)+-5(z-+4)] = w(e-+-3) (@4 (x-H5) -

118 zt—4x—170*4-680z= a{z*—4x® — 170+ 60)=x(r’*—32>—x*+ 3z —
—20x+60) = af(z® — 32)—(x?*—32)—(202—60)] = » [¢*(x—3)— z(x—3)1—
— 20(z— 8)] = 2(z—3)(z*—2r—20)=2(x—3) [* + (4—5)z +4 (—5)]= a(x—
—3)(&* 4 —Br—20) = z(z — (w? 44z} —(Bx+20)] = x(z— )[o(z4 4)—
—3@+d)]=2@—3es+Hiz—3) 118 o*—3x*—18x"+40z=0(z"— 32’—
—18p440)=u(2*'—2z —a’ 20202 +40) = of(z*—2z*)—(x*—2%)—(20z—
— 40 =2 — D —(z —2) — 20(z—2) | = 2{w—2) (2 —z—20) =2(z— 2)[2*4
(4 —5)o+4 (—5)] =a(e—2)(a*tdi—5a — 20)=a(z—2)[(* + 40)—(3a+
+20)] =2 2—2) [ Xzt )—5(e-H4) =2(z—2)(z + &) (z—3)

119 z*—112% 4 3820 —40r=2(x’ — 112* + 380 —40) = z(z*-— 2x? — 9z’ +
+18z + 202—40) = af(z® — 227 —(9a —182)F(202—40)] =afz*(a—2) —
—Bx(z — 2)+20(z — ] =2(z — D (&* — 9z 4 20)=z(z — 2) [} ( ~
— 4B — 4)  (—5)] = 2(x — 2)(z* — 42 — 50-+20) = w{z—2) (=’
—dg) — (Bz — 20)] = 2(z—2) [z(z — 4)—B(z—4)]= z(z — 2)(z—4)(z — 5)
119 *—12254472—B0x=o(g®—122*+4T2—60)=x(2* — 32> —Qx*42Tz 4
4205 —60) = 2{(@* — 30?)— (92 — 2T)+ (202 — 80VI=2 [2*(%x —3) — 9ux( B~



—3)+20(e=3)]=a(x —3) (2*=9r4-20)=a(z—3) [a*4-(—4 — 5o} (—4
(==5)] =z(x — 8)(2*—4ao—5r+-20) = #(x-—3) [ —4g)—(B5—20)]=x(x
=) a{z—4) — B(5—4) | =n(z-=3) (7— L) (2—5) - - -
120 2*—60°—T2* 607 = p(z®—61? - T17-60)= (035> —9x2—27
2004-60)=af(2*+-30")—(90?-2T2)+(202-+60) =2 [2*(z + 3)—0x(2-+3)
2O(m+3)]=m(sc+3)(ac2—9m+20)r5w(m+3}[w2+(——4——5)9: —+(—4) (—5)]
=2(x43)(#*—do—50+4-20) =w(z+4-3) [(2*—4a)—(5r — 20)]=x(z + Dex(x
— B (@—d)=r(r+3) (o—L)x—3) 120 @7z’ ~+ 22?4402 = x(x?
— 1020440 =w(z> -+ 2o? — Qa® — 1824-202440)=1r [(2°4-25*)— (9x?
+182)4-(2004-40) J= o {2420z (x + 04+-20(x4-2)] =x(x+42) (5*—3z
~+-20)=a(x - Yo~ (~—d—B )i~ —4) (—8}]=a(x+42)(x?—4x — Bx~20)
=@+ D[(2*—4z) — (50—<20)] =w(x+2) [2(5—4)—5(z — 4)]=2(z +2) (=
—4)(2—5) . Z 2 i :

§ 2. IpeodpasoBanie MHOTOUICHOBS BB NPOR3BeIeH]
TOMOIIBIO (POPMYID COKPAIT. YMHOEeHIT 1 1bremia,

- e Ly ., . = - - 3 - -

_ d-on c;fryrmﬁ‘ PAsIOMEHIL  N0MCUBI0  POPRY T CORPLUCHRAIY Y wHOKCEH
% Omaema™) - R I . ~ _ ;

1% Popuyia a*—bi=(a-b)(a—b) TOBOPHT®, UTO PAIHOCE ¥6A0DAMOEs 08YXs WUl
PAAGIALMEAR 63 NPOUIBETEnIP CYNMMN UTD HG WD PAIHOCHS - B -

» 2% Dopuvia a’4-2eb-bl=(a--b)* roBepETH, ITG Cymua keadpamoss 0¥ “uucea
CAOOKCERHAS O YOBOEKHUME REOUIGEEHIEMS ULT DAIAALMLS 65 XGAOPAMD  CY ¥ Mot 37U
HUCCAD - T -

. 3 ODopuyaa a*—2abto’=(a-b)’ FOBODETD UI0 CyMMa renopaMOSs deyxs yuces
YMENBUEHHAR G 150 € NPOUIBEICHIE ULD, PAIAIGETICR 63 KEAOPAMS UL PAIHOCTAY
"7 & “Dopuvia «*4-3a{-3ab+-b°=(a4-b)° TOBOPETE, uTO eyuma »y0ioss Jeyrs wuces
E40%CENGR € Cy MOl YMPOCHnNTs nPowseedentil KOAGPAMA NEPEAIO YUCIT KO §MOPOE
#6ATPAMU SMOPOIO NG NEPEOE, PAIIMMUCHICR 8n Kybs LyMU SMULD YUCEAT -
— B° Dopuyia a’—3a%h{-3ab? ~b'=(s—%)° TOBOPHTT. uTO DPasuocms KYG08s 06YLL Uu
cess, Ci0 o 03 YMPOSHRUME NPOUIBEOLHIEMD NEPEAID UUCAT HG KEAOPAH BINOPOT
% YMERVUICHEOR  HE  YMPOEHUOL NPOusedsrre ®eUOPAMA MEPERIO WUEIT HA BMOPOL
PEIAGUBEMET B YO DASHOC Y NEPEAIO UUCAQ % EMODOLD oo
— 6° Oopuysa a"—b"=(a—Dd)(a™ 1+ @™ —2pta"—3biq . | a2p”—?
@b b 1) < xaars pagaooceme (sv mpouzsedense) DRIUOCMY M-bZs  Cmenene
d8ycs yuce s UPE BCALOMT NBIONS H IOJC BETEiBHOMS LOEARATesE CTeleNd m U BHpA
EAETH 34EOHD COCTABIGHIA BTOPOIO COMHOEATEIA (cywus, HPOHSBEJENlA Baubraws eIk
AVIOUle 9YacTo BCTphUAMINlecd UACTHME CIYSAH DTATO PR3IOMEHIZ HMEFNO EOTIm 1
m==3, 2J m==5 (cayvall m==2, xaE® 0col0 wagTHH T BAEAE, OpeIcTaBiens B: u 1% -

I T T R SV 2 45 B e BY bl 32 5.1 3t
~a wb (a E)Q?zn-i-ai—}-b) il ;: =p (aq bY(at~4-a b—«}—af +ab’-b ),
7 Qopuyaa ™ +b"=({a4b)(a T - "™
?p" g™ 2 L b1}, 1pm m HewsFHONS, aders paziooreme (8o npouseed.” .
oYM nevemnnTy emenenelt  Jsyws uulekn B BHPAKAETE 3AEOWD - eoCTABIen1A “probor

COMHOBUTERT (MHOTOUICHA CB “YePeiTIOMEMACH ~SHARGMR HATUHAM O < 42} uponszegenia
TIozesuo 3awhTHTH TACTHHS CIVIAE EOTIZ 1} m==B.4 2} m=<h -~

- 2= (a4-b)at—ab4-b?) || aPbPe=(a-b) (at—ah-a?bi—abd-1bt)
-~ BB UoscHBAle BHIICW3IOESHEATO FeIWIIHG 3aMBTETE;IZ0 CIoBeckoe BupaKeme “Gop
M7AT GOEDPAIEHRATY, YMHOEERIA ¥ ibremia we0(XOXEMO X2 CORHATEILRATO WIS NpEMAFe
4 BB NLI4XD PA3TOWEHIA BHDamoHil Ha MHOBATEISH. e e -
wHi 0

i

Trmm\.ﬁ;‘;‘rﬁﬁ R A :w:x:_»;* o o - - - v:,\.._»
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To dopyyak 1 1' phmamrea MM 121—130, 136—140°, 1o dopy © 2°—NeNe 131,
132 138, 134°, 135, 1417, 142, 143, 144, no dopx O SN 131, 132, 133", 134,
1357, 141, 142°,"143 144°, 145, 145", mo §opx 1 4°— NN 154, 155°, 186, 157, 1o dopu
1 5°—%N 154, 155, 156, 1567, no gopu m 6°—NeMe 146, 147 148, 149, 150", 151
152, 153’, 158", 159, 160; mo ¢opx n 7—XMN 1467 147, 148, 149, 150, 151, 1527
153 138, 159 , 160 Boofims e, «cayyafl 7 ofi» pasiokenis CXBATHEASTS %l 1211607

121 4 =2 = (242)(2 —2) 121" ol —d=a'—2'=(242)(x—2) .

122 y—9=y'—3=(y}3)(y—3) 122" 9—y’=3—y’=(3+)3—y)

128 B—ai=5'—a’=(3-+a)3—a) 123 ' —2B=a’—5=(a $5)(2—5)

124 b*—36=b'—B2=(b-16)(b—6) 124" 36—b*=6"—b*=(6-Fb)(6—b) -

125 42%2—100=abab—10 10=(ub)?*—10%=(ab-+10)(ab—10) 125" 100—
—@?2=10 10—ab ab=10%—(ab)?*=(10+0d)(10—ab) -

126 1—42=1 1—2¢ 2e=12—(2¢)*=(1-}2e)(1—2c) 126’ 47 —1=2¢

2—1 1=(2¢)*—1?=(2c4+1)(2c—1) -

127 9 —1=3c Sw—1 1=(a)—1'=Ge+1)Bs—1) 127 1—9%’=

=1 187 3z=1'— (8x)*=(1-}3x)(1—3x) -

128 mi—ni=(m+n)m—n) 128" n*—m’=(ntm)(n—n)

129 492 —i2=Tx To—y=(Ta)* —y'=(Tz+4y)To—Y) 129" " —49xi=
=yt To=y—(Tay=(y+T2)y—T2) — .

130 dm®—On?=2m 2m—3n Bn={ 2mY—(3n)=2m+-3n)2m—3n) 130’
Onl—dmi=3n 3n—2m 2m=(3n):—(2m)=(3n+2m)(Bn—2m) _ . -

131 a*+6af-9=0"2 o 3-+3°=(a-}3)* 13V a?—6g-+9=a’— 2 a 3+
F3i=(e—3)"

132 m—10m-+25=m>—2 m 5-4-3'=(m— 3)* 182’ m? 4 10m--25=
—m}L2 m 545=(n-5)? ] o

133 p*FApg+ag'=p* + 2 p 204 29 29=p*42 p 29 + (29 =(p+-20°
133 pP—4pq+4¢°=p'—2 p 203297 = (p—29)% .

184 o —8zy F16P=2*—2 z dy~+-4dy 4y = 2> —2 @ dy+ () =
=(z—4y)* 134 «'4-8xy+16y"=2"42 = dy-4-dy 4y=x+2 = dy+{4y)=
=(r+4y)* B} - .

135 214t d0=m242 5 T =(x-+1) 135 s*—1da+ 49=2°—2

Z 7+72=(3——-—7)2 . . . B
50 Su—~8b B8b=(3ay—(6b) =(5a-B80)(3a—6b) 136’

" 136 9522—36b'=
8607 —25b'=6a  6a—5b Bb=(64)'—(5b)*= (bu-3b)(6a—5b)

137 160—81d*=4; de—0d" 94 — (46)'—(9d) = (4 + 9d) (4 —9d) 137"
8162160 =0 9o—4d 4d=={(9c)'—(4d)*=(9--4d)(9c—4d)

C 188 Yfmi—100nt=im Yym —10n 100=(ym)* — (10m)" = (/ym4-100)
Gt | 1881 | st 100m =3 n Hyp—i0m 20m = Gl o)’ =

/x A . L - .
5 1392 25(36232-;}44/’\(22;_-_5/;65?; z/ﬁp.—;igq 22/7q= gi/sp)ﬁs.—— (2/1(2)327:‘2(:5/6})5_*—2/27(2)
(/@ZZJE’;“ /_7}3&/];;’%72;*933/% fes0* = Yap e Cled = Clpy — CleD’=
= ”B, & K — £~ - N . - - e -

., 140 84/813{2y2~1/2052=s/9$y droxy—115 Y a=31y) P — (5302 =zy+
s = T g W g e=Clon's
— =yt ) Cfmy =) T L e

1}1 at ‘—522@@-5-22.—_51 @ %Qa@;}» o =(@y—2 (0 otof= (-
o W b s e = i e
= o e ¥ o s S s by e . T T

142 B4 2be potmmbd 2beP 420 . Pmbh2 b () (o P==(bYc)? 1427

b 2biedmgim=b? 5% = 2b%¢ b £F = ‘(bs)z —2 (BN oA ct=(bire)®

e



143 mP—6miy - 0yf=mf mf— 3 Bmiy® + By® Byta==(m) — 2 (mA)t
. (3y3)x+ (393)23(1%4__.32/3)2 1489 m5+6m3y‘+998=m3 m3+2 . Smsy‘
L3yt Byp=(m?)f2 (m¥)! By +(By*Y=(m'43¢4")? -

- 144 " KOA0RT B0 = k8 kS - 2 BRYLBE SP=(k®)24-2 (A% (55!
ABIP= (RO 50)  144' KO 10K PL2BI0=kt kS —2 BESB4BE B
=(k5)2—2 (k%) (B15)-(5I8) (kO BI)? -

145 4p"—20p%° |- 25519=2p% 2p°—2 2 5p%c® -}-Bzd “5s® = (Ppo)°
—2. (2p%) (53°) (55" 2=(2p"—B2%). 1457 4p™0—20p%e 125512 =2p% 2p°
—2 9 5p553+558 525=(2p"')2——2 (295)‘ (556)1__{_(558)2____(2?5___5%6)2

146 —b=(a—b)(e*+ab}b?) 146" *J-b=(a-}b)(a2—ab+b%) 3Bawmb
TE¥D, 9T0 ROImueeTBa a’+tab-t-b® u a—ab b mepasaoscuss

147 ml=m* f D=(m—-1Y(m —m  141%) = (m+ 1) (mP—m--1) 147’
mi—l=m’—=(m—1)(m* i 113 ==(m—1)(m F-m41)

148, B —B=n"—V=(n—N(n’4n 242%) = (n—2)(n> - 2n}-4) 148’
0’ -8=n’4-B=(n4-2)(n*—n 2-42)=(n-2)(n*—2n-44)

149 27405=34-¢*=(34-¢)(3°—3 otV =(3+¢)(9—3c4c>) 149 ¢°
—2T=e?—8%=(c —3)(c*+¢ 3 +3%)=(c—3)(c'}-8c+9) - .

150 (2p)'+¢* =[(2p)'+q'1[(2p)* ~(2)' 9'+4*l=C2p+9) (2p 2p—2pg
+4)=(2p4-D(4p*<2pq+¢*), B0 (2pP=2p 2p 2p=8p°, cwBz, WE mamIm,
uro 8pid-q'=(2p-9)(4p" — 2pq+¢") 150"  p*—(39)°=[p'—(3)!] [p*+ p"

(3939 1=( — 30)(p"+-3p+39 39)=(p—3q)(p*+-3pg+9¢") Ho Bq)’=
+3¢ 8¢ 3¢=27¢% cabz, um nowasazm, uro p°— 27¢*=(p— 3¢) (p*+
+3pe+99%) -

151 272°—8y’=3s 30.30— 2y 2y 2= (3z) — (2) = [(32)' — (2)']
[(32)(32)" (29)'+Q2y) =3z — 3)3x Ba+3 2ay 4 2y 2y) = (3 — 2,
(9x*F-6zy-4y?7) 1517 8x27y°=2x 2z 2243y 3y Sy = (22 + By’ =
=[(@2)'~@y)'] [Qa)—2x) @By)t + (3)] = Co-3y)3e 20—2.3ay + 3y

3y)=(2 + 3y )(4c*—6zy-+-04) ‘

152 o —y=(a—y)(a*+a’y+ iy toy’4yt) 152 oidyt=(a4y) (=*—
—oytaty’—ay' 4y

152 27 y7=~‘(w—(—g/)(w°~w5y Ayz___xsy:; wgy‘*——xy“ ya) 1531 m’—y7=
=(w-y)(wi}—w%+w‘y”+w3y3+£i+wy5-f—y;§_ +

154 a*4-3a% 4 300>~} b° = (a-}b)® Pazzaraz no ofmexy npaBmEIy,
mwbens  aH3a’b4-3ab’ b0 =(a’ bV (3a*b-+2abt) =(a4-b)(a® — ab4-B2)+

3ab(a4-b)=(a+b) [(ag~ab+bg)+3abg = (a+4-b) (e* — ab4-b*}-3ab) = (2 +

b¥a*+2ab b )==(a-}b)(a-b) =(a+bV+? = (a4 5)* Eme muaze o~
1302 3ab b =g F-a*b+-20%btabo-2ab2-b — (a5 +0%b) +(2a%+2ab%) 4
+ (ab*4-b%)=a?(a+4-b)-+-2ab(a}-b)-b*(a-4b) = (a-}b)(a*H2ab4bY)=(a + )
{a+ b =(a-b)® 154 o*® — 30%-F3ab’— b= (a—PB)® Dra Qopuyas
DOETREpEISETEE CrBpyOmany puriafseus a’—3a’b-43ab? — bi=(0’—b*)—
—(3a*b—3ab*)=(a—b)(a*4-ab+b*)— 8ab{a —b)= (s —Db) [(a® S ab - b*) —
23ab] ={a—b)(a*}-ab-}b* — 3ab)=(e — b) {a* — 2ab-+b?)=(a—b)(a—5)* =
=(a—b)"*=<(a~b)*" Hpyroi cumoeobz a® — 3¢*b-Bab*—Hi=0® — a®h —
—20%pfeab®-2ab*—b* = (a*—a?h) — (20%—2ab?) 4 (ab*—b%) = a*(@ — b) —
—2ab(a—b)4b*(a—b)==(a—b)(a*—2ab-}-b*)=(s—b)(a—b)=(a—b)® ~
155 2 —6nrip412ap® -8pt=n*T-3 n® 2p 43 n 2p 2p —2p Ip Ip =
=nf—3 nd (2p)' 3.0t (2p)—(2pP=(n—2p)* 188 n’46Ga’p -} 12ap* +
S8t =n4-3n% 2p + 8n 2p 2p-+2p.2p 2pz=n 43 @p)'-3 n' (2p)* +
(20 ={(n+20) ’



156 27p*4+27p*-+9py°+y* =3p 3p 3p -+ 23 3p 3p y + 8 3p v* + =
=(3p)+3 (3p)* y'3 (3p) y*+¥*=0Ep+y) ~156 27%3—2717%13{’- 9203!34 —
—y*=38p 8p 3p—3 3p 3p y3 3p y'—¥'=(p)’—3 3p)* v 43 3p) ¥'—
—y°=0p—y)° -

157 8°—60x%-4-180205"—1285°==22 2z 2z—3 2z 2z 5313 2z 55 Sz—
—5z Bz Bz = (20)*—3 (2x)* (Bs)! + & (2x)! (Bx)*—(53)’=(20—8z)® 157’
828+ 602%-15025°F1283° =20 2z 22+3 2z 2o 534 3 2z 5s Sz} Bs 5z

55=(25)°+3 (22)* (53)'+4+3 (2x)! (Ba)'H(Bz)=(20-453)° |1 |

158 1250%° 4 216b%° == Bax® Bax® Sax® 4 8%y 6h%y 6b% = (Sax’)’ -
(B )= [(5a2%)! (85 [(5aa?)*~(3az®)! (6b%y)-H(Bb%y ] =(Bas'-65)
(Baw® Ber*—5ax? 8biy-6b%y 6by)=(Bax?--6b*y)(25a%x* -— 30abizy 4-36b*y%)
158" 2164°%28—125b% ==6a"r Gu*c Ga’r—B5by® Bby® Sby'=(8a’z)—(5by*)’=
= [(Ba%)" — (3by™)'] [(Ba2)* + (6a’m)' (3by?)! + (3by?)?] = (Ba's — 5by")
(Ba*z Sa*w--6az Bhy*~3by® Bby?)=(Ba*z—5by*)(36a*x’+-30abay’+4-255%*)

159 248my* — 3201%%=3my Smy 3my.3my 3my — 2n’z? In’s? 2aisl
Inta? 2nlai==(8my)® — (20282 ==[(Bmy) — (202 [ (Smy)t -+ (B3my)® (2n%s%) '
—+(B3my)* (2n°s?)+(Bmy) (2n’z’)3+(gn2z2)‘]: (3my—2n*3*} (3my 3my 3my
3my + 3my Smy Smy 2n*s? -+ 3my.3my 2n%s® 20’z - Bmy 20’z 2alst

2025 4 2ns? 202zt 2025 2ntz?) = (Bmy — 2nz?) (8lmiy* ~ 54minly’s® -
—+-36m2nty s 4-24mnbys"16n°5%) 159 32aty’4-243m'%!° = Any 2ny Zny

2ny 2ny+3miz’ 3mis® 3miz® 3mist 8mis® = (2ny)® -+ (Bms) = [@ny)t +
B [Rny)t — @ny)® (Bm*s) + 2ny)? BmPs)? — (ny) (BmsD0 4
—-(8m25?)4] =(2ny 4 3m*s?) (2ny 2ay 2ny 2ny — dny 2ny 2ny 3miz’42ny .
2ny 3m*s® 3miz’ — 2ny 3m?zt 3mi%® 3m?z® 4 3mst 3m's? Smiz? 3mizt)=
={ Iny--3m?s) (180 yt—24min?y 52436 minPy st —54dm nyzi--81m ")

160 32p%s'0 4 243¢"w* = 2pz* 2ps® 2pz? 2pz® 2ps’ - B¢’ 8¢’z 3¢’u
3¢%u 3qPu= (2p=")°+ (Bg*)* = [(2ps")'+(3¢°0)'] [(2p3")* — (2p3)° (39°4)'+
+2p2)® (3¢ — (2p37)! (3¢*u)'+(3¢*W)*] = (2pa°+-3¢°u)(2ps® 2ps’ 2ps
2pai—2pa? 2ps? 2p3t Bgu - 2p3? 2ps® 3¢Pu 3qPu —2p3’ 3¢*u.3¢%u 3qu-
-+ 3¢ 3¢%u 3q%u 3qPu) = (2ps* 4 3¢°w) (16p%s® — 24pqistuf-36pgiatu? —
—54pgiatut--8lg%ut) 160 243p'%=® — 32¢°u'®=3p’s 3p’s 8p’s 3p’s 8p’s —
—2qu? 2qu? 2qu} 2qu* 2qui==(3p*s)’—(2qu’ = [(8p"s)'— (2qu")] [(3p"%)* +
B (2qu) (B (2quP+(3p%) (aut) + (qu)t] = (3pts—2qu?)

(3p% 3p¥s 3p%s Sp's+ Spis 3piz 3p's qu J-Bpzs Ip's 2qu? 2qut +4-3p’s.
2qu? 2qu? 2quid-lgu® 2gut.2qud 2qut) = (3p*s—2qui)(Blp et + 54p%qztu4e
+36p4 03z u24p%q sut-1604° ) -

. - —

- MM 161—240 a2mi0uanTD Beh . pasobpausme pume (7) cIydad pasiomemid H,
ABrgics cubmammare Vx%p&mepa UPeXCTBBIAHOTS B JTONE CMHCID ofmpl cxyuali, Tas
CR&3aTh, PABIGEEHI DE phuwewim ®Xb HaX0 MOCABAOBATEZLHO ECHNTHBATH, HE Ipef-
CTaBFIeTH JE XaHHai 33XAYa TOrO WIW WHOTO CIVYAT DPA3LOEOHIA, H CIHTATh PA3XOESHIS
OROHUSHHHYT HE NOpemZe,” 9Bu% YOhzusmses, 9v0 Eb HAJIGHHEINMT MHORATSIZMT He
HOEXOZHTD HE OEWHD 3L <CIyYaess pasiomesias Jlmms nocih 2TOrC MOEHO CEABATH,
970 -EaH708 BHpaECHle DaIIOEEes0 Ha npoomurs wnomureied Iotesso 0ZHAEO EMBTS
Bh BHEEY, UTO MEPMuns cHpocmolt MEONMCUMEsDy UMBEMS 3016s OMUOCUMEIVHOE THANLHLE,
HMOHHO, U0 orhoizeRin B WSBBCTHMNT HAWD UDEIHAEAM® H METOZAMS DasiOmeid * -
= - - b L 5 = - -
*) oMicxu Xaung DhINd BHpREeHIA CYTD Wlelbe MHOIOULENH, FO passomenie uX3
Ha WBINXS COMHOENTesell TpeieTABIZeTS Ba3IV, BHIOAAMYD, »b GospmuncrsE cay-
98esb, 835 npexBioBs OleMenraphof airelpm» (H DBuaubuws, «YeelHEEs asrelpr»
@35 4, crp 36)




= L0

- 181 10a%® —_40a%p*=10ab%(a* ~- 4b%)}=10a%b*(a’—2b 2b)=2 Ba?b*[a*—
— (20)*] = 2 Ba*b¥(a+2b)(a— 2b) ]61" 800%*—100bt=10ub*(2a® — b’)m
=10ab*(3a 3a—b*)=2.3ab*[(3a)*—b*] =2 Bab*(Bab}(3a—b) =

162 1534% — 12a%0° = 34% (25a* — 4b*) == 20%b (5a? 5a® — 2B* 2B )-—
=3azb[(5a2)2 —-—(2172)“]—-36217(')@2—{-—25")(oa’ — 207}y 169 - 1200 — THratpi=
= Ba?b¥{4at — 250 = 3a%? (2a? 2a® — 5b* 56%) = 3a%%? [(2a”)" — (367 =
=3a2%*(20°+3b%)(2a*=3b%) -

162 ‘2&1)2—-‘;@-}-‘2@:2(1@“——-‘21)+1)~2a(b2—2 b 1—}—13) Qa(b——i} -163'
3ab*~+4-6ab+3u =3u(b*-2b-+1)=84(p>-+2 b 1+ 12)=3a(h-+1)*

164. a3b4+4a3b3+4a3b3~—~a3b2(b4 F4d-4b)= Qb’(bQ-{—? b2 -;—2"'}-—6&352 b+
+2)* 164" ab™—4ab*-4ab3=ab¥(b* — 4b - 4) = 61173(1)2 b2~—2 2p% 4 2 2)=
_aba[(b’*)ﬁ_g (5‘*‘1 2+22] ——abs(b"‘ 2)2

165 —8@3a3-18aa:3+24a2m"’_-——2am(4a’—{—9932-12613:) —-2@3(4(12——1%%—{-
492 =—2az(2a 2a—2 6az{3z J=—2x[(2a)*=2 (24d)! (3z)'H3x) =
=—8ax(2a—3x)* 165 -~ 27a’z—12ax’+436a% 0 =—Bax(a*+4x"—1%az)=

=—8ax(94*—12a5+ 45*}= — Bax(3a¢ 3a—2 6a:c+2:c Qw)z-—?uzw [{Sa)z—-—f%
(Ba) (2x)'4{22) ]=—3ax(3a—2x)? -
-166 —160*x* - 12at0"—810%2% =—a me(ibm2—72ax+81a3) = a’2%(4x

dz—2 4 9az+9s Say=—-2a’2[({x)"—2 (42)! (90)'H(9a) ]=—3a%="(4x—0a)*
166 -—%%5«-}—48a7.r4—~84a3x3———— 0°2*( 8 —48ar—+-h4a®) =— 0°2°(3z Br—
~2 3 8Bax48a Suy=-=as" [(BaP—2 (3x)' (8a)'4(8a)*]=—a’x*(Bx—8u)*

167 (20— 30" —4b"=(2a—3b)* —2b 2= (2u——37))2~(2b}2——[(2a 3b)t -4
~+(25)'] [(2a — 8B)'—(2b)1]= (2a—3b—{—2b}( a—3h—25) = (2a—b) (2a — 5b)
Hpyroe phmenie PaCthBaem’b eKOORI (<5 st cavy passs) ¥ TPHBOIEME
nogobesre  wienst  (20—38b0)*—4b=(2a1"—2 2u 3b4-(3b)? — 4b?=2a 2o =
~—12ab+36 ¥ 3b— 4b?==40® — 124b -+ 9*—4b* = 4¢® — 12ab -} 5B’ DroTs
Tpexules® paziaraens mo obpasny MMM 107 — 1107 (em «cavy 6-08 passom»
pepexrs vhm Je 81) 4a2—12ab4-55% = (aamfrrus  uro 4 5=20=—2 —10)=4a? +
4 (—~2p—10b) a-t3b =4a’—2ab-— 10ab+ 5b*==(4a® — 2ab) —(10ub—5/) =
——2a(2a—-b)~—cb(2a——b)_@a—-b){?.a——ab) 1687 90*—(20+3b)’=3¢ B¢ —
— (20 30)= (30— (204 3D’ =[(30)' 42031 [(30)! —(2a-+38)!}=(a+
+2a-4-3b)(3a—Za—3b)= {oa—}—Sb)[a—Sb) Jpyroe pkm 80’—(2a¢+3b)*=8¢* —
—[(2ay*2 “Qa H(30)) = 90" —(2 21240430 3b) — SaP—(da® +
+12ab 4+ 9b%)=9u?—4a?—120b—0b =50 —124b—0b*= (sawbruxs 5 — 9~=—
453 _15).—:>a3+(3 —18)ab— 9b*=>5a>+}-3ab — 15ab—8b*=(5a*+-3ab) —
— (13ab+-9b") =a(5a+-3b)—3b{ Ba~3b)==(5u~+3b)(a—3b) .-

168 f-pit cmocobn 16.7— (Bebid)=4c 4c— (8c4-BdY=(4c)*— (3c+
+3a)= [Ao(3c4-5d)] [4c — (Be-5)] = (4 -Bef-3d)(4o—3c — 5d)= (Tc+
+5d)(c—- 5d) Z-oit cuve 16> — (3#—{-5@2_16‘& — [13¢)*4-2 B¢ 9d~{-—(5d}2]
=18¢’~(3¢ 3c-4-30cd+5d Bd)=16¢?* - (902+305d+2nd”)-—-1603—90"‘ 30ed—
—25d%=7c?-~30cd— 25d%= (sanbruus. 910 7 — == 1T5==5 —35, 4 5~35'——30)”‘
-—’Zc?+5<:d—3:>cd~»2 d2~0(10+5d)—5d(7c+0d) {lﬁ+5d}(b~—— 5d) 168" t-mt
enoe (be—35d)*—=28d%=(5c~8d)*— 3d ad~(oc—3d)2-§;d}2ﬂ{{ac~ 3d)-(8d)]
(5e—3d)—(Bd)|=(8¢ — 3d+5d)(5¢c — 8d — Bd)==(5c-4+2d)(8¢~8d) IL emoe {(Sc—
[ 3d)? -)—fgadﬁ} (ge;] — 2 —i;cd)%d-{-{ad)ﬁ——%d”—i;gc* - B0cdA-0d? - 25dP=
-—2332 — 80cd— 160  =(saxbrmus 25 —16=—400=10 —40, a 10— 40-—30)'*
==95874 10ed—40cd—18d%==5 65 o+ 20)— Bd(Bo+2dy=(B¢ +-2d)(5e—8d)



—_ 37 —

-~ 169 l-mit enoco6és 9(3m—4ip) —64mt=3Bm—4p) 3(bm—4p) —8m
~Bim=[3(Bm—4p) ) — (Sm) =[3(m—4p)-+8m][3(3m-4p)—8m]= (15m—12p+
+-8m)(13m—12p—8m)==(23m~=12p)(Tm—12p) 2-oit enoe S(3m—~4p)'~ Bdm’=
=9(5m) — 2 Bm 4p -} (4p)*]—64m? = 9(23m* — 40mp+- 16p*)—8im* =
=225m*—360mp+144p*—64m? == 161m? — 360mp -+ 144p® =(ranbrans, urc
161 144==23184==—84 —276, a —84—276=—360) == 161m* — Bdmp — 276mp
+144p2==Tm(23m—12p)~12p(28m —~12p)=(23m—12p)(Tm—12p) 169' lemoe
100m*— 9(3m—2p)*=10m 10m —3(3m—2p) 3(Bm—p)=(10m}—{3(3m—
—2p)F= {10m—~-3(3m—2p)[10m—3(3m—2p)]=(10m-+-9m ~ 6p)(10m— Om-}
+-6py=(19m — 6p) (m+8p) I cuoe 100m* — H(3m — 2p)?="100m* —
—9(8m)*—2 3m 2p+(2p)*]=100m* — ¥9m*® — 12mp -+ 1p*) = 100m* —
— 81mi4-108mp—86p?=19m*+108up — 36p°=(zautrans 19 — 36=— 684 ==—
—6 114, 8 —6-+T114=108)=19m?—6mp + 11dmp—36p*==m(10m- 6p)4-Bp(19m—
— 6p)=(19m—8p)(m-{-6p) . ) - :
. 190 1-mi enoe06s (n43q) —4(g—n)’=(n+30)>— 2(qg —n) 2(g—n)=
= (n439)'—[2(q — WP=[(n--30)+2(g — n)] [(n+39) — 2(g—n)] = (n+ 3¢+
+29—2n) (n+830—20+2n) = (3¢—n)g+3n) 2-0it cmee (nfq)* —4(¢—
ZaP=n+2 n 8¢ (3¢ —4(q* — LgntnD=n-}6nq-4-0¢* —49* -1 8ng —
—dn?==38¢*}14qn—3n =(zoubruns, wro 5 —Z=—15=—1 15, a —1+Is=1d)=
=3¢ —gnd-13gn—38nt=q{5¢~—n}+ 3n(3¢—n) = (B9—n){¢+3n) 170" _1 emoe.
16(n4-9)*—(3g—n)=4(n+q) 4(n}q) —(3g-—ny=[4(n4q)]} — (3¢ —n}’=
=[4nF)F(3g — )] [A(n+-9) — (3g—n)]=(4n +4q 8 — n) (kn-F-4g—3q-+
Fm)=(nfTg) (30 I emoe  16(n-q)i—(3g—n)P=16(n? + Zng+e*) —
—[(30* =2 3¢ nta?] = 16n24-32n94+16¢2—9¢>F-6rg—ni=s15n? -+ 38nq-4-
T =(anubraus 15 T=105=3 35 a 3--35==33) = 15n> + 3nq Bdng+-T¢* =
=305+ 79 Snd=0n+ Q@19 v o o0 -
T O%l Bzt 20032t y-420a 0yt =50 x®  (afr’—4dalay4-4yt) =500 (v’c .
dx~-2 "2y oz -2y = Batx* [{a3) — 2 (&Px)t ) )=
=Bax?(a’s—2y)? 171 2% +120%0% +18a 0% = 2a’x*n*2° 4+ Bax’y
+ 9y)=2a%%(ax’ ax®+2 3By axt-3y 3y) =2 [(ex®} -} 2 (az®)!
(By) ' +(3y)*1=2a%2"(ax*+3y)* - )
172 34524300 e’y - T5atyt==Bui (ebe 01002801 28yt ) = 34 (aPs?
a2m5+2 5y3 a’w"’-—}—éy’ 5?/2}:3(52[(325?5)2‘*-2 (azxﬁ)1 (,‘5?/2)1_*_ (5y2)2]==
=3a(a®x’+5y%)° 172 3a'liy? — 400 0Pyt L 80y =8y (0 r* — Satziy? 4
16y =5y2(a’s® a'x? —2 4y? afa? F4yt  dyh)=34 [(0%2?)—2 ., (e¥s).
(4y2)1+(4y2)2] zayﬁ(aam?__éy?)? i -

173 giets Qam—i-&bn_{_asbm — a"{a2m+3"q-2am“'5“9b7’—.{—-b2”)= as(aﬁm-s__
_zaﬁl—3b‘ﬂ b??ﬁ :a‘?(a‘(m—3jt(m-:3}__2am~3l")ﬂ+bil+ﬂ)=@9(am—3 am—ﬁ_z am—S bﬂ+
+bn bié)*) _ aa[(am_-a)z — 2 (am»“d)‘ (bn)2 + (bﬁ),] :[19<“ﬂ’_’{—"‘ bn)i 173,
@ 2 T o P = HT(P 207 TS - BRI ) (P20 R
A DI (@B aTB T 4 RV o 7 (07 0% 2 o BT
BN (an) 2 (@) (BT (B =b (@B -

Jawbuanie [Ipm HBINXD UOIOEHTEILIHMXD HOR23ATENSXD ghdcrsiz Je 173 mmbrTs
CMECID UDE m >3, a N 179 ~opr m>2 ik m—ubioe ncio

174 380" TH16a" 2 A8 =4 7Y (" T ICL 4p2 L 1 24" T )=
=dq" (901 207 B P AbY) = da” " Gut 12070401 =4a" (34

»
¥ Hpu ywunookewe emenenell 00unaxoswrs OYxes mosasameru emenensli eoxaq-
Ongnromen 2o - e - E
#*#) V{60 upm NBANXD TOICEHUTEILHHXD NORAINTEIdXD WM beMd [ S ]
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3a*+2 3a° 2b+2b 26):—.44”‘2{(3a3)3+2 {3a™it (2b)’+(‘zb)2} == 43“‘2{3(22-{—
-20)2 174 120427025860 Ph=(ypg m>2)==3a" "t (4a™H~-("-D.L
9p* — 12" T1-0"—Dp) = 34™—2 (4o™He-2 ~+- 85t — 124™+ 17+ 2y =
==3a"’—2(4a6—-—12@"b—}-@bz)::?;a”‘"(?aa 2a3—2 2¢° 3b+3b 3)=8a™*[(24%)*—

—2 (22°)" (35)'4-(3b)*]=34a""*(20°—3b)" -
- 15, wpayyt— P (@ 2mydy) — s =(ay) — 5 = [+ )+

1 1 5 T
=" [z —s' = (o4yF2)(z+y—2z) - -

Jaunoe BHPamOHIe MOEHMO Opio OH PasiomaTh ¥haye, HCEVOCTBEHRHME oOpazows,
HOXBOXA ero NOLD OcoCHi ciy¥a#l paziomenid, moxoXu Ha 6-08

S-oit caysall paszomenia  ssedenmie nosMTs YAeH06r, He HOZOGHNXEL YIGHAND XaH-
Haro Bupamenis *) 1° Hhorga GuBsaers Heo0XOZA¥O BBECTH HOBH Y1@HD (usk siexoasss mxs)
A4 JOMOIMEH1A JieHOBT XaNHATO BHpamewls, 4To0H COCTRBETL NOAXORSUIIA IPyOAH
2°~BB0o1g HOBHH (man mosme) TIGH® HeJbS4 YOYCTETH H3b RBEAY 85 Aaibibdmed rpynasposrh
918HD {wax wzexw), WPOTHBONOXOBHEH HO BHAKY, HO pasuufi Ko abcolTHOE BesRYENE
BROJOHKOMY HOROMY JAOHY, DTH 9JXEHH BIAM¥NO YHUITOERIOTCA ¥ BCe BHDAESHIE 0CTRETCA
Gesn nepewBHH, YPO H X8eTh IPaBO Ha BHIOYEASANHHA MAHEOYIAMIA (»s  svoxs— cuneas
pasbupacxars cavian) ' WaeW (man vaeau), HefiTpaiasywind nosuid BRoE¥HE -YleNd, BXO-
EETH BS NOCXBAVIOIMIA TPFOON — .

PyroBojidch STHME ZAHNHMY, 4 TOKEe METOROMD CiyY 6 ro, mubews -{2-ok cmocods)
@t 2wyt sttt oyt astry 4y Lys — o5 yr—ste( 2t bay4-o5) H(ayHyiye)— (@it
yatatj=a(z-ty--y(z+y+-a)—s(z-+yts)=(e+rte)(@+i—s)

Eme muase, 8-if c0C06s (mo roxy me mpexwy) oi--BaytyP— 2 == 2txy — zstoy+
+yt-yatastys — sl=(fry—as)t(zy-+y? — ys)tleatys — s)=a(oty—=)ty(ety —
=) Fa(zty—s)=(wty—) =+t - J

Ho b BELY OYCBHINAIO NPEEMVIIECTBA BB CuuciD DDOCTOTH ¥ - EPATROCTH HEPBATO
crnocoba MH GyAeMt NOIb30BATHCA BD NRILUBAMeMT WCRINIETEIHGHO EMD -

oo VB 2t —yi— Yys— st=t— (P 2y 5=t — (ya) =[x +(y+A) ][0 —
—(yt+e)]=(+y+2)@—y ~3)

176 9—y*—6ys—93 =0—(y"-6ys493)=9—~(y*+2 y. 3243z 3z)=
=9 [p+2 y 35HBa)] = F—(y435)=[3-+(3459)] [ — (s 39)] =
=(34y33) 3 — y—33) 176 s'48yz-16>—16 = (s°4-8ys 4 165%)—
—16=(3"2 =z .dy-Hy 4 V\—16=[="1+2 sz 4y-+(4yPl— 16={}4y)*—
— &t (g dy - 4)(ady—4)

197 255 —4r-120y — 9y° =233 — (4o®—120y4-8y8)=233"—(2z 2x—
—92 2 3uyb3y By)=5s B[} —2 2 Iyb(y=03)— Qo—
=3y} ?= {554(20 — 3y)] [3z — (22—3y)] = (Bat-20—3y)(55—2z+3y) 177
4y*—13yz-$958° — 280%=(4y*—12y5 ~+ 02%) — 250°=(2y 2y—2 2 3Byz -+
435 33 —Br Bo={(WP—2 2y B3(33))—(52) =(2y — 35)} — (32)*=
=(By— 3535 2y —35—5z)

178 4y —20y3232"—36=(2y 2y—2 2 Bys+33 B53)—36=[(Iy)’—
2 2y Bap(53)*] — 6==(2y—55)—6° = [(2y—53) - 6] [(2y—5z) — 6] =
=(2y—53+8)(2y—B3—6) 178 49— 4a?+20xy — 25y2=49 — (2z 20 —
=2 2 Buy3y  sy=48—[(224)* — 2. 2z Sy+(Ey)Pl=T — (Qz~—3y) =
=T (20—3y) ] [T —=(20—5y)=(T+ 25 —By Y T—2xf-5y) ~ =~ =

179 l-mit emoe ¢*-a*b—ab®- B=(a’Fa?b)—(ab’ b )=v*(a+b)—b* a4
+by=(a-+-b)(a®-B*)=(a+b)(a+bYo—b)=(a-LB)(a—b) 2-0f vmve a’tatb--
— b —b*=(a*—ab® }H-(a*b-b*)=a(a? —b*)+-b(0* — b )==(a?—b*) a4-b)= (a-+b)
(a— b (atby=(a+bV(a—b) B-ikt enoe a’fa®b—ab *—bP==(a*—b% )+ (%0 —
—ab?)==(a — b)(a*~4-0b+4-b*)4-ab(a—b) = (a—F) (a*~-ob-bid-ab) = (a—b)

- P

*} Iuacc:wecm;i upux‘kps—amaoﬁ i Gopuyin gt —é’im(;-{—b)(s—la),sei EMEHHO @t
webimzat bt abeeabms(@ e ab) —~(ab-bi g (@4 b)—b{a-}-b )=e( a6} (a—b)
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(@*4-20b-4-b)=(2—Db)(e~b)* 4-mit cwecoln. [onmoummus JamEHCe BHIPEmE—
Hie B0 xy0o pOSHOCHY EOIEYECTBS @ H b (pesmocTE—Bu BWIY 888E& <> HPE
B®), rusens &°-a’h— abP—b=(0’—3a*0-}-3ab*—b%) + 4a?b — dabi==(a —
—byebdab(a—b)=(a—b) [(a—b)*F4abl=(a—b)(a*—2ab-t+b? 4 4ab)=(a—
—b)(a®+ 2ab--b*) =(a—Db)(a-+b)* B-mit enoe JomoxEums XamHOE BupameHie KO
ry6a cymms ROIEILLTEL @ B b, Bmbens a3+a26—~ab"»——b”:—.{aﬁ-{-aa?b—g&b’-{-
5%)—2a%b—4ab*— 20 =(a-4b)* —2b(a*-2abF-bY)=(a-}b)*—2b{a-+b)*=(a+
b)? [(a+b)——2b]zga +5e—b) 179 I ecnoe a*—a2b—ab®bi==(a’—
—a2b}— (B —b)=0a*(a—b)—bHa—b)=(a—b)(a’— b )=(a—D)(e+b)(a—b)=
=(a— b(a+b) T emoe a*—a’b—ab*+b=(a* — ab)—(a’h — b})=0(a* —
—b%)—b{a*—b?)==( a®-b)(a—b)=(a + D) (a—b)(a—b)=(a+ b)(a—b)* LI cmoc.
43— 0% — ab b = 0% b)) —(a*b-ab*) =(a+b) (a* — abb®) — ab (ot b) =
={g-}+b)a*~ab+b*—ab)=(a+b)(a*~2ab+bY)=(a+b)(e-b)® IV cmoe a®~g*b—ab’+
b3 ==(gonoanaexts go £y6a cyuum)=(a*-+3a’b4-3ab’+b*)—-4a*b—4ab?=(a-}-b)'—
—4ab(a+b)=(a+b) [(a + b)’—dab]=(a~}b)(a’{-20b-b* — dab)=(a+b)(a’—
— 2ab4-b?) = (b} a— b)Y V emoe a*—a*b—ab b =(ronoumens o zyla
pasocrn)={a® — 34°b-1-3ab*—b*)4-20%h — 4ab®-2h%=(a — bY¥+-25(a® — 2ab-
~+-bD=(a-—b)*+2b(e—b)=(u—b)*[(a—b)F2b]} =(a—b)*(a}b)

180 1-mi emoeobn ac® — ab™bPc—ci=(ac’—ab?) — (P—bic) = a(c® —
~—b%) (D)= (et —bT)(a—c)=(c +b)(c—b)(a—c) 2-0f emoe ac’—ab

2 pPm= (@ —c %) — (abi—b2)=c*a—c)—b*a—C)=(a—C)(*—b*}==(a—cC)
(e+-b)(e—Db) 180" T cmoe. 6b>—ac?—boP-b3={ab*—ac* (b ~ be¥)==a(b*~*
Fb(b2~c2)==(b*—c?)(a+ b) =(b+}-c)b-c)(ab) T emoe ab*~act~be’-bi==(ab*
+b—(ac’ b y=b*(a-b)—c*(aFh)=(a+-b)b*—cD)=(a+b)(b+c)(b—)

181 (a—b)(a*—c)—(a—c) (@’ —bY)=(e — b)(a+-c)(a— ¢} — (2 — c)(a+b)
(a—b)=(a—b)(a — ¢] [(a+e) — (a4N)]=(a—b)(a—0)(ato—a — b)= (2 —1])
(6 —(e—d) 181 (a*—b)(b—e)—(a—b)}b*—c)=(a4-b) a—b)b—c)— (6—
— B)(b+)b — ¢) = (a—b) (b—0) [(a+ B) —(b+)]=(a—b)}(b—e)(a+b—b—
—¢)=(a—b)(b— cY(b—c)a—¢) -

182 1-mit cmee o’bic —a’bictfuthici—alct=a?* (WP —b e+ a’b*—a%c )=
=g (b — b2a){a%* — aPet)]=a BB —0?) e (b ~ )=t A (b—c) (b
“Fat)=a®(b-J-e)(b~c)a*b*) 2-0i emoe. a*bic®-ghtetatb?c? — atot==a%c® (b*-
—bedatbt—atct)=alc? [(b* +ab%) — (bPeia? c*)]=a?? [b*(b24 a?) — (b +
~a?)f=aPc? (b a? ) (52— cD)=ae} (@b )(bc)(b —c) 182 I emoe athic?—
_a2b2L4+a%b-ic%__bﬁcézb?cﬂ(ai p— a2cﬁ+a2b2_b262)=bici[{al — aﬂc‘))_‘}_(aﬁbﬂ —
— b%%)] =b¥? [a¥{a —c? )b a? — V)] =bc¥a ) a5} = b atc)(a —
—o)(a®-+bY)  II emoe  athie? — a*bietda?bic? — biet==b c*(at—alci4-a?b* —
—b2eH=b%" [(a*-+a?b?)— (aPe™--b2c?)] =bc? [a¥(a*-bD)—cA(a™-b2)]==bc*(a’+
A5 (@ — e =b*c*(a’ 41 oYW a—r)

183 l-mit emoeo6s a*—b2(2a—b)==a® o’—b(2a—0) b(2a—b)=(a")?—
— [6(2¢—B)] *=[(2%)"F-b{2a— b)) [(e®)'— B(2a—b)]=(a*~}-20b—Db)(a*—2ab}
+b==(a’4-2ab — B)(a—Db)* 2-0it emocobE  a*—b(2a—b)i==a* — b*(da’—
—4ab-}-b?) == a*—4a’bHdab’~b* = (a*—bs)—(da®h*—4al¥)=(a® . &®— b* .

b3)— 4ab*(a — b)=[(a®)*— (b")2] — dab*(a — b)=(a*+-b*)(a’—b*)—dab*(a—
—b)={(a*b%)o4b)a—b) ¥) —dab*(a~b)=(a-b)[(2*}-E*)(a~-+b)—4ab*l=(c—D]

*) Bupamedie a’—b* womno Suz0 §u paszarers ¥ o $opuyrk 6° (pr Havaxh § 2
<7 off cayuafl pasiOmEWiEs), Hoaalad Bb Hefl me=4, TAED 3920 &'—bl==(a—b) (a?+ab-{abit
-+5°}, RaRoBCe pazzomenle YEo6HO BD ZAHHOME eXvuad
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(o*ab?4-a*b-b°—4ab*)=(a—b) 6*—Bab*+-a*h+-b*)=(oxnus nsv suocofons pas
zomeHla BTOporo -cowuomurers)={a-b)(a*-a*b420¢%b —2ab’~ab® +b*)=(a-b}{(a’ -
— a’b)+(20%p—2ab*) — (ab*—b%) =(g — b){a*(a—b)1-2ab(a—b)— b (a—b)]=
=(a—b) (e— b)(a*+2ab—b)=(a—b)a*2ab—b") - 183" I cmoe b*=
— a*a ~— 2bY==b* B? — a(e—2) o(e—20)=0*) — [a(a—20)=[(B*) +
+ ala—20)] [(B*)'—a(a—2b) = (D*~~a*—2ab)(b*—a* + 2ab)=(b—a)*(b*+2ab —
—a*) I emoe BA—a%(a—2b)*=0* - .a*(a*-4ub-+4bM)y=bi—a't-4a*b-4a"b = (b*-
8 )t b (a-by=(b—a)(B* b a-+-ba a3y -4a*b(b—a)=(b—a)(b*+-bPaf-ba’+
a? — 4a%D)=(b—a)(bba—3ba’a¥) = (b—a)(b*—b e 2b a— 2ba*—ba'+
-0 =(b—2a) [(B*—b ) (2 a—2ba*)—(be*—a") =(b — a)[D*(b—a)+2ba(b —
—a)—u*(b—a)=(b—a)(b—a)(P*+-2ba—a’) =(b—a)*(b*-+2ba—a?) -
< 184 T-ui emoe w*-16c*(c—a)'=a® a’—4c(c~a) 4c(c-a)=(a*y*-{4r{c-a)]’=
= [(a¥)'+4c(c—a)] [(¢)} = de(c — a)}=(a’F-4c*—dac)(a® —dc*4-4ac)= (a®—
2.9 2ac+-2¢ 20)(eP-dac=4eN=[a® — 2 o (2¢} 4 (2¢)*] (a*+ dac—4dcD) =
=(a—2¢)a’+4a.—4c?)  2-oft cmoe  «*—16c*(c —a)=at—16c%(c*—2ac +
Aot y=at —16c* 8205180 P =(a*—186" (1602 — B2ach)= (o*—2¢ 2¢
2¢ 2¢)—16uct(a—2c)="(ex prm § 2, B wavark, 7-oft cxvw; 69)=[a'— (2c)'] —
—18ac*(a—2c) =(a — 2c)[a’+a® (2e) -+ a (2¢)* + (26)°] — 16uc¥(a —2c) =
=(a-2c)(a®4-20%c~4a *4-8c)-16ac (0-20)=(0-20) a®-2a’c 4482~ 18ac?) =
=(a—2c)(a*+2a%c — 12ac*4-8¢%) = (a—=2¢)(a® — 2a*—-dart—8uc? — dac’
8c9)=(a—2¢0)[(a*—2a%c)(4a*c—8ac? j—(4 1c*—8c")] =(a—12¢) [a’ a—2)+
4acla—2c)—4c*(a@ —2¢)]=(a -26) (a—2c)(@*F+4ac—4c?)=(a-2¢)*(a*+4ac~4c?)
184" I emoe ¢*—18a*(e—at=c* ¢ — da(c—a) 4a(c — a)y=(c*)® — [4a(c—
—a)P=[(c*)'+dalc—a)] [(c*)' —4a(c—a)] =(c} +4ac—t0?)(c—basda?)=
=(e?dac—4a?) (e’ —2 . 2ac-{-2a 2a)=(c }4ac—1a®) [c*—2 ¢ (2a)'(24)%]=
==(ci-fdac—40)e—24) I cmoe ¢ — 16u?(c—a) ==t — 180 (P—2ac+
a¥)=c*—16a*4-320%c—160* =( }— 164" —(16a*¢*—32a8c)==[c* — (2a)*] —
—18a%(e~2aV=(c—2a)[c*+c* (2a} + ¢ (2a)+(26)°]-18a%c(c-20)=(c—24)(¢*+
+ 2ac* F 4a% - 8a%) — 18a’c(c—2a) = (¢—2a) (¢® 4= 2ac? +4a’c + £2° —
—18a%)= (c—2a)(+20c*—120°c4-8a®) = {c—2a)(c*—2ac® + 4ac*—Ba?c —
— 4024808 = (¢ — 20)[ (6" —2ac)d-(4ac? — 8a’c) — (4uc—8a¥)] =(c — 24a)
[ (c—2a)+4ac(c—2a)—4a* (c—2a)| =(c—2a)(c—2a)(c*-4ac — 4a?)=(—2a)?
{F4dac—4a®y - -

185  B-mit ewocodn. (@ — b)Y p2b(b—a)-+bi=(a—b)*—2b(g — b)+bi=
=(a—b)"—2 (a—b b'b’=[(a—b)—b]* = (4 — b — b)=(a—2b)* 2-oi
enoe (@—b)-E2b(b—a)+bi=a® -— 2ab--b>-$2b% — 2ab- bl=qa® — dgb+4b?=
=a’-2 a (2bYF+(2)’=(a—2b)* 185’ Iemoe (b—a)i+2a(a — b)+a?=(b—
—a¥-22a(b —a)at=(b—a)*—2 (b—a)' a'+a? = [(b—a)—a]’ = (b— 2a)*
H enoeobs (b — a)4-20(a—b)F-a*==b*—2ab+o*+2u*—2ab+-0?=b*—4ab}
F4aP=b"—2 b (20)(20)=(b—2a)" -

~ Bamhuamie ' Hepesre cumocobst pdm MeNe 185 m 183" wommo Bmumo 6m
BEIOMBMBHATE Ha OCHOBAHIN Toro, 4o (¢—b)==(b—ea)* *) [stersuresnsuo
mwsens 185 8-if emoc (2—b)°4-2b(b—a) $b=(b—a)*}2 (b—a) b-}b? =
=[(b—a)=-b]P=(2b —a)'=(a— 2b)* 185’ NI emoe (b—a)*-2a(a—b)tat=
—(a—b)2 (a—b) ata'=[(a—bifal'=Qa—b)=(b—2a)" - -
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peoos  {20—b) — 2b(b—2a)-b =(2¢—b)* + 2b(2a = b}
2 (2a—b) bbt = [(2a — B)FBP = (2u — b4-b)? =(2a)? =
oft emoc (2a—15)*—2p(b — 2a)-Fb*=(20)* — 2 2a B bl
=2a 20—4ab--b*—25p* —}-—4@6 + b*=4a* 18¢' I emoco6s
— 2b) 4 a* = (2b — a)* + 2a(2b — ¢) 4 a¥=(2b — a)*+
P=<[(2b—a)-af=(2h—a+a) = (V=) 2b~4b' I cxoc
2b)-}—a ={2bY*—2 2b af-a® — 2a°~4-4ab+0*=2b 2b—4ad +

noeobs (mP+1)° ——4m2——'(m2+1) —2m 2m=(m?4+1)? —
J2m] [(mP1) — 2m] = (m 42 m 1 + 1 m*— 2 m 14
i—1)t  Z-oit emoeobs (m®-h 1Y — dmi=(m?)*-}2 (m¥)’
m3+2m2+1 —Amt=mt-2midl=(m) -2 (M) 11— —
= [m+1) (m—D)P=(m+1) (m—1) (m 1) (m— 1) = (m+
71 emoe  4mi— (m 1)’ =(2m)—(m*-1 ) =[2m + (m*4
Dl= —(m2+97n~1-1)(m2~—2m+1)_——(m2—}-2 m 141%) {(m?2—
—(m+1ym—1)* I emoe 4m®— (m’* 41V =4m>— (m*)* —
=im*—(m?)? — 2m?—12 =) 2m —1? =— [(m*)*—2
— (L) = — (= [ 1) (1)) = (D)
—1)=—(m1)(m—1}*
0c06%  36m* — (m*+-9)2=(6m) — (m -9y =[6m=+(m*4
N]=(m*+4-Bm0)(—m *4-6m - N=(m?*+2 m 3+ 3*) [—(m?*-
3! [~(m-3Y]=—(m+3)(m-3)" 2-off cuoe 36m’—(m 9=
}—2 m? 9497 =B86m*—(m?)*—18m2—9l= — (m?)2+18m’
2 m? 94-9?] =— (M*—9P=— (m><-38= _[(mL3)(m —
(m — 3) (m+3) (m—3)y =— (7n+3)2(m-—-3)’ 188" 1 cmo-
36m? == (m*+4-9)* — (Gm)g—(m +946m) (m?+ 9 — 6m) =
W(mP—2 m 343N =(m+3)*(m—3) - I ecmoe (m*}8)"—
2 m? 9497 —4 m? 9= —~2 m? 9 4 ¥ =(m? —9) =
M B)(m—3)] = (m+3)(m — 3) (m+3) (m — 3) = (m + 3

)2 — d=(m* +4m)3-—22—-(m2—f—4m+2)(m3+4m—2) Bsipame-
(uia ¢’42ab-+b) mepaszommmsr 189" (mP-6m)* — 0=
=(m*4-Bm+4-3)(m*F-6m—3)
8m) =3 —(m*-6m)* = [34-(m*+6m)] [3—(m® 4 6m)]= 8+
=) 190) 4—(m*~-dm) =" {mz—}-ém)* [24(m2+4m)])[2—
+dmdm?)( 2—dm—m?) -
pammot sopuyxbs =yba pasmoeT: -——Sagb—{-&%ab“——bs”
M BB Hell a=p-q b=p—q, nubens
f-@*(p—q)-!—?»(w—q)(p——q)ﬁ = (p—*={p+— (p—I' =
=(29)*==2q 29 29==8¢". Bm mauecTsh HOBBpRE pPeBYETATS

HENOCPEACTBERAOS DACKDEITIE ¢R0GORD BB ASHHONE Bl
#us upmmezemie wORoGBrix® uwzemord ~191° Tozaraa "B
15 ryba eyuMsr as—LSazb—{-%ab —-}—63_ (a+b)3 EOTHYECTB
uectBo b=p-4-4, moxyu

V0430 — D @ + O + @ + D = [~ F ot
+<2)3-‘(2p)"~—2p p 2p=8p* - .
B ®0pMYIS, UDUBOREHHQN BB P N 191, a==p—12q
w0 (p—20)+3(p—29)*(p+ )3 —20) (9 o+ =
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=[(r=20++ T =(p—20+p4-0’=(p—¢)* 192 B> eopuyss, mp
pegensofi b phm N 191, nezemmws a=2p—q. b=p—q, rorra (2p—q)*
—3(2p—0)*(p — 9432 — D~ ——'=[(2r—9—(p— V=4

-...-:.g; - . -

. 198  o*—8abt==a(a*—0b')=a(a® ¢® — 3b* 8b)==a[(¢*)*— (BD* ) ]=0a(a’
+ 3 (@* — 8B 198" ab' — 44° = a(b* — 4o*) = a(b® b — 2a° 267)
=0a[(3*)*—(22*) J=a(b*+-24)(b*—24%)

194 4nf—miniP=n(dn'— mH=n*(2n". W — m® m¥==r* [(2n*Y—(m*)
=n?(2ni4m?)(3n*—m?) 194 Imf—mini=m?(Omt —n)=m*(3m* 3m* — n

1) =m [ (3m?) (12} ]=m?(3m2f-n?)(3m2—n?) -

195 4% — PP=b(a® — b%)==(% 146)=b(a— D} (a’-}-ab4-b") 195" ¢*—al®
=a(a*—b¥)=a( a—b)(a’+ab-+b?) o

196 2mt -+ Zmn® = 2m(m® 4= %) = (¢ 146 ) = 2mOm -} n) (m —mn
~+n?) 196" 2mPn-2nt=2n(m*fn>)==2n(m-tn (m*—mn +n7)

197 30¢*—12=3(a* —4)==3 [(a*)*—2%] =3(a*}+-2)(c*~2) 197 1234
= 3(4—a)=3[2"—(a?)]=3(24a?)(2—a?).

198 16—24°=2(8—a)=2(2 2 2—-¢? @? *)=2[2°—(0¥)’}=(cpz ¥ 146)
2__2(2 — 02) [22 + 21.(42)1_}_ (az)ﬂ}_____.._ 2(2 —_— az)(4+202 + (l'*). 198’ 2&5
—16=2(a*—8)=12 [(a*}’ — 2°] =2 [(a*)' — 2'] [(a®)"-(a¥)", 2"+ 2*]=2(a"—
(a*+2a44) .

199 244° 4 Bab® = 34(8¢® -+ b*) = 34(2a 2¢ 2a-b*)=34 [(2a)* + B°]
={epp %146)=32 [(2a)'+5'][(2a)* — (2a)! B'-}b*]=3a(2a-1-b)(4a* — 2ab

») 199 3a*—8lab’==3a(a*—27b%)=3a(a® — 3b 3b 3b)=3a{a® — (3b)"]
=3a[a'—(3b)1][a*+at (3b)'4(35)*]=3a(z—3b)(a’~43ab +b%).

_. 200 814*h—36b°= 9b(%a* — 4b%) = 9b(3a® 34® — 2b* 2b?) == 9b [(3a?)?
(26771 =3* b.(3a® + 26%)(3a? —2b?) 200/ 36a*h — 18b°=4b(3a* — 4b%)
=db(3a? 3a’—2b? 26%)=4b[(3a)—(2*)*]=2 b (3a’4-2b*)(342—20?)

201 Jamsoe Bripamemie A==m?42mn + ni—mp— np I-mi cHoco6
A=(m?*+2mnn)~(mp-np)=(m--n)’—p(m--n)=(m-+n)] (mtn) ~pl={(m-
(m--n—p) 2-0f emoe A=m?+mntmntni—mp-np=(m*+mna-}(matn*)
—(mptnpy=m{mt-n)f-n(m4n) — p(m+n)=(m-fn)(m4tn—p) 3it env
A=mitmn-tmn + ni—mp—np=(m*~tmn—mnp) + (motn*—np) = m{m
—Gn—p)tn(m+n—py=(m + n—p)(m+n). 201 [lanmce mmpamenle B
=nt—2mn-pmi—mgtng I emoeo6s B=(n - Jam-tm?}+(ng— me)=(n
—m)Pgin—m)=(m—m)(n—m—+tq) I enoe B=n?—nm—am-t-m’—mg
ng=(n? — nm)—(nm—m*--(ng—mq)=n(n—m) — m(n — m)+-q(n — m)
=(n—m)}n—m+¢q) MI emoc B==n*—nm—amj-m?—mgifng=(n*—nm
-fj-%q)—t(nm——m’+mq)=ae(n——m+q) —m{n—m 4 g)==(n— m--g){ n—m)

202 A=mp—np—m*~2mn—n® l-gi emoce6s A=(mp—np) — (m?
—9mnnt)=p(m — n)—(m—nY=(m—)[p — (m — n)}=(m—n) (p—m—-n
2-0% €mOco6s A=mp—np — mihmn + mn — ai= (mp—ap}—(m*—mn)
mn—n?)==p(m—n)—tm(m—n}dn(m—n)=(m —n) (p — m+a) it ene
A = mp—np—mtmnd-mu—ni=(mp — m*4-mn) — (ap — mn4nY = m
— mm—n(p— wmn)=(p—m-tn)(m—n) 202 B=nq-+tmq—m’—2mn
—n? 1 emee B=(mq-}ng)—(m® 4 mntat)=q(mtn)}—{mfn)? == (M4
[ — (m4n)] = (m+n) (g—m—n) K enoco6s Bw=mgfng-— m*—mn
— mn i 0t ='(mq 4 00} — (m>bmn) — (mata=q(m+n) — 'm{m-tn)
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—n(mbn)=(m-fn)(g~m—n) [ enoe B=mgi-ng—m*—mn—mn—n®=
={Mg—ttiimmmn) + (Ag—mn — 62 == m{g— m—a)+ n(g—m—n)= (g—m—n)
(mn)

208 2% — 2:0‘3/252 + w”y‘zﬁzw’#(w‘——zmgy’+y*)= 2z [(32)2—02 (wS)t

)+ ()] =2%5(@? — ') = 2%2* [(a-y)z — W = @2z (a+y) (c —yp)
(xﬂ)(m—-—y)za;ﬁmﬂ(m—}—y)"{m—y)z 2031 mly?%Z — 2m2y2£4 255::::3;352(374 —
—2%55 2=y 3 [(27)) — 2 (2%) (37)'4-(2%)] = y'el (@’ =) = y%* (2 -
+3)@—7)] *=y’s (a4s) o) a+s) 2—z) =y s (0+3) (z—5)

204 opr M 182 2yist—utyit — 2ty aintes 2l (Y r ey P s?)
Tax 00pas., BOHPOCE CBORUTEA KB PABIORES10 Bupamesin A=—yb—gly’—
—yreiats’ - emoeots A=(yt—oly—(y'st—ala)=y Ay —ad)— a2y —
—Bz=(y? —— )y st ==y ) (p—2 )y} (y—3) R-0it emoesbs A=(y*—
—y7") — @'y —a )=y (Y —2") — 2Ny —s)=("—=")(y* — 2= (y-=2)
(y—=Yy+z)y—x) Ho pammoe BrIpameHie, RaWP M BEHEBIE BEIme,=
=u?z? A, e1bn, ero pazsomemie eurs xSy (y—2x)(yt=)(y—s) 204
zryts —aty e eyt st =y Y a2ty Pa )=y B, b B=
= gt —g’y*—a’2 {y’s?, paspommus B I-uft emoco6r B= (ot— xiy?)—
— (aﬂ;z_yzzﬁ)zm'z‘(mz_y2)__z2iw2_y2) — ("82 — yﬂ) (mz —_— z‘.’): (m + y) ffL‘ —
— P at2)e—=) H emocods B==(z'—u?z)— (2% — y*a)=o {22 —3")—
—yi@t—st)=(2* ") (@ —y) =(z + 5)(e—=)(@+y)(@—y) A T. r ramHoe
spipaserie=y’z* B, to mcromos paszomesie ero Gyners y2z*(ay)a—y)
(z+2)(z—=)

205 1-mfi enweo6s u'~3u® — vwi—Bu=u(u+3u'—ut—3) = u [(u—3)—
— (4 —3u")] = u [(4—3)—u*(u—3)] =u(u—3)1—u)=ulu — 3) (1*—u?) =
=u(u—3)(14u){1—=) 2o enocotn -+ —ut—3u = u(ut-3ul—ut—
— )= [(u—u)—(3—3u?)] =u [v(L — W) — 3(1 — u")] =u(l—u?)u—3)—
=u{1*—u)(u— =u(lfu) I—u} (ua—3) ik emoec u*+3uP—ut—3y =
== (B2 —2u—+4-3) =(aubrans, 910 14(—B)P(—11(+3)==0, ex M 113, wx-
rocra)=—u(uS—u? — 2P0y —3u+B)=— u[(v® — u})—(2u? — 2u)—(Su—
—3)] =—u[w*(y — D—2u({u—1) — 3(a—1)] =—u{y—D)(e® —2u — =
drud—w)(uihu—Bu—)=u(l—n) (1) —3(u41)] =u(l—u)(ut-1)(i—3)
4-m#t emocolr ¥+ 3u—ut—3u=—uy(w’— Su’—u-+ 3)=(santrans, wro +1-+
F(—1) == 3--(-13), ¥ 111, smmocsa)==—-u (¥’u? — du? — du+3ut 3) =—
—u[w’(u +1)—du(u+1)4-8(u+ 1] =—u(u4-1)(u—4u$-3) =— u(u-}-1) (2~
—u—Bu-D=—u(u + 1) [2(s — 1)—3(s — D]=—u(ldu)(e — 1)(u—3) =
=u{l4u)(1— «)}(u—3) 206’ | cnoeo6n u'—32u*—ut2u=ulu—u®—ud+
+ 2= (u-2) (2 202 =05 [(u}-2) — 22(u+2)] =uu+2)(1 — v)=ulu+
F2) (P —vP)=u(u+2)(1+u)(1—u) T emocots u’— 2ud—ust2u=—ulu —
— 20—+ D==u [(u—u®) 4+ (2—20")] =ufu(d — w42 (1 — )] =u(i—u?)
(4 D=u(l'—u)(uD=u(ldu)1 =~ u)(u+2) 1 emoe u?—2u'—uit
+2usm—u(u¥ 20 —u— )= 113, sunocra)r=— u(t® — u? 4+ 3u? — Bu--2u—
— =t [(u*—?) + Bu?—3u)+ 2u—Nl=—n [uu—1)+Sulu—1)+ 20—
—1)] =— w{u—1) @342y =— uu— D@ +u 4 2u + 2) =—u(u—1)
[u(u1)F-2(u+ D] =—u(u— 1)+ D(u+ 2)=u(l — w)(1Fu)@+2) IV euo-
2061wt —2ut—utb 2u =— u(u 20— uD)==(% 111  smmocEs)=—u(u®
Fulu? 4w — 20— D)= w [P+ @2+ u)—(2u+2)] =— u [¥i(u+1) +
+ufu1) = (e —u(u+ D u—D=—u(ut 102 — ut 204 — 2) =
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==—a(u-1) [u(e — D200 — 1] =—u(e+1) (o — 1) (#+2)=u(14-u) 1
—u)(2+w) -

206 1-m# emocods u'+v’tu-tl= (ut4u?) + (u+1)=w*(u41)+(u
+D=+DEHD =% 14n=(u+1) (4D -u4D=(u1(u?-u+1) 2«
emoeedsn u'~fuitut-l=(utbu)+ (W +1) = u(u™DHw41) = (¥+ 1)

(ut1)= (D —u+1) @+D=+1Pu*—u+1) 206 | emocos
w—ul—yHl=(*—u") — (—D=u(u — ) — (u—1) = (e —1) («®-1)
=rw 147)=@—1) (@ — De*u-tD=u — D (u*4u + 1) T cnoces
ut—u® —uple=(ut—u) — (¥ —D=u(u®—1) — *— D=("—1) (u~—1)
=(u—1)(wFut1) (u—D=(u—1)(u>Fu-}-1)

207 2+ 2zyyt—at2u — wi=(r'$2xy+yP) — (F—2zufu?) = (z
) (2 — 0= [(@+ )5 — )] [@y)— — w)]=(a-Fyts—u) @ty
—su) 20V 2 —2rytyt —st—zu—ul=(r?— Dy — (P2 zu-f-u?)
=(— 1) — (x+w)'= [z—y) + G+ 0] [E—p)—(+1)] = (= — y+=-+
(z—y—z—u)

208  l-mit emoeobs (2'Hoy — ¥V —(a’—ay-bytY= [(@*+zy — oY)
F(@* =2y +90] [(#*+ 2y —y") — (3" — ay+y")] = (2* Foy—y*+-o? — xyty
(@*try — y* — S ey—yH)=20"Qoy — ) = 2z* ylr—y) =4a’y(z —y
2-0if enoco6k (x ory IL§ 10 IIpusmwas Bo mEmmamie eopuyay weadp
ma mpexureis

(a+b4e)=at+b*-c?F2ab2acH2bc  musens  (wimy—yt)—(z?
—ayy')t = () (@) + (—y" )42 2 ay 42 o +€—yy25/+2 zy

(=)=t (—2y) + (") 42 2* (—ap+2 22 g2 (—xy)

yQ] =x4+m2y2 + yi_;_?xSy —_— 2$2y2__2wy3 — (m4+&'}2y2 +y4__2m3y+2w2y2
- 23)3/3) =m4+$2y2+ga+2xzy — 2x2y2_2xy3__x4__‘xzyz_yt_i_ngy —_— szyﬂ

Qxy =4z*y—datyt=dz’y(x—y) 208" | emocods (z’+oy— y?)? — (2%
—azy—y* ) =[(@*F-xy — y )@ — 2y — yI)] (@ Fzy—y)—(2® — cy—y)]
=(2’Fry—y’4o? — ay—y" (T oy — P —2 fey+yh) =( 2" 2xy
=x*—y?Y 2oy=dxy(ztyxz—y) T cmoeco6s Cu sopuyry weadpom
mpegusena BB phm N 208, cmoe 2-off (#l-fry—yH)i—(z®— xy —y*)
=@P+@y)H—y0+2 = wy+2 2 (=42 oy (—y)—[(=")
F—aP P42 o (a2 2 (—yH42 . (—ay)  (—pD] = o
—alyi eyt 2%y —2aty? — 2myt—(at iyt — 2oty — 2wyt 20y) = ot
-ty eyt 22ty — 22ty 2yt —at — 2ty — 2%y Dyt 2yt = 4y
—dwy=doy(z’—y)=dwyle+y)(z—y)

209 20— 180"4-126*—2b=2b(a* — 9b°4-6b° — 1)==2b [¢*>—(9b° —6b*
1)}=2b [a® — (3b° 30 —2 3bH1 1)]=2bja*— [(36%)P —2 8b* 1
A1°] { =282 —(3b* — 1)*]=28[a++(3F—1)] [a—(3b°—1)] = 2b(a + 3b°—1
(a—3b*+1) 209 2ab°—184"—120%—2a==2u(b® — 9a® — 6a®— 1)=2q[b?
— (905 +6a°F1)]=2a [B*— (3¢ 3a*42 BatF1 1)]=2a (b —[(Ba’)*L2

37 14171 =2a[b*—(3a°4-1)]=2a[b-(3a*+1)] [b — (3a° 41)] = 2a(b
+3a*4+-1)(p—23a>—1) ) : -

2160 l1-mii emoeodn (a1 —(0*—1Y=[{*+1)+(0* — 1)]{(:®*+ 1)
—F )] =@ b1 (@ 1B D) = (@) @ — 542 148)
e=(a-+b)(a* —ab+b* ) (a®—b*-2) 2-oif emecobn (u3-+1) — (BP—1)2=(a%)?

2 @* 1LY —2 . 1-41%e=p®  o¥f2¢L (37, BE2B54 1)
=21 — B8 —1 = a2 —b° - 258 = (a°— b%) + (2a° - 26%)
==(ox M 238, emoe 1-mh)=={(a*)? — (2@ HbN=(a"+b%) (¢*—3%4-2 (a°



— 5 T)

52)= (a®+-b%)(a—b3--2)={a-}-b)(a*—ab4-b*)(a*—b*42). 810" I cmocetn
25;3—)1)2——3;3 —)— 1P = E{iﬁ — g)-{-(b* — 1)]?5@3)—- D—(P*—D]=(a*—14b*—1
(@ —1—b1)=(a® +b* — 2)(a*—b) =(% 146)=(a*+-b*—2)(a —b)(a*+-ab+
4% I emocoos (af — 1) —(F° —1)=(+")* —2 @* 1412 —[(h")*—2
b 141%]=a® 521 — (b b —20°41)=af — 24° 41— 2D° —
A=yt — 2B — BO2B? == (%) —(20°—25")=( 223 T-sd emoc )= [(a®)*—
— (B3] —2(@®— b )=(a%4-b*) ") — 2(a®—Db%) = (—D*)(2® + b° — 2)=
={a — b)(a*Fub+d)(a* +5* —2).
211 1w emocoon. mi846mi-Hi2m=m?®+46m*412mt8= m*4-3
m? 243 m 22-42% =(m=4-2)° mo eopmyas nyba eywust (a4b)'=a’-+3a’b+
+3ab?Hb  2-0it emocodn  mi-8-+46m* - 12m = (m3--8)}-(Bm 12m)==
==(m’ + 24 8m{m-4-2)==(m—2)(mP—m  2+2*) 4 Bm(m--2) = (m+ 2} (m* —
—2m-t-4)F6m(m-+2)=(m--2)(m? — 2m+446m) = (m —2) (m* +-dm—4-4)=
=(m+2)m*+2 m 242 =(m+2)(m-42)*=(m~2)° OcTazsusie cm0eols
Be xoctoupmymbuarersEr, 2110 | emoeods mi-F8—6m?*—12m=(m?48) —
— (Bm?12m)=(d 148 )=(m*+42%) — 6m(m+D=(m-42)(m* —m 2427 —
— Bm(m~+2) =(m-2(m? — 2md)—Gm(n 4-2)=(m + 2)(m*—2m-4-4 —Bm)=
=(m-2)(m* — 8m-+4) I cuoee6és m’F-8—0Om®—12m =m?—6m?— 12m-+
8= (eu reopuo mepers phm ¥ 81, B)=m*4-2m*—8m*— 16m +4m-}-8=(m*+
+2m?) — (8mi4-16m) + (dm—E8) = m*(m 4 2) =~ bm(m-+2)4-4(m+4-2)={m+
+2)(m*—8m~+-4) M ewocobs m*+8—Bm?—1Im=m® — 8m’4-dm-t 2m? —
—16m48=(m* — 8m 4} (2m*—16m +8)=m(m*—8m-4-4)4+-2m*—8m 4
+4)y=(m2— 8m-4-4)(m-+2)
Qawbaante Mgomureas m?—Sm-4 He pasiaraercg Ooxke 'SB nmpomszefenie pa-

NIOHAILBH XD COMJOEATEIel, OIHARO doxazams DTO MH IOE2 He EMBewD BOSMOEHOCTH
(£0E232TEALCTE0 NDOWOWLIO TEODIH RBAXPATHATG YP-1f, B6 VIEHIX 061 €ré ROPEAXD, MIE ®e—uo0 €O0COSY Heompe
ZBILENEIXL NEOmEmeIel)

212 1-mit emoco6s mP — 8-+ 6m? —12m= (m® —§) + (6m*— 12m) =
=% 148)=(m® — 2)+6m(m — 2)={(m —2) (m*pm 2-42%}4-Bm (m— D=
={m — 2}(m*2m +4) +8m(m —2) = (m—2)(m*~4- 2m + 4 4 6m) =
=(m—2)(m*F8m-4), mmomurers m —--8m + 4 —mpocTon (ow  zavhuame
®p pbm M 211) 2-0ft cmocedr wm' — 8-} 8m? —12m = m’~~ Gm? —
—12m — 8 = (cx rteopuo mepexs “phm d 81, 1§ B))=m? — 2m’ -4~ 8m
—18m - 4m—- 8 = (m® — 2m?} -} (8m? — 16m) +(dm — 8)=m*(m — 2} -}
+8m(m—2)4(m— =(m— 2)(m*+8m+4) 3-1it emocoss m®— B4Omi—
—12m=m%}-8m*—2m*4-4m—16m — 8=(m’+8m*4-4m) — (2m*-+16m—+4-8)=
=m(m*-8m-4) — 2(m*+8m+4) = (m*F8m+-4) (m—2) 212" (ps e 211
Icmoe mP— 8—6m*F12m=—m®—3 m® 243 m 2! — V=(m—2)* m
eopuyrs ®yba pasmoeTn (6—b)*=a® — 3a’b$3ab® —b* T emoe m'—
—8—8m 1 2m==(m® — 8)—(8m®— 12m)=(m*—2°%) — Bm(m — 2)=(N 148)=
=(m — )(m>m . 2425 —6m(m— 2) =(m— 2)(m*-}2m-t-4)—bm .(m—2)=
=(m—2Y(m*+-2mt4 — Bm)=(m— Y(m* — dm-t+-L)=(m—D(m?*—2 . m 24
+23) =(m—2)(m —2)*=(m—2)°

213 I-mit emoceds (*3at1)—1=(a>3a+1)2—1*=[(a*+ 3a+1)+
+1][(a* B a+1)—1l=(a*+3e+2)(@*3a)=(a*+e-+2a+2) o(o}+3)=[a(a--
“+D42(a-+1)lala+3V=(a+1)a+Dala+3)=u(a+1)a+2)(¢-+3) 2-ofi exoc
llo sopuyz® neadpama mpewwaena (N 208, cnoe 2-on) mubens {a*3a--1)'—
—I=(a*) (30 +1%42 o Ba+2 o 142 30 1—1=qa® a*-+3a

« 3a4-1-4-6a%4202-6a—1=0a*+}60+11¢*+6a Hraxs, BONpOCH cROZETEr
BB DRasyoMEEl0 HA NPOCTHXD MEcEETeXed Beipamemis N=g*-84°-1-11¢*
+86a, pasraraz N (ngpocrbimmyns ofpasous). wubens  N=a(a*}-6s°-11g -+
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+ 6) == (cx sax IMen = Bassnm, uw I cTp 60 pasiomenle BHpamemia x'48a2f
+11e+6)=a(a’+6*+5a’+504-60+4-6) = a[a’(a+1)4-ba(a4-1)+6(a 1)) =
=a(g4-1)(a*+504+-8)=a{a41)(a*+2a+43a-+ 6)=a(a+1) [ala - 2) -} (e}
4= a(e+1D(a+-2)(a+3)

3awbuanie (zo 2wy cnoe ) Hap plmema suresaers, wro Ne= a*--6a°+-11a2-4-6e, up
RBANYH BHAYEIAXD THCIA 4, 80TH npoussedenie 4-Tv M0CANIOSEMEIBUTE UHAULD YUCEM
(e, a-+1, a2, a-+3) Ho eciz usD HaryPaiBHATO pajis DBANYS IHCETH

— OO, —4 -3, ~2,-1,0, 1, 2, 3, + oo

subzurh TpynOv 4 Xb 10caBIOBATEIRHEIVE YHCeld, TO, OYEBHXHO, CDELH HHXD BCETAR
onamercd 1) 2 48THMXE 9mCia, 2) 0 Epailneit bps 00uo umcdo, EpaTHoe 3, 3) 0dno Epar-
noe 4 Caky, mpomsseleHie YuceXb, COCTABIRIONINXD BTV IPYINY, GYXeTD BOErEa BPaTHC
9 8 4==24 —(OrCI013 BHTEEaerD cIbx

Teopesa Jucso a'- 6o’ - 11a3-}-6a npit 8CCO0IMOMCHUTD UHAWTD IHGUEHIALS G O
aumes ua 24

213" I emoeobs (a*—3a + 1) —1=(a"—3a+1)°—1* = [(a*—3a+1)4-
+1(a*—3a+1—1= (¢*—8a 4+ 2)(e*—3a)=(a*—a—20+2) a{u—3)= [a(a—
—1y—2(a—1)] a(e—3)=(a—1)(0-2) a(e—3)=a(a-1)(a-2)(¢—3) I enoe o
eopu B5 cmoe 2-m5 N 208 mmbend (a’—3a-+4-1)—1= [a*(—3a)41] ‘1=
=(a4(—3a)*F+1* + 2 ¢ (—30)+2 a? 142 (—3¢) 1—1=14a? a2
+(—3a) . (—3a)1—6a"4-24"—Bo—1=0'-9a’ — Ba’420>—Ba=ni— 6(131
—+114%—~6a Pasiomans wroimueeTso N == ¢*—64°411a>—84, nozyuengoce
3% IaHHATG BRIPAEEHIA TYTeMT Pasinumeix® npecbpazopamin  N=g{a’—
—60*4-110—6)=(a*—a*—Ba® L 5a 4 64—6) = a{(® — aP)—(5a? — 3a)}
+(62—86)] == « [a*(e— D—ba(a —1) 4 6(a —1)] =a(e — 1) (¢’—5a-}6) =
=(epr % 85=a(a—1)(a"—2a—3u~6)=ale—1) {{(a*—2a¢)—(3a—86)]=a(a—
—1) [ala—2)—3(a—2)] =a(a—1)(a—2)(a—3)

3awby mo II emoe [ & umeso N==a'—Ba®f-1la®- 6z PasIOEHICCH BE DPOHIBEIEHIE
4-1» n0cIBIOBATEIBHEXS KBINYS (apa ssxows a ) BHCEAD ¢, a—1,¢—2 ¥ 8-—3, T0 BT Hemy
MoEHO DpEMEVEATH 33BJMYEHIC Teopeus BB ,3aMB3 ¢ En phm Je 213 N ybamres ma 24

214 1-mft emoeobs (@™ —20-42Y—1 = (a%—204-2)—1* = [(a>—2a-}
F2)41] [(a*—2e+2)—1]=(a* 2 o+ 3) (a’ — 2041)=(a>—2a}3)(a>—2

a 1419=(a—22-}3)(a—1)* 2-0f emoeo6T Cx Gopy xzpaipara Tpexdiens

20 -1 cmoc phm X 20810 (0" —20+2)—1=[a? 4 ( — 26)+2]—1 = (a®)*$
F(—2a)-2°+2 o (20042 o 242 (—2a) 2—1=at-fda’d—
—4a’4a?—8Ba—1=0*—4a* + 8a’—8g-+3=(ox 1 B] reopin nepess phm ¢ 8l)==
=at—a*—3a°+30’ 30 —5a—3g + 3 = (¢*—a*)—(8c®—3a?) + (Ba*—Ba)—
—(8a—3)=0a*(t—1}—3a*(a—1)F+Ba{e—1)—3(a—1)=(a—1} (a®*—Ba’+ 5a —
—8)=(a—1)(a" 0’20+ 2u-FBa—3)=(a—1) [(a"—a%) — (2> — 22) + (3a—
—3Y]=(e — 1) [e%e—1) — 2a(ac—13(e—1)]=(0—1)Ye—1)a"~2a | 8)=
=(a—1)¥a*—2a43) Mromnress o¢*—20+3—npocTol (c¥ saMBd Kb DB
o117 214 T emoeoss (a°—20—1)—4 = (a®—2a — 1)*—2? = [(a*— 2a—
—D+2} (o> —2a—1)—2) =(a*—2a-+1)a*—2a—3)=(a’—2 o 141%) (a®+
+a—8a—38)=(a—1){alo+1)}—3(2+1)] =(e—1)¥(a+1)a—8) I cuocodn
Cx X 203, 2 o cuoe, gopy (@ — la—1Y¥—4 ={a* + (—2a)+ (—1)] *— 4=
=(aH) A o(—2a) - (—1) 42 0 (—2a) +2 o* (— 12 (—2¢) (—1)~
—d= gt (—2a) (—20)+(—1) (—1) — 40®— 2o fda—t = at-da®f 1
—d®20 - da —d=at—4o®-L 203 4o B==(ew Bumocsy &1 N 113)==0*—a%—
—3a%48a %+ o4-30—3=(a'La*)—(36"—B3a")—(a*—a)+(3a—3) = s*(a—
—1)—8a¥a —1)—ole — D+ 3a—1) = (e —1) {¢* —Ba* — ¢-}8)=
=(cx rau3 me)y=(a—1)(a’—a*—2a’+20—3a+3) = (u—1) [(a*—a)—(2¢—
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—22)—(3u—3)]= (a—D[a¥a—1)—2a(a—1)—3(a —1)] = (a—1)a— 1) a*—
—2a—3)=(a —1)¥ a*Fo—3a—3)=(a—1)* [e(a+1)— 3(e+1)] = (a—1)*(a
1) (a—3) ”

+ 215 L-mit emocobs @° —a® ~hal—1 =(a*— " )H(a*—1)=a’(e® —1
@ D)=(a*-1) (¢*+D=(a*-19) (@ +1)=(% 17)=(a-F1)a-1) (a1} a"—
—a 1417 == (e+1D)¥a—1){u*—a+1) 2-0it emocobr a®—a® + all=
= (@4 08) — (@ + 1) = @+ 1) — (@@ + 1) = (a-1) (1) = (a*+
1Y@ 1) =(a)a"—a + 1) (@ F4) (e—1) = (a+1)¥(a*—a+1)(a —1)
3-1i emocobn at—ad+a’— d=(a"—1)—(a°— a%)==(cx reopro mepezs pim
3121, dopx 6 mpr m=h, N 152) = (a*—1%)}—a*(a—1) = (a—1)}(a*+u® 1+ a®.
124+e 1419 —ai(a—1)= (a—1)(a*+0a* + &’Fa+1)— a¥o—1) = (4 —
—1)(a* +6°+ @ fati—aM)=(a—1 )0} £ 0>+ a+1) = (a—1) [(a* + ¢¥) + (a+
)] =(e—1) [a* (1) -+ (a+1)] = (a—1)(a+1) (a*)=(a—1){a41)
(aFL)at—at+ D=(a—1) e +1)(a*—a+1) 215 1 emoco6s a°~ o’
a4+ 1=(a° 4+ Do +1)=c"(a*+1)4-(a* 1) =(a’+1)(®*+ D= 147) =
=@+ D@ 1) =@ (@ + D (o 1-+19=(a? 4TYa + (a’—~a+-1)
I emoeods a®+a°+a?1=(a’4a?)+ (a"F1)== a*(a*1)4-{e* 1} = (e}
+1) (@* + 1) = (*13) e +H1) = (a+1)a*—a 4~ 1)(e*41) HL emoco6s
@ FaH = (o' D@ e = 132 )= (@° + 1) + a¥(a 4 D=(a +1)
(o*—a® 4o’ 12— 1Y 4 o¥ et =(a4+1)e* —® + a*—af+1)+
+a¥(a+D=(a}1) (¢*—a3Fa’—ad1-4a)=(a-+1)(ut-a?4-20>*—a+-1)==(a+
+1)0* — g a* —aD)=(at1) [(a* a7~ a)+ (a*1)] = (a+1)
[a4@>H)—a(a*+1)-H(a*+1)] =(a-H1)(a*+1e*—at1)

216 a’a —at—1 (ew % 215) 216’ I ecmoeobn &F—a’—atHl1={0’—
—a—{*— D= —1)—* 1) =(*—1)(a* —L)={A: 147 ) = (¢*—L%){a’—
— 1 ={a—1)(e*+Fa 1+1H e+ a—D=(a—1D¥a*4+-a+1)a41) If exocodr
ab—a*—a?+1 = (¢*—a®)—{a*—1) = (0" —1) — (*—1) = (a*—1) (¢*—1) =
= (@@= (aH1) (0—D) (a—D)a*+a 1H1?) = (e (a—1)a? +
“+o4-1)  HI emocotn. o*—a*—a*Fl=(*+1—*+aM) = (e 152 )={a"+}
+1)—a*(a+1) = (a-1) (e*—a® 1-+2° 1>—a 134-19—a*(o+1)= (a1}
(i~ ta*—a+1)—ad{a+ D=(a+1)a*—c® +0* — o+1— aB)=(a+1)(a*—
—a*—a+1) = (eps ¥ 208 )=(u-4+1) [(a* — a¥)—(a—1)] = (a+ 1) [e®*(a — 1)—
—(a—D)] ={e+1e~—1)a’—1) = (a+D(e—1)e—1)(a* o+ D) =(a41)(u—
—1)a*Fat1)

217 cpe R 212 £3-27a%-8ar’ 270 r=g*-0a0’}270*s-27a® =2°—3 »°

8¢4+3 =z 3¢ 8a¢—3z 3a Ba=a*—3 ¥ (Ba)+3 2 (Ba)P-—
—(Bay=(z—3a)* 217 Cpz » 212 2*—27a°}9az’—2Ta’e=(z’—27a")+
~+(9ax*—2T0*w)=[=® — (3a8)°] + Paz(w—3a)=(x—3u x>} . 3a 4 (3a)*] 4~
Saz(x — 3a) = (& — 3a) (2* + Baz - 8a*) 4~ Sex(z — 3a)=(x —se) o’}
Saz-+8a*+9ax)={x—3a)(z*+12ax-9a%) -
3awbuamie Bupamedle x*}12aw-109a? me paszaaraercd Gorbe #a mpomaseXeHie Ipo-
crhimaxs ugomATeIed —~Boobme, 1A VACHeHIZ XaDRETEpa JAHHATO BMpaewld x —27a°4-
—+922°—27a’r 1022340 3a¥BHETL €70 XADYPRND DPABHOBHAYRIIEMG, NOI0WEED Ja=y; TOTI2

JBHAOE BHpamenie O6vEers =*—y*+-3z'y—3xy® E ero Ierie, IBMEL ABHECR, DPAIAOWETE WO
<uocobaMb, VEASAHHHME Bb phm e 212

218 I-mii emoco6r Crx » 1§ (oF0)—{o—ax)® = [(a+x)— (e—x)}
(e +2) (o + &) a—a)+(a—a)l=(ata— a-+x)a*-2antr’t-a*—at + a'm
—gr40)=2x(3a>?) -0t emocobr (atu)t — (a—=V = a*J-3a’z-t
+Bazi 4wt —( e’ —Ba e+Bax—o?) = a*F3a’w-+3arif-zd—a’43aie—3ar
~+20=68a r-}-2x3=22(8a’}x?) 218 Iemoeots (o) (u—rP=(% 146 )=



=[(a+a)Ha—a)] [(aFa)—~(a4o)a—a) + (a—a)"] = (a-ota — z)(a?
+§,La$—x;t—a2+w’*+aj:~2am+z;§z Qa(aj; 3% o cnoceg ”(a‘ff—’v)gi_

(a-—agzas—(—%zx«{—%wﬂ—f— '} o' —3a2+4-30rt—2* = 24°-; Bua’=2a(a®4

3z E. - - - u

219 I1-mn enocobsn | Plot—at—20%r = (x*—a¥)+ (2o —2a’x)==
=k 223)=[(z"*—{(a"*}+ 20z (2*—0¢?) = (o™} a*—a?) + 2ax(e?— o=
— (0@ @ 2wy = (s ) )50 = F 0 (a—a) 2-0if cm0c0sn
Cx Bv pfm M 175—<Bci cava pasr» o+ 20—t —20lr=1*—aw®+ Ban® —
—3a’s* 30 —3a st ol r—at=(x*—ax* )+ (3 ar®—3u %) Sa*w? — 3a’x)-+
(@ r—at) =2 (2—a)+ 3uz (v—a) + 8a'z(x—a) + & (x—a) = (@ — a)}2*+
+80x°+ 30’z + o¥)=(s—a)z+a)® Dro—upoersiune cmocobs 219" I emeo-
e06s x*—2ax® — a* + 2¢°z = (#*—a*)— (Rar*—24%x)=(% 223)=[(z*)* —
—{a?}—2ax(x*—a=(x* 4 aY(x*—a}—2az(x*—a?) = (z* — a?)(z’-ta? —
—Baz)=(a-0)(3—aN @ —23a-+4?) = (at-a)(a—a) (r—a)! = (2-a)(z— a)’.
i emocotn  zt — 202 — 00 420 wm=ot -ax® — 30r®—30% 30+ S0dr—
— @b tt? =z ez} —(302’ +- 3w+ (Ba*n?-L3aln)—(a’c 4+ o) = 2z +-2)—
—3aa(wf-a)+-3a’n(z+a)-0*(@wt-a)=(x ta)(@*-3r’a + 8rva’~a®)= (x4 a)(z-a)®.
220 Cx psw % 28 epee 1mi  (ode)l—{e—x) = (a4x)* (¢ 4+ 2)—

—(a—=)* (a—a)=[(a+2)P—(e—a)’]'=(0 128)=[(a+2)"+(¢e—2)] [(a +
o) —(a—a)*]=[(a4x)*+ (a-2)*)[(a+2)+{a-)][(a + 2)~(a-2)] =(a*+ 202+
4aio’—2axd-zt) o ~so—) o+ z—atr =222 24 2r= 2o’
+-z%) . dar=8ax(a’ 2%

~ Vrasamle Dro—ppocThimee phluenie, ¥0s40 OmIo O0H phmeTs eme 2-ua cmocoday,
7a®d 3% J& 223, wo BB BEIAXD HDOCTOTH MH NXB HpONYCsaE¥E HaKouend 3aMBTAMB,

aro Qop¥yia pasiomenls Sunoma Heromona AaeTd BecsMa mpocroe phliente, OIHaEC BH-
X0F4mee B3'h DAMOED HACTOAINAIO0 EVDCR (no mecabizexy emceofy peayzsrTats HOAYT emophe Beers Jo

&} 220 (z—o)—(aa)=[(z—a)'P—{(= + a)" V= [(z—a)*+ (v4a)*] [(z—
—a)—(z+a)] ={(z — a)* +(z+ )’} (& — @)+ {x+a)] [(z—a) — (z+a)]=
w=(z?—20a-a Fx’ + 2eat0?) v—atot-a ) o—a—a—a) = (22" + 22 2z
—2g=2x*}+-a?) —dax=—=8ux(x*}u?) -
921 Cpe e 187 1-mft emocobr  (a®b0)?— 40 = (a4 57)2—2a%h

20%b= (a2 - (2a3bY’={(2° + b)) 20} {(2® + b1)-20®bl={(a®+ 2¢" b+ bT) a®—
—20°b-+b)=[(a®)*--2 a® b+b°1[(¢°Y—2 &® b+DF1=(a’+-b)"(a®—b)" Ii emoe
(a6+ b2)2“4a6b2:(a8)2+2a6b2+(52)2__4aﬁb.§=(a6)2__2a6b2+(b2)2= (as__bQ)%__:
= [(a®)’ )" = [(@*+D)(a*—b)]*=(a*+b) (¢°—b) (a4 D) (a*~D) =(a® +
45y (e®—b) 221 1-mii enoeodn 4a® —{(a® +b%=2ab* 24b°—(a*+-D%)=
= (2ab*Y—(u2+5%)" == [2ab® + (a® 4= b%)] [2ab*—(0*+ bO)] = (a* + 2ab® 4 B%)
(—aF2ab*—bY=Ta*+2 o B+ (B)i—[a>—2 a b+(°)] = (at
53 [ —(a—b)]=—(a40)a—b%)* I cuoco6n 4a’h’—(a*+b%) =40"—
__(az)a__gazbs_(bﬁ')z_____(a‘z}i_i_ga‘zbs — (b =—[(a®)—2 a® PP —f-(bﬂﬂ:
= — (b= ()T =—{(aH) (=P P=—(a YD) (D)
(a—B)=—(a-+ b a—b"

222 l-mid ewocobs 40 —{ap4)"=2e%" 26%0°—(a®+ b*)’=(2a0%)"—
(D= [20°*(a® + 1] [20%bi(atb*)] =(at+-2a%bt 4 b (—a'e
—(—Zasbﬁ»b“) — [(a3)2+2 a® b + (b%)?} g ___{(aa)e — 3 ¢ b§+ (bi)‘.&]f —_
=@ D) —(a* bV = (2’3 (> —b%) 2 oft- emoeolw  4a®dt—(a®p
b= ath — (@2 af b 4 (4] = 4a% — (a9 — 20 — (b)? =
—— (@ P2 P = [@P—2 a® P =— (@b =—{(a)—

()P = [ BB = (0 5 (0 — 8 (@) (@) =




—_— vy

3+b2)2(&3 b2)2 222! i enoe (a4+bﬁ)2_4aébe__(a4+be) I (20253)2__
o 0L Bt [l L6) 3] o (48 4. 2ahp o 59, (a D b=
=[(aD2 a* B+ (D] [(eD—2 o* BPH(D)=(a® + b)(a*— b)Y
It emoco6s {(a* + b°)—4a®t® = (a*)® + 2a‘b6+(b‘5)2——4a4b6——(a4)2 2a4b5+
+ (%)= (0*—b%) = [(a*)*—(b")T = [(a*+5°) (a*—B°)) = (a*+]°) (¢°—b")
- (aﬁ+b3)(a2_b3)=(aﬁ+bﬂ)2 (aﬁ__b )

223 l-mi emecobs  xt—yt= (2 —(yN=[(z + (= —ED =
=zt @y =(r "y )(z+y)o—y) 2-0ft emoee6s Cu Teopuo nepes:
phm % 121, 7-off exyy pass, 6% upE m==i 1O @opmyx'is PA3IOHEEIN PABHOCTY
ORUEAROBEIAG oTememen mmBent ot — — gt = (2—y) (m-aty-baoy )=
=(2—y) [(2° + 2’ F(zy*+ v = (z—)[2* @+ +y @ + )] =(z-y)(z+y)*+
+y%) 3-iii emoeco6s [Cx % 175, S-off ciyw paszr] JomoIEEME FamEOe BEL-
paEenle (afcolmTHHE BEINYHRH E€T0 YIEHOBD CVIb NOIHEE Esaxpam) KO TOYHAT(
EBRZDATa (pmpa -+ 2eb-+3?) CcyMMEr xBvYD RoxmueeTss 2P m y* T w (=%
+y=(z?)4+2 #* P (yD =o'+ 227yt TO0 Axs  osmavemHom mbam
rocTaToyso mpmbasuts b pammEOMy Bmpamemilo 207+ 2y%, & urelm mepmEot
He HBWBEAICCE MO BEIRUMHS, mocrbi@ee BEIPAMEH1E HAJ0 NPHUACRTH TAEEE—
0b mewbECHEBING Ea OODATHEE 3HAEAMP—ED AAHEOMY Brpames1w [IBh
erBETeIBEO  wi—yi==pt 4 iyt + i —Baly 2y, Temeps PasIaraeym moeXBE-
Hee Boipamemie H0 o0muEMNMD mpasmiaws  zi—yt = (2?4 20% -y —
— (227 -2y )= (2 -y 2 (2 ) = (= + yz)[(mf" + y?)—2"= (2447
(2i—y)=(@* + yYz + )z —y) 4-mil €mocods (e mpexmaym) w‘-y"‘=
—-a;“——2cc3y+ S22 Qpt=(t — 20y )+ (2ty? — 2yt )=(m?—

g‘*(w —y) = (w‘~—y2)(w‘——yz+2f) (@*—y*)(z* + y") =(a+y)a—) (w’+

~y*) B mit enocobr Puainocms wemnsiws cmenewedl &™—y™ (zoagvecrso m—
qermoe‘) dprumea Ha cywmy nepesizs cmenenetd gy Hosromy, w‘——g RbInTes
Ba #-by W BF UACIHON'H OEABHIBAETCH BB(DAEMEHIe x3—w‘y+my*~—y Caby .
0 eBOHCTRY pbaemra mwbens o*—yi=(z+y)(z*—zlytzy*—y* = (z+y
W,——w Y- (myP—yD] = (@+ s e—y) + ¥ e—yl= + Ne—y(@*+y9)

228" 1 emocodn yi—at=(yH)’ — (2% = (-2 (y*—oD=(y*~-2*) (y+4=)
(y—=) U emoco6s yi—at = (J—m)(y3+J2w+uw?—f-%ﬂﬂ@f—@(ﬁ@—}-ﬁ)+
—}-w?(y+m)] (y—2) (y42) (P+2%) ML ewocobn yi—at = y*+ Iy’
et = e ) — Gt — (a7 e

D= Wk ) = e =i bk 2 )
IV emoeo6s y*—azt=y'—2; 2932—1\—w4+2 yirt 2ot =2y’ o) + (2yx —
—2ot)=(y*—a*) 20— N=(y"—a )y — 2" = (y+m) (y—a)y™+ =%
V ewoeo6s T, B y'~—ax' phamves ma y+%, TO HE OCHOBAMIA xBxeam,
OpuENMad BO BHEMAHIE UTO BB YACTHOMSD OHoayd y'—iy’mtyzi—a® OGyzems
mubrs  y—wt=(y1-a)()* — yra-fyai~et)= (y—}-w) [y — 2 Fat(y—e)) =
=(y42)y—a)y™Le)

Jawhuanie &b 5 M5 cmocofa¥b phw V2237w 223 Boofme ecam M SHCEO UEMHOE,
PO pAsSHOCTE & "~—yfm DB3IATASTCA B NpPORBBEAENIE IO Q)Dp}i‘i'li‘f: [epp &3 eopx 6 B® Baw §2)

.'z:m——y "*(w-!—y‘(m —1__ gy M2 +wm..3 m~1)

224 {wihk cnocobn Cu W 175, B-# cave pasios ot 2y —H; =g+ 25ty
Tr—etP=la) 42 o 4 () —ey =0+ y") () =2y Fay)(@' 4
yg® ——mu} 2-8if cnae Esrz. uspberEcd  eopmyrsr  4'—b'=(ec—b)(a*-ab+4
— B
—b

+b%)  meTersers, ure @ -ab-bi=x . Tlogetanans Bs BTy @OpHY-



— 40 —

zy sEguemiA  @=2? @ b=p® ®m sauwbusz, uro (EN%=z? gl=uxt, (yV)=
=y’ y'=y", moayw.
N, 28 BypBnd o0 6__y6
93"+x3y2+3/4=(m} (3/)2 THT—YYY T
zi—y? x2B—y? x—y?

Ho 2P—y*=a’c’—y y*=(2")—(3*)'=(0'+y*}z* — y")=(x-ty ¥’ —zy-+
-y N o—y)@*+oy+y?) a voromy
it oeag s EFPNE—zy+y)—y) (@ Fry4-y)

_ (e —ay+y e—y)ray4-y")

ey Y 2
{zFy)(m—y) =(z*—ay + ")z 42y+y")

224 | enec 3zl -'.c‘~y f=— (2 — Bty i Y=t — 2%yt F gyt

—aly=—i{(@)—2 2* P+ —ey zyl=— [@ =y — (95?/)2} =

==ty ay Wl —y —xy) Uxave Bz —ot —yi=mnlyt 4 2atyt iyt =
=y’ —(z* — 22%y*+y)=(ay)— (@'~ = oy +(a’—y")] ey—(2*—y")]=
== (zyto* — y*») (xy — 2?4 y*) Jerso momESTE, 4TO 3TOTH PeAYIRTATE
TOBALCTEEED Cb TEPEHIMD

225 3uxfyt ——wg-vs-—m’*y 224yt — oyttt 22y Ayt )—-— z*y

m"’ﬁ 2 __ [[x4)2——2 74 y + (y )2] _(xa 2)2___(36 ,__yg)z__ [(wz 2) +($ 4)1
[(@*) —(z* —yY)] = (=%’ + o — y)(a'y* — o*+y*) ~ Hhesoxsne mumave
3x‘y‘——-x3 yg~——(m8-—3x{y* Y=z ___2_”42!4_}_1/ —xtyt) =— ([(z4)-2 gt
¥ ety @yl =—[(zt—yt)—(2%y 2)2}_~_(I4_y4+‘1‘}. Z)(m!‘—y Z ot z)_
.._(m"——-y —i—m yﬂ{m{; ——m“-{-y) 2"5’ I cnoc ms—{-m*‘*y + oyt a:s—{—‘)ac‘e
+yi—ztyt =[(=*)42 &' P H)]— 2 2yt=(z'Fy )P — (@)=
-—(w*-i—y‘-%-w’ R Cal ST 2) (% 22¢)= Cw’+y2+ zy) (= + ¥t — 2y) (@t -+
+yt—aty?

1l enoc Cyx % 224, cmoe 2-0% [ogeragaza B»s oopuyay a’ab-t b=

3 2

a®—b

— —nk i 2 8 )2y 8
=", sHeuemir a=z, b==y* uw sambuaz, uro (x})’=xf, (y)’=y
(et =rrtrt=x?, (94)3__:3’,12’ oIy .

mﬂhyl 2 mﬁ__gxz

8 4 § —
T Y T ey

Bo oty e(x' (g (a? 4y ) =[] [0 (=
.._[(mz l+ (y'z)il [(xz)z — g 2 -+ (:?/2 2] [(xﬁ)x Cyﬂ)t] [(x2)2+ 22 2+(y2)2] —
= ()@t —x?y 4y )(x~~y2)(m"+x’ *4-y*), cabaosat,

bty byt @y — oty ) @ — ) 2y )
yre= (= + ¥z —y")
= (@2 )@+t ) = (% 220 = (0 —2y P )e 4 P o) (024
“+y*—ay)

2326 l-wit enocobr 2°~f 2t 1==(xtF-2xt1) — ()2 (a*)?
e e e (kD T {<£c*+1ﬁ{wﬁ>l} =
=(a* 4 1) (ot + D=2t 32 -1) — 27 {x“ — 1y = (2?2

N R e A B e S T LE-L S § L (m5—~1;9+1)~[(m + 1]
[{x’-(—-i)~—x](x“-—1:2+l)~{;c"’+w+1)(ss’——z+‘l)(x —z*1)




— 41 —

2-0ft ¢noco6s Cu N 224 cmos 24, 226", emoe IT Dozsras 1 eopuyss
a®—h?
a*~ab+-b? =" KOanecTEo a==g®, =1 @ sawbuas, uro (z*)’=

megtptemnt, () =xlrte=p? u 1"==1, moxyu
. ) ol2—1 B F . ] _ S §
A o1 (e —1r (z4-1)(x—1)

He o A=0s" — 1=(2°)"~1? = (a’++1)(a*—1) = [(&®)*-}13][(x?)® —
~13]—::.[(.z'2:}1+1} [(.7}2:\2‘—(55‘2)1‘ 1+12} [(x‘z)l__i] [(z2)2+(m2)‘ 1_4_12]2(532_‘_
F)(e D))o ot ) =(a ) (o — S D 1) [ + 2+
+D—a?l=(2*+ )&+ (D)@ + 1 2= 2* - 1)t —a? 1 ) (2P —
— (A2 (o f1—2), 2 moTomy

gt _—(wg-}_i) {2t —g?4-1) (? — D41 + o) (2% 1)
attattd = (4D —1) =
=(z*—wt 1) a1 et —o4-1)
3awbyame Ilolaran Bb smpamems z*-to'y'4-y® oimaecrso y==1, noxvy =’-bz' '~}

~12, gam 2*z'4-1 Ilosrouy, gra phmenta Fanuol 382378 MOEHC OmI0 OH BOCHOJIBI0BATECE
BHBOAGME M MaTeplaloMb phur M 225

226" 3o —rt—lm=rip ot 0t A =gt — (2* — 22 + 1) =" — [(=*) —
—2 gt U (ot —1) = (@) + @] [0 — (o — D= (o
o~ (—wta? 1) Amave S2f—p8— 1= —(r*—3z'4-1)=— [(z—20'+

D)—a]=— | [(#)—2  @* 117 — 2% =— [(@*—1)*— (#*)*]=—[(z*—
~—1y+ ()] (1) — (@] =—(@*+a*— 1) (24— — 1) —Bawbrwys, umC
ZaBEOE BhIPAMEHIE HOIY4 HWPE NMozeTamoBsS BB yorosle Ne 225 zmavemx y=1

227 3 —at—l=00(z"? 2=t — (2% 25254 DN =2" 2* —
___[(‘,1;6)2_2 (.’JGG)’ 1+12]=-—*(m3)*-(x@——1322 [(xs)l_%_‘\me___l}i] [(1‘3)1—@65-—1}‘]2
=(a* s —1) @ —z’-1) Unase 3r'—ot'—l=—(g2—3z°1) =— [(2%—
—2284- 1) l=—[(2°— 1) —(2%) ] =— (e I~2?) (2P 1 —2%) 227" 1 emo-
€00% o't + 1= 2042051 )—aS=={ (25242 () 1 e 12] — (2% = (¥
+1}2__(m3)2=_ [(m6+1)1+<m3)1] [(a:H—l)’——(333)1}=(a;5+x3+1)(m5—-z3+1)

il emoeo6®s Cx More 224, 295, 226-—cuoc. [Te [loxommns BB @0puYIE

a*—b?

a*+ab b= xoamueeTBe a==z% b==1, rorza, sawBTUBH, uIC

18

(a%)==a'? 17=1, (¢®)*==a"a®ef==a®, nomyu., g'?frL1= ) Ho z'%—

—1 = (@YD= (z"—1) 2—1=(*—1'= ("1} (2*—1) o noromy
o @@
I G @

v B 2+ 1= (V1 (D) (2% 14~ 1] = (&% D(xf—
—x341), xs__la(x’o‘ags_:;: [§r§)1—~1]%({3(;3)2+(7:3)‘ 1_;}12} _:L (=8 _:i—i) ot

0?4 1) —r0
vy EEDE— A DE =D @ e+ D
v —-'Hv + A= (@1 (e —1) =

=(@b® 1) 2 - 2% 1)




— 4 —

Oomait exygah, ovsarsipalonnfl yaermeie cayuam, samoner NeNe224, 22¥,
228, 227 Tpexuzess suza 040" 45", B® roropoms ects 1) moxmnie
w8axpaTsl (o AM=A"Ti==A" AP=TA"]?) gBYX® EOINUECTE®H (co BHaamE -1}
7 2) noJOEmTeIbHEOE IPOW3BENeEIE BTEX® KOINUSCTES,—JIETPEC DABIATATCH
B5 HPOVRBEALHIE ABYXD COMHOMHTENEH, €CIH R—YRCIO YerHee, cIBIyomans
06pasoMB  (sauBTaus, 9TO N, RARE YETHOe YHCIO, MOEHO UDENCIaBETh Bb Buik 2m,
B m—mmmpoe whioe gHCeIn, ex oty [ M 11

ﬂbﬂ+6aﬂ_{ﬂpﬁ - 2m)._a4m+a;mbzm+bam_a4m+2a2mb2m4~b4m“aambzm
___az'm 2m+2a2mbzm+b2m 52’)}2’___ mbmbm

.....(azm 219 (aﬁm}l (],2%)24_(527?2)2 Uzmbm mbm___(a am, bzm)z (L&mbm)“"

__[(azm_%_bzm)\_}_(ambm)q{(azm__f_bzmy (ambw 1}____ (\aﬁm mbm_}_bzm)({&zm___

mbm+b )

Fexm, zaxbe, yn. 210 m Tamge dsTHOS (W} 225, 226), To wumepemil MEG-
#®ATEIs npecfpasoBriBaeTcA -mogolEmIMD ®e obpasoMs W T X JawbTOMB
eme xpyroil enoeodn pasiomenis

m®—n®
Viubews eopuyary mi-bmundn’= T Uoreraz ®B pefl  m==g",

n==b% n==2m, moxyy

(an)2+aﬁbﬂ+{bn)l=aﬂ aﬂ + anb%_*_bﬂ b%=aﬁn+a’l‘ibﬂ + 521‘3_—:

(@) —(b") atataP—BRh hR a3}
ERY: =5 o - = T == (ApR n==2m) ==
(13 2m___b3 gmm aem__bam . aam a's'm_"bgm bsm (a3WB)2_,(bsm)2
gtm__prm T gam _pem T a™ gm_pm ™ = (am)‘-——(bm)2 =
(@Y= @A [P — 0]
T (Y e (a™-b"™Y(a™—b™) -

[ 0y ][ B0 (") =G (@™ 4™ Y] _
- (am+bm)(am__bm) -
{am__g_bm)(agm_ambm+b2m)(am~bm)(agm+ambm+bzm)
= (™4 bm)(amwbm) -

={a2m__ambm b2m)(&2m+ébmbm+ bzm)
Br samawuvenie, saMBTUMB, YTO DPICUATPRABAGMEIN Tpexysers o’
+ ¢*b 0" momuo uzobpacnts B Goxbe UDOCTONS BIYS, VOPOMAKMEWS,
Epow® ToOre, phumerie, ocobenno mo 2-wy emocofy, mueHHo, PA3ABINND BAMD
Tpex4reHs® Ha b

n a?ibﬁ a?ﬁ aﬁbﬂ a‘ﬁ‘n

a@
(am'}"aﬂbn“i’bm) b= pan +~g§;‘+1 = g -+ BEpn + 1= B +

y? wyy oy y

mn
HOITOMY ( ) ey ( )

zP  gox z € T = z z \?
*} IIMZBGM’B == === __?; (v past)== E— :



— 43 —

rab e="f, OTC03a BHAHO, YTO AREHENE TPexdzemsd ¢'"-Lg"b*+b=4 ¥
Z YTO BOHpOET ©BORMTEA RD DABIOMEH10 O0IBE NPOCTOTO TPEXYIEHESTC
Bripamenlt A=o*"~a®+1 (wanp, NN 226, 227)

228  1-mit emoeobr  '—yi=(x®)'—(*)=[(=) + (Y {(=)—(*)'] =
=@y (= —y)=(%% 148 x 146)=(z}y) (=’ —ay+y*Nz—y) (@*+oy+ ")
2-0it emoeots IP—ytm=(@tP—(yH*=(% 146)=[(=")' — 1=+ (=),

WOt + @] =@ — ) @ 427 Fy=0 20 = (o-fy) (a—1) (=" +
~+zy+ ) (c—ry+yY) 3-if (moeots lozaram B eopuyis @ 6° (cw mume
§ 2, Teopui mepedd phm N 121) o=z, b=y m=6, momy

&= (e (2 -ty -2ty -ty + eyt + )= (r—)[(x° L 2'y) + (&P +
+22y eyt 4y = @—y) [#le+ D+ @+ 4y ed] = G—p) e+
+ e+ oty -y =0 20=(c—y) e+ @ + y+y) et —ry+yD)  4ud
enocods Ilozaras BB e0puyrs, npuseserscll Bp ssambuamims xb phm N
223’ noxasaTexs m==6 (gmezo wuernos), HOAYY

2 —yf=(a-y) (@ —a'ytaty’ —a'y oyt —y )= ([ —o'y) + (&%~
— 2y (zy —y )] =(z+ et E—NF2’y e— + v e—y] = @+ e—y
@iyt 4 yH=(% 224)=(a~e—y)@*+zy+y*) e —ay+y?)

5 mit cmoeco6s  Saulbuas, 3To f=(%)Hy’=(z*)* 7 ¢ obaTiewa TayHATO BHPAXHEHLS

¢vTh NOIHHE KBAJLPATH (no abeos seams ), LOUOIHEMb 8TO KO #620pAMA POINGEMU EBVXE
EOIRYECTESs x ¥ ¥°, OCHUBWBAACH Ha Gopuval o—2abt-bi=(a—b)?

2t —yt=(z") 2 (5 (et By oy ) 2atye — Dyt — )i By — = (2 — g (P
ey 2 = () (& )==(a—y ) (2P ay-y?) (zy) (P—=y-+y")  6-oit cnoeobr 3a
whrass 910 =f=(z?)®n *==(y*)’, XomoasmMD JAHHOS RHpameHle 1O TOUHAIC ¥yba Pu
Hocmu ZBYYH BOIWYSCTED «* E ¥%, Mo dopuvit a*—3a'-13ab2—bi=(a—b)

a2t — Ba byt Ba ) Sty — ety e (e 2 By gt = — (22—
+ 8z =(aty) (w—y) (o' — 2%y -8y )=(z1y) (= —y) (=F2yi+y') =0a 230 ==(z}y]
(z—2) (F+=zy-+y?) (#*—zy+5")

228" I emoeods y*—a'=(y*Y — (&%) = (4°+2°)(y* — z)=(y+2) (s~
—yateNy—a)(y Fyo-ta?) T enoe y'—a'=(yY—(P=("—s") [(y*)’+
-yt (@ =y )2}y -y et - r ) =(x 220)=(y+ &) p—) (P*+-yz +
im?)(yg-—ym—{—x’) HI emocodn »*—a*=(y—z) (y*+v*z+ 24 v’ +yat-t

@°) =(y—a) [y} y+2) + ¥ g2 - 2] = (y—2) (y+2) -ty +
o= 29)=—o)y+2) +yeta(y—ye +2%) IV emocobs  y°—
—P=(y+ )y — vzt et — yrettyrt—) =yt a)lyly — D+ vt y—
—a)-a(y—2) =y +D)y—) @iy 2% = (e 220)=(y-+x) (y— o) ¥*+
~+yz+ oW yP—yr+ )

V emocoon. y—rt=(y"—2y ' F28) + 252 —20° = (y® — 2*)*-22° (y*—
— ey~ &%) + 20%) = (—") (4 + ) =(-2) (g yat-a ) g) Ly—yat
~+z?) VI ewoeods  y—ut=(y? — Byz*+3y’rt—x®)+ Sytal—3yiet = (y'—
—&Y -3y ey —a )=y — 2 — oV 3y 2 |=(y + )y — o)y — 2y i+
“att 3g;w2}=(y+m3(y—m)(y* +yrai )=\ " RO=(y+x)y—~a)(y*+yr+=2°)
(YP—yotezh -

229 4bc*— (b’ —a?)P=2be 2bo—(bic? — a?) =(2be): —(Bpot—at) =
==[(2be) (B F-e'—a}][(2be) (b2 +- 2 — ) J==(2bo-b - c2—a¥) 2he—b —c 4
+a* =" (b -2bo ¢ —a?] ﬁ—-g(bi-‘)bc-{-cﬁ)—‘a?}g =[(bdc)2-a?] {—[(o—0)*~
— a7 =—[(b0)' + a][5-H) —a][(b-0) FaJ(h-0)'~a]=(a + b+ )b+-o-a) ak
b)Y a—btc) 229 (cP4-a*~bT) -dacP=(c4a - b~ (2ae) =[(c*+¢*-b") 4

*) _xomo 11 Bbeto? j— 6t a3 (32— Bboade et (BLc)P—
oy PRgpme omuo uposesmats sata, (18 dhereymaat - (P -Be H=[0F)



— 44 —

2ae)'} (™' b —(2ac)'] = [(a® F 2ac+c*}—b%] {(a®—Zactot)—b*] =
i:([(a-{-c)z—- b1 {(a—e)*——b%] =(a+c+b)(a+c~—b}(a——c-%— ba—c—b) %

230 (62___'&2__1}2)2*4(1262__:(52_a2_b2)1__(265)2x(c=‘ — g bt +2(lb) (62_‘_
g bP2ab) = P —(a*—2ab _ng)% [e* — (2*2ab +bH)] = [o*—(a—b)*] [¢*~
—{a+b)1=[c4(a—b)] [c—(a—1)] [e(a+B)] [c—{a—4b}] = (c-f-0—D) {c—a+}
B) o+ a+b)(e—a—b) 230" 4520 —(a*—b*—c*) — (2be)? — (o — bi— )P
=[2bo-(a*—b*—eH] [2bo—(a* —b2—c)] = [a®— (B* — 2botci)] [(b*+2bc+
+c—a?]=[a*—~(b—0)"] [(b + ) —a*]=(a+b—0)(a—b+ )b+ c+a)(b+c—a)

231 a?b*-d—a?e?—b*d*—4abed—ub ab+cd cd— ac ac—bd bd—2abed—
—2aped=[(ab)’—2 ab cd+{cd)?]—[(ac)'+2 ac bd4-(bd)*]=(ab—cd)*—
—{acd-bdyi=]gb—cd -+ (uc bd)] [abood — (ac+bd}] = (zb—cd + ac+bd
(ab—cd—ac—bd) 23V a*b*feidi—atel b Fdabed=(ab)’ 4 (cd)? — (ae)? —
—(bdy*+4-2abed ~- 20bed = [(ab)*+2 ab od - (¢d)*] — [(ac)*—2 ac bd +
() 1=(ab+cd)*—(ac—bd)* = [(ab 4~ cd) +(uc — bd)] [(ab+ cd)—(ac—bd)] =
={ab + cd-4ac—bd}(ab +cd—ac--bd)

232 e+ b —e’d*4abed=ac ac-bd. bd—be bo—ead . ad
+-2acbd+ 2bcad= [(ac)* 42 ac bd 4 (bd)*] —[(be)"—2 ovc ad-H(ad)']=
=(gc4-bd)y'—(bo—ad) =[(ac+bd) + (be—ad)][(ac+bd)—(be — ad)] = (ac+
+bdtbe—ad)ac4-bd—betad) 282 ale? 4 b — b’ — a*d? — dabed=
={ac)*4(bd) Z—-—(baz;———(((zd;%— Zachd — 2bead =+[‘( act — 2 ac bd 4 (bd)]—
ey +2 be ad + (ad)*] = (ac—bd)*— (be-tad)’ = [(ac—bd) -+ (betad)]
{{a[c—bd)~(bc-}—ad)] =(ac—bd-4-bc+ ad}(ac—-bd———bc—~ad§ t{berad)

938 4(ud +be)'—(@*—b —c* + d*P=2lad+-bc)  2(ad 4 be)—(a’—b —c'+
a7 = [2ad + bO)J'—(a® — b — ¢t d-d?)? = [2(ad + be) +(a’—b—r4- 2]
{2(ad + be)—{a*—b—cdD)] = (20d + dbeta*—b*—e*+-d*)(2ad + 2be—ai+
bkt —dY) = [(a*+ 2ad-}d%) — (B> —2be 4 D] [(B*+ 2beto?) — (a>—2ad+
+d9] =[(a +D*—b—c)*l{(b+ (e~ J=[(a-d)+(B—o)] (e + &) — (b~
TN Ot — DB+ — (a—D]=(d + b—o-+4) (a— b-he-d) (a+b+
+o—d)b+etd—a) 238 4{ad—be)—(b? — @+t — dD’=[2(a7 — b)P—
— (bi—g? 4+ —d? =[Aad—b)H (b — o+ 2—dD] [2{ed—be) — (b*—a®+
+ )] = (20d—2bo+ b—a - —d?) (2ad — Zbo—bdea e+ d%) = [(b*—
—9be-F ) —(a*—2ad+d")] [(a*+2ad + dF) — (b*4-2bo+ )] = [(P—0)* — (@ —
2y (44— (0] = [(6—0) + (a—d)] [(—0) — (a—a)] [(a-FD)+ (b+ o)
[(ad-d)—b4-Ol=(8+b—c—D(b—c+d—a) a4+ ct-d) a—b—c4-d)

234, (b2 —a?P—d{ab—cd)? = (I — bifhdi—a?) —[2ab —cd)]* =
= [ ~bipd ") + Hab—ca)] [(¢* — b +-d*—0a")—2(ab — ed)] = (*—b*+
dr—a?4-2ab—2ed)(0* —b d*—a?—20bF-2ed)=[(¢*— 2¢cd 4 d*)—(0?— 22
430 (- 20d4-d%)—(a® + 2ab + b)Y ] =[(c—d)*—(a—b)*] [(c4-d)*—(a4-b)*] =
[~ -a—5)] [fe—) — (a—B)] [(eF-DH(aF0)] [(e + D— (aHD)] = (2 —
— b o—d)(o—(—at-) (b + c-d) oFd—a—b) 234 (B — o*—d? + a?)? —
—d{abed) = (b2 mt?—d g?)? — [Habted ) = [(B*—c*—dP+a?) + 2 (ub+
dod)] | [(P—c*—d?Fa?) — 2(ab - od)] =~ (b — ¢ — d* +~a*--2abF-2ed)(b*—
— gttt ot —-2ab—2ed)=[(a - 20b4-b*)—(c?—2ed +d})} {(6* — 2ab 4~ B}) —
—{e? 4+ 2ed4d%)] = [la+ b2 —(e—d)} [(a — 8o +d*] = [(a - D)+ (c— &Y’
[(e+b)—(c—D}[(a—b)He+ D] [(e—b)—(c +d)] = (atb+c—d) (afb—c

J-d) (a—b+ e-d)(a—b —c—d)

285 A==be(b—c) +ca (e~a)-+ab{a-—b)=b*c—bc*}-c2a—ca~4-a*h—ab? L-mi

¢r0606% A==(b 0—ca?)(bcd—e ) —(abi—ab)==c(b—a?)—c ba)— ab (b —



N § Q—

—a&)=¢(b+ a)(b—a)—c*(b—0a) — ab{l—a)=(b—a) [c(b+ @)—c*—ab] == (b—¢a
{ebtca—ct—ab)=(b—a)[(ca — ¢*) — (ab—cb}] = (b—a)cla—c)—b(a—c)]=
=(b—a)(a—0)(¢c—b) Z-oit emoeodr A={(b’c—ab}—(bc*—ab)+(c*a—ca?)=
=b*(e~u)-b{c*—a}+ ca(c—a)=b*(c—a)—b(c+a) e—a)toa(c—a)=(c—a)[b*—
—b{ctateal=(c—a)(b*—bc—bat-ca) = (c—a) [{ca—bc) — (ba—b*)] = (c—
—a)[e(a—br—bla—bY]=(c—a)(a~—b)(c—b) B-1ff emocobs A=(b—bc) +
4 (a*b—ca—{ab*—c*a) ==be{ b—}F-a*(b—c) — a(b*~—c?) = be(b ~— o)+ a(b—
el tt{ b= Y b= (b—c Y be *— a(bt0)] = (b—c) (be - @* —ab—ad) =
= (3—¢) [(be—ab)—(ae—a?)}=(—) [blc—a)—al—a)|=(—2)(c—a)( b—a)

Bawbuama 1° Jerso puadrs, uro (b—a)(a—o)(c—b)=(c—a)(a—b)(c—b)==(b—c}(c—a,
(b—a), EOEABHBAGTCH HOCPEXCTBOMD BHEECEHIA 32 CLOOEHE 3HAE® ,— BB 2 Xb COMHOEH
Texsxs 2° IIpH BHWENPEBEIEHHNXD IPTUNEPOBEAXD MH IPHHAIN 38 OCHOBHOR — LEGHT
b, wo MO®HO GHIO Ou 82 TAEOBOH DpuHATh WIEHH c’c Bi¥ 4%, W Bh EAKJoMb ciydat
wieHE TFPYONRPoBAJECH OH TpeMa cnocobays, HoxolRe BHmevEasasiuut Tar ofpes.
BHpamente A MOEHO OmI10 M pasiomuth (3 3==) 9—bpio cnccobaum Hagonens, BAZOES
wbngs EamXHA MeTOXs THwh, YTo 3& 0CHOBEOH YieWd ¢Talb OH OpaTncd OTPHUATEIBHHE
‘Iﬁ?gﬂ'fé (-)—llg-’, —ca?, Hid —ab?), MH Bamip OH UTO IHOINOE THCIV TAEEXD CUOCOGOBE=

235" Be=bo(b— ¢) — acla+c)+ab (a+b) = bie—bci—a*c—ac’4- a’b4-ab®
I emocod6s B=(blc4ab®)—(bc*~—a*h) — (a¥cact)=b*cFa)— b(.* — ¥} —
—acfa+ )=bHFa)—b(c+a) c—a)—ac{c+a) = (Fa)[b* — ble—a) —acl=
=(¢c+ a)(b*—bot-ab — ac) = {e4a) [(ab+b)—(ac+b)] = (e+0a) [bla+b)—
—c(ab)]==(cFa)(a+b)b—) 1l emocobr  B=(b*—bc?) 4 (a?f — a’c)+
(@b —ac==bo(b— )02 (b—¢) + a(b*—cD)=be(b—e )0 (b— )b+ (b —
—)=(b—o)[be+ 0%+ a(b+)=0 — ) (be+ a*+}ab+acy=(b—c) [(ac + a®}+
e (beab)] =(b—o)[a(c+ a)Fb{c + a)] == (b—<c) (c-+0) (a~}b) [ cmocodm
B=(bc—a’*)—{(bc*Fac)+(a®b+ab”) = c(b*—a*)—c*bd - a) + ab(s 4+ b} =
=) (b—a)—c (b F+a)+ab(b+a) = (b+ a)[c(b—a)—c*~Lab] = (b-a) (cb—
—ae—ct-aby=(b+0a) [(ab4-cb) —(accH]=(b + ) blatc)—e(ad-c)] = (b+a)
(aFc)b—~c)

236 A=be(bb-c)calc—a) — ab(ob) = b o-+-be® + c’a — ca*—a*b—ab®.
T-u# emocobn A=={bicbe)—(ab*—c*a)—(a?b+-ca?)==bc(b}c) — a(b*—c?) —
—a*(h < &) = be(h 4+ &) —a(b-+0) b—c) — a*(b+c) = (b+¢) [be — a(b—c)—
—a*]=(b + c)(be—abFac—a)=(b-c)[{ ac—a?) + (he—ab)] = (b-4-c) [a(c—a) +
+b(c—a)]==(b+ Ye—a)a+b) 2-oit emocebs A=(b*c—ca®)+ (b’ cPa) —
—(a?h+ab?)==c(b? — a¥) 4 c*(b-+a)—abla+b) = e(b+a)(b—a) -} ¢*(b 4 a) —
—ab(b+ a)={b+ @) [e(b—a)d-c*—ab]=(b+ a)(cb—ca+c* — ab) = (b+ a} [(cb+
4B~ (ab4-ca¥]=(bFa)[e(b ) —a(b+ ) l=(b+a)(b+c)(c—a) 3-ifl emoe A=(b%c~
—ab (et —a2b)He e—ca?) =b*c-a)Th(et-aP)+ea(e-a)=b*(c~a)+b(c+a)(c—
— a)-ca(e—a)=(c-a)[B-b(eta)+eal= (c—a)(B*+betba-t-ca)=(c-a)[(ba+bT+
~-(cat-beyl=(c—0a) [Wab)-ec(atb)l=(c—a)a+b)(b+c) 236" B=Dbe(b-4c)—
—ac(a+c)— ab(a—b)=blc-be*—a*c—ac’—a’ht-ab? lenidi enoe B=(b>c+beh)4-
+(ab—ac?)—{a*b+a’c)==bo(d+ H-adi—c— a* () = be (b+ ¢} 4 a (b-+<)
(b—0V—abF-e)y=(b-+0)[be+ a(b—e)—a?] == (b+)(bedab — ac— aD=(b4¢
[(betad)— (a0 |=(b4-0) [b(eta)—a(c-+a)=(0Fc) e+ a)(b—a) 1} emo-
€065 B=(b’c—a’c)t(bc*—ach){-(ab*—a?b) = (b — a®)+-c*(b—a) + ab(h —
—ba_?_=c<b+a)(b——a}+ﬁ(b—-a}+ab(b-a) = (p—a) [eb)r*Hab) = (b— @
(ebtcatd-ct+ ab)=(b—a) [(ca+ ) +(ab+ ¢b)] = (b — a)[e(adc) + blat0)] =
=(b—a)a+e)}c+b) IO cnocody B=(blet+oab?)(be*—a%)— (a*c+ac’) =
= bk a)+-ble? — aP—ac(a+ o) =b*(c+a) 4 b{c4a) (¢ — @) — ac{eta)=(ct



— 4 —

a) b b{e—ay—adl=={c+a)(b*+b¢ ~ba—ac)==(cH-a)[(bob*)—(ac+ba)}=
=(c1-a)[b(c+b)—alc +b)]=(-~+a)(c+b)b—a) -

237 A=aS—o*—a'ta = o(a®~c* — a-+1)  1-mit emoco6s  A=af{e°—
—at)—(a—1)]=a [a¥(a—1)—(o—1)} =a(a—1)(a*—D)==ala—1) [(a")'—17] =
=a(@—1)(a (@ —1)=a(a—1)(a*+1)(a*~1D =a(a~1)(a*+1)(a+1) (a—1)=
=a(e—1)(o>}1)(a+1) 2-0k cnocobr A=af(0*—a)—(z* — 1)]=a [a{a* —
—1)~(a*~1)]= a(a*-1 )(a-1)=a[(2*)*—1*](a—D=a(a+1)(a’~1)(a—1 )=a(a’+
+D(a+Dla—De ~D==a(a®> +D(e+1a-1)F  3-iit ewocosn A= af(a’+
H)— (e La)]=0en 132 « 14m=al(a*F 1) —a(a*F 1] =a [(s41) (a* — a°

1+40* P—a. P41 —a(a+ 1 a*—a 14H1D] = ole+1) [t — & + o*—
—gp-l—a(a*—at1) |=a(o+D{o*—a* ot —adl — P 4-a® — g)=a(a-1)(a"—
~2274+20*-20+1)=a(a+-D[(v*—223-02) + (a2~ 20+ D)=a(a+1) [a*(@*—2a+
1) +(@—20+1D))=a(a-F D@20+ D{a* + D=afa+1) (i® — 2 a 1417
(@ L=a(aF-1)(a-1)(a*+1) 237 B=a*+te’~a’—a=a(a’4a*—u—1) Temoe
B=a[(a*~0*) —(a-H1)]=ala* (s -+ D —(a+1)]=a(a+1)(a* — 1) =a(ap-1fs 22—
—1*] =ale-+1)(a*+ 1 J(a* —Dy=a(a- 1) +1) 0 —13) = a(e $-1¥a* + Dia+
—+e—D=ale+Da—Do*+1) H emocods B=da(v’—a){a*—1)]=
=afa(a'—1}4-(o*—~1)] =a(a*—D)(e+D=d[(¢*}* — 1*] (a1} = ala®-1)(a*—
—D{a1y=a(@*+1) (a+D)(a—D)(a+D=a(a*+1)(a}1){a—1) TT cuocods
B=q[(a*—D)-H(a*—a)=a[(a* 1)+ a(a*—1)] = (¥\. 152 w 147 )=a [(a— 1)
(a*4a* 140’ 4o P34194a(e—1)ei+a 14+15]=ale — 1) [e* +
+a°+a*tatl4-o(a’ e+ 1] = ala — D) (¢ F-a® + o*Fotdtod+ad+a)=
=a(a—1}(a*+ 204207 4+ 2a4+-1) == a(6—1) [{o* 4 2a® +aY)F{a? + 20+1)]*)=
=a(e—D[a*(a* +20+1)4(a* + 20+ D)]=a(a—1) (a*F2a41) (a* -+ )= a(a—
— D@42 ¢ 141D D=1(a—D)(aF+D*a*-}+1)

238 A=—a'H-a¥—a 42050t —2a V=0 (a"—2a% + o' —a*+-2a—1)  I-mit
er0206% A=c®[{a"—20°+0") - (@*—2a+1)] =a*[e’(v*—204-1) — (a®—2a-+-
100 —2a+ (0P 1) = 152)=0%(0’~2 a T415) (a1 =a(a-1){a—
—Diat4a® 1402 Lo PHIH=0*(a— 1) et a4 a4+ at+1) 2o
enoeods A=q®[(a"—a?) — (20°—2a)+ (a°—1)] =a® [u¥(@*—1)—2a (a®>—1) +
+ (@ —N]=0o(a*—1)(0* ~ 20 +1)=2(—1) (0* — 2 a 1-L1)=a%u—1)
{(*Fa*. 1+a* 124+ e 1P-L14(c—1) =g (a—~—1)%a* + & Fa’a+1)
Sro—rurununsie © npoerhumie emocofir  238° B=a'’4 0'%da"—2af40’—
—2att==p%(0"—2a° +a’ta’—20+1) I emoco6s B==a® [(¢7 — 205+0a®)+-[a*—
—Zat)]=0¢* [a’(0*— 2041) 4 (4" —22+1)] = a¥a* —2e41) (a*F-1) =
=(% 152 y=a%(0’—2 a 1+19(e*+1%) = a’(a—1)¥a + 1) (e*—a® 1-}a?

1P—a 1B4318=o’e—1)*e-+1) (a* —*>Fe*> — a+1) Ul emocob6s B =
=a*[(a"+a)—(20"F2a)(e* ] = @*[a*(s°41) — 2 (a°+ 1) -} (@*+D]=
==g*(a’+1}(a*—2a 1) = a¥(@*+1Wa*—2 a. 1417 = a*(a+1)(a*—a’
14a? 1%—a 1-L18(e—1)=0a(a+ 1) e*—a’+o* —a41)(a—1)?
239 1 ui emeeods x(@ —a ) oz{a?— o+ate—a)=a* — o’z -4 ax® —

*}y BoTp EPyrodl c©mocods DalA0EeH1d Bupasemd a*—la’4-2a* —2o--l=gtta?— 2ad—
- Sa-Lat b l==(atd-a?) (2o 20} H(a?-H 1 Jmad a3 1)m Zo(a@ 1) (1) =g 41 (0% —2a +
+D=(a*+1) (a—1)

#%) Npyro#i cmoco0® DasIomenis rupamemis o'-26%12a%4-%e-b o= atd-a?-26 204

gt i=me¥ (241420 {a* +- 1) (a1 )==(a}-1) (a*+-2a--D)==(a?-1) (a-+1)?
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—adz4-oe-at=ct+ axt~aPr -t =(rttar?) (0’ v +at) =¥ )=u?(x+a)—a*(@-{a)=
=({z4-a)(z*—o)=(e 16)=(zta)(z—a)(z*+ar+0o?) 2-0it emocobs «(x’—
—a%)+az(pt a0} (z—a)=r{z—a)(®* +zata’) + ax(x+a)(z—a)+a¥(a—
—a)=(@~a)[w(w az +a¥)Far{zta)+otl=(z- o)z ar’+a e tan+-oted-a®):
=(r—a)(@*4-2ar*-2a*s+a") = (z—a) [[z* + a®) - (200® + 20%0)] = (5—a
[+ o) (@ —sat-6*)4-200(x + 6)] = (z—a)(® + )& —vat-0’+20r) = (2—a
(o) x?fazta®) 8- emocodr a(r—d)+an(@® — a%) + a¥(x — a)=
= £ —a¥)+ axt—atr 4 3% —ot=x(x® — ¢’)+ar’—at=u(z® — a®) + alz’—
— @) =(z* ¥ z+a)=(z—a)(z*frat+ a®)wta) 239 I emocoor a(@’~
+ &) Faz(zt—a®) -t o¥(pa)==at + dPe+ ar® — x+ PPzt at=gtt-ar’+o’r +
~ate={ i tazt) + (@Pr ot )= ) =r iz a) b Plr - ) = (z + a) (2 -+ 2F)=
=(x 146 }=(z+)(z+a)(x’*—z a+at)={z-+a){z? — az4a’) I emocods
(@’ a)or@i—a?) 42z +a) = z(wd-a) (&° — zat-a*) + ezlz +-o)(@z—a)+
o3z +a)y=(z+a) (e’ —azta?) -+ ax(z—ul +a?] = (z+3a) (3* — ez’ +a’z +
—“ari—a*z4-a¥)=(ra)(x* + %) = (z4-0e) (r+a) (*—za + o)=(z+a)* (&*—
“agta?) TF exoco6s. o(e'aNan(@t—a") -} (@+a)ma(z'+a?) - a’—
—a* e+ e+ ot =u(z® -+ 4°) +ar' ot =a( o) a(@’ + aPy=(g"a*) w4a) =
=({za}(x® — za+a?) (& +a) = (z+ ) (z*—ax—+a®)

240 1-mi¥ emoco0s Pacoorosmms JaEEce BHIDAEer1e n0 YOHBROMBYY
eremeEmws OVERH ¢, muBens  (u—z)y—(a— )0 H{z—yod=ay’— zy*—
—ax® 2Pyt r—p)= a¥lz—y)—a(z®—y )t xy(xP—~y*) Bs Doryuesmomi
TpPeXYIeHS XerEo pawhusered OOMIE MEOmETEXs T—y MTaED, a{(@—y)—
—al & — )+ @y (@ —y =0’ (e—y)—alz—y)(z*+ xy+y7) +oy(e+y)E — y)=
=(o—y)[a*—a(e*+ay-Ly)+ry(zty)] = (e—y) (P—ar’—azy— ay’cy+
oyt )=(z—~y) [("—az)—(axy — x'y) — (ay*—zy )] = (@ — ) [a(a® — 2*} —
—zyla—a)—ya—a)|=(c—ye(atr)(a-x)-zy(o—x)—y* (a~) }=(z-y)o—z
{a(a+0)—2y—y*l=(@2—y)(a—a)(a®+ az—ay — y)=(z—y)a—n) [(@'— )+
+(ar—ap)]=(z—y)(r—=) [Laty) (a—y)Fa(a—y)] = (z—y) (e — @) (a—y

[a+ntal=(z—y)le-2)(o—y)atx+y) 2-off enoc Pacmozommus FRHEOE
BLIPAEHIE N0 CTeNeHAMS GYEBBIZ, a mvenno (a—a)y'—{(a—y)a’+(z—yla®=
=(y—a)2’+ ay’—ry’t-a*r—ady = (y — )’ — (§° —a®Jo+(y *—aYey={(y—
— )T —(y—a)(y*+ya +aBp-H(y+a) () — Qay=(y—a)[z*—(y’+ ay-+a")o+
+(gFaay)=(y—a)z*—zyt—azy — o’z + ay*~aiy) = (y— )& — zy")—
—(azy—ay*)—~(a*1—a’y)] = (y—a) [2la’—y*)—ay(z—y)—e*(@—N] = —
~—a) {m(a:~§-y}(ac—-—yg—ay(m——y)—-az(m——y)]= y—a)@—pla(zy)—ay —a’}=
=(y—a)(z — y) (e oy—ay—a®) = (y—a)@—p)[(=* — a*) + (zy — ep)] =
=(y—a)e—yp[(z+a)r—a)tylz—a)] = ¢g—a) & — Pe—a)c+a+y]=
=y m—ylz—a)z+yFa) 81l cuocobr PacmozommMmd AIHHOS RSl
pamenie N0 eTemeEAMT OYEBSL y, TOTAZ TOXYYU (a—x)yt—(a—y)x*4{z—
—ya*=(a - 2)y* —ar’ta’yt-a*r—a’y=(0—2)y* — (@ —z*)y-He'—a*) az=
=(a~n)y’ —(a—) >+ aatay+(a + 2)(@ —p)ar=(a—u)]y* — (&’ + az+
+ot)yHata)ax] = (e—a) (y° — o*y—amy—a’yt-ao’at0s’) = (e—a) [(J} —
—a* ) —(azy—a’s)—(@y—az?)] = (a—x) [y(y*~ e )—az(y—a)—2(y—a)] =
=(e—a)[yy+a) (y—a) — exly — a) — 2*(y—a)] =(a—x}y — o) [yly+o) —

*) BOTH APYTIE (mpoerSime ) CHOCOSH DARIOREHLE EAHHATO BEDAESHIA A==z’faz’—
—a’r—~at 2 & ¢noe A=(c*—ir)tlazt—a J==alr’—ad)to(zt— a¥)=(a*—a®) (z--ay=={z—a
(& daata?) (wha) 33 cuoe A=(z'—a')(az’—a'm)=( 3 23, enoe 1)=[ (+)—(a}) ]+
izziﬁ:;)—a’)z{wg—}—a’) (2 —a?)deaz(z? — a¥) == (2P —a?) (FP-ettoz) = (x | a) (o — a) (=

, %5 Unage o*dax’taded-ad=(a4ae)lestbat)=a(wita?)ta(e’ -t j=(a"+-a?) (2
a)={wta) (2F —wetat) (zay=(z{-a) (&P —axt-at}
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—a — & =(a—a}y—a)y’ Fay—az—a=(a — x)(y — o} [{y*—aH)4 (ay—
—azl)=(a—a) (y—a)[(y + &} y—~2)+aly —2)]=@—2) (y — a
(y—z)(y4-z~+a) —lersoe BEXBTS (ew o0TB BO BCBXE 3 1B €N0c0GaXL), UTQ (T—
—y)a — 2)(e6 — y)a+a-t+p=(y—a)a—y(z — )z+y+a)=(a — z)(y—a
(g—oYy-tota) 240 I emocobr (a2 +H(a—y)z*—(zty)ed = ay’-t
+ 2y ozt — o y— (@) =& 4y (& — g ay— (o ) = (2+9) (T
—xy+yla—(z+ y)a—y)y—(@ty)a’=(e-+y(«* — ay +y")a — (@ — yay—
—al=(a+y)(az’ —azyay’—a'y -+ oyt —a*) = (a4 [(as’—a®) — (mz?/i
Yagy-(ay ey =(+plale*—a?) — ay(o- o)z + @)= a@
+a)(z—a)—zy(zf-a)+yir+a)] = Fm—}—-y)(m—}—a)[a(x——a) — ayt+ytl=(e+y)
(z+a)(az—a*~zy+y"y=(z-y)a4-a)] (- ") -(zy—uz)]= (2 + y)(z+e ) {(y +a)
(y—o)—=(y—~ Ol=lz+y)zta)y—a)|(y+a)—z] = (@-+y)(=+a)(y — a)(y—
—z+a) 1 enoeo6s  (a+@)yi(a—y)ad— (e yet=ay’+uy*+ (a—y)x’—
—a’ g —o'y=(ua—y)r*—{a*—y*la—(a’y — ay®) = (a — y)z*—(a—y) (@* + ay+
Tyt —ay(e® —y=(e—y)*—(e—y)(*Hay-y* 12 —aylaty) (a—y) = (e —
—|zt—(a* eyt —ayla+ PNi={(e—y)z*—Pz—azy—zy* — a*y—ay®) =
=(a—y)[(=*—a’m)—(uzy +0*y) — @y ey J=(6—y)[z(z*—0*) — ay(z}-a) —
—yHata)=(a—y) [a(et-o)(z—a) — ay(z+a) — y*{ata)] = (e—) (zFa)
[e(a— a)—ay—y"J=(a—y)(z+ ) (&’ —ar—ay—y)=(a — y)lz + a) [(z*—y*)—
—(az +ay)]=(e—y)=+ S)fe+ty)e—y)—alz4-P]=(e—y(z+a) (z4v) x —
~y--a) T emaceds (a4 =)y 4 (o —y)e*—(zty)e® = (o +2)y4-aa’—
—zty—ate—aty=(a4-x)y® — (a® + 2}y —(®*—2Der=(c+2)y*— (e + D)(a*—
—ax-t2ty—{atDYe—2)az = (a+ 2} {y® — (¢* —az -+ 2%y — (a—wax] =
={(o42)(y* — a*yFazy—a’y — o’ Fax?) =(o+0) (¥ —a’y) + (ewy—a’s)—
—~(@*y—az?) = (a+2) [y(y° —a*)Fax(y—a) —e*(y —a)] =(a+ 2) [y(y4a) (y—
—a)taz(y--a) — Xy —a)] = (e +2) (y — )[y(y+ o) +ax—a?] =(s +2)y—
—a)(y*+ ay+ az—a*) =(a+x)y — a) [(v*—z")+(ayFax)|=(a+x)(y—a)| ¥+
+ ) y—)+ aly+2)] = (a+-2)y—a)y+2x) (y—~z+4a) —lerro sEYBTE, UTO
(9o + a)(y— (y—r+ a)=(a—y) (eta)z49E — y—a) = (et} (y—a)
(y+=)y—ata)

§ 3. Ormcranie odmaro Hamborpmaro gbimrerd.

Haxomyenie o0uai0 waufosvuiaio Jnasumesa AIre0pangieckExs BHpaZenli POB3BOKETCR
¢OBepIIeHHO LOXOOHO TOMY, ERET onpelbisercd B apromerned ofm wagd xbas? nbimxs
yucels 1o cnotoby pa 8 uG nep sbnniLs Mnoswcwmeseli *) OTcois ACHO, 9TC
BOOPOCE: BB EOBNS EOBHORD CBOZUTCA EB Pasiomeniln JREHNMXT airefpaHvYecKHID BHpa-
menlll Ha UpocTHXD Muuommrerefl Ilowxt BTOrC  (a cesm supamemna zamst yme B» <rorozows> BEKE
vo cpasy) WCEOMHE ofusedt #oub Omawmess cocTapidercs H3s DpOESBejeHls ofmaro Hagl
rhiareia Eo3¢dumenrcss ¥ ofmuxs OVEBGHHMX® MHO®HTeISH, DR YeMs BRI HIB
nocsBEEEXE: OGepercd ©b NORa3aTEieM:, HARMONDHEMD MEELY THME, ¢b EOTODHME DTOTH
MHOEHTEIp BXOZHTS Bb JAHHNA BupPsmenis — T R Bo Bcefl omepamll pajaomedle HIPaerd
TNOXYHHEHAYH DPOIB (v sausersh memosoraveZszard cpexcss , T, Kalsl HATDOMOEISHICMD HIIHIE-

“} Borbe copepmennufl ® cTporil B HAyIHOW'S CMHCIB ono00fs nocanlosamestnuzs on-
sentdl BS NPRIOMEHIE B OTHOEAMIN o0mare Hamd xBigr aire6pas¥ecEEth pupimemB
wxbBers MHOrC 00marc ¢ BTEMB CHOCOGoMD BB apmeMerdst OfHarc OFB BHXOZHETH HSH
PaMOED HACTOAMAly 3JEMEUTADHATO EVPCa {ex w I ,C6ipmmma®, oty XIV, §1 )}

{ipEeryoaa ®% yiemin © Rapl zhrmvesd (= samwemsmews sparmows), HE MBmMaeTh HMbBTE
Bb BEXAY, 9TC .EXHHHLS He NDPEYECIETCH R DPOCYHYT IWCIAED  HO SEMHMNS OTHIOLDL HE
HPHYECIASTCA E COCTEBHNMT THCIBMT OHA OCTAETCH BD CTOPOHE [ Bueman osarebpa® [0

faz%lcma, q%ﬂ, n 8, Caeb 1888}
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HATO ¥aTeplala He BATEMHETs ocHOoBNO# #bim, ¥ GFieMD OIPRBAYEBATBCE BT EAKEOM
oTxbibHoMD cayial ppEBejemient npocmniimaio cnocolbe paszomexia

Jansnd BHpamemld A3% EPaTROCTE Oyaeusolozuazars depess P, Q, R 8, | a wx:
ofmaro mamf pbimTeid — depess D -

241 P=ab, Q=ac, D=a 241" P=uab, Q=bc D=t
242 P=qabe,” Q=0bd, D==0b 242" P==abd Q=bd D=1¥d
243 P=#ab, Q=10bc=2 B3b: D=3b 243" P=6ab=2 3uab, Q=4ac=

=%%0¢ D=2a

244 P=18abd=2 3%abd, Q=2Thcd==3%bcd, D=3"bd=0bd 244' P=16ab,=
==2%be, Q=24abd=2" 3abd, D=2%b=8ab

245 P:—-__45c3y3=2’3:3§/2, Q=18z%=2 3%%, D=2z% 245 2a%’=
=8 Tz?y®, Q="9xy*=3%y?, D=3xy"

246 P=32z% =25, Q=48z7y*=2% 3u’®, D=Dizr%>=162%° 246

:27:}:33!2:33&”392, Q=72$5y3=23 82%y%, D=32x3y2:=9w3y2

247 P=3Bpytsf=3 . Tz*y'ss, Q=405 :0=T72%"s% D=Txiyist 247
P=36z%%"==2" 3Wfy’s? Q=48zx"y"s = 2% 8a"y%% D=2? 3yt =
=122%%%°

248 P=21z%'s"=3 Tz'y's?, Q=382zr°y*z*=0%%y"z*, D=xy’st 248§’
P=ldzby’s3=2 Tzy%® Q=152'2"=38 5x’y'z® D=u?y’s?

249 P=60%b"c=2 8a%h%, Q=12a%c¢*=2% 3a%hc®. R=180i%*=2

%atbet, D=2 3a’be=60a%be¢ Omenms vr COopssEds 6abe negnpens 10 OTHO
memm B 67Eeh « 249" P=4ab®=2%b%"?, Q=08a%bc"==2%%¢?, R=24a%%ct=
2% 3a%3t, D==22gb*==4abc®

250 P == 9a%7%® = 32?73, Q = 12a%c* = 2% 3a%h¢* Re==21a%5 =
=8, Ta%® D=3a%° 250" P=350'b*c® Q=15a¢%bc*=8 B5a*be* R=38bBute’=
=5 Tald’, D=5a%c*

251 P=324"p*"=2%"b"b", Q=80 "p"=2%"g"b", R= 26¢*"b""==2
13a™a™pb" D=2a"0" 251 P=27aM"b"== 3% "a"™, Q=T2a"b*"=2%
Sﬁaﬂbmbm’ Rzégaﬂﬂbﬂm:?‘ 3 7aﬁaﬁbmbm’ D__.:gaﬂbm

252 P=6ap¥"1=2 3o, Q=12"Tp" =932 Zg "+, R=
=0a’"=3%a"k", D=8¢’H"™, upm ueND NPEUOIATAETCH (ofasareibuo), UTC
5<2n v 5<n+1 m<2m—1 252 P=12¢""p*! = 2* 3g"p¥Y Q=
= 8a7p*=2%¢"}°, R=0a"V3b"=2 2a™Tb" D= 2¢"b° upu yezomm, uIC
3x n 8(2n—1 Yro me macaered HOEasaTezell crememe® o, TO ouerypHO
are m<<2m u M<w-3 (m—nosomET nEI0E WNCIO)

258 P=d(m~4n)=2" (m+4n), Q=6(m+4-n)=2 3 (m+n), D=
=Xm-+n) 253 P=0(m—n)=3%. (m—n), =6(m—n)=2 8§ (m—n)
D..—:.S(m—n}

TTB54 %) P=10a(m —n)’=2 Ba(m—n)’, Q=154b(m — n)?=3 Bab(m—
—n)2, D=3a(m—n)® 254 P=S8u(mtn)=2%as(m-tn)*, Q=12be{m-+n)i=
=9% Sh(m+n)®, D=2%(n~n)=4c(m-4n)

255 P==(m-n)?, Q=238a*(m—n)’, zamsma swpamema P m Q—slamun(
ppoersia 258" Zab(m—n)? W (m-LR)* CYTH BuipameEls, BIAHNRC TIPOCTHIA

*y Omenms 85 ,COoprard” 5S(m—n)? owulouens xokmuo Outh Ba(m—n)?

i1 HHP ® ofsaczenie mebxs sarep 3oy Wlanomuanosse n Bazsnosas L3 2, ™ 27 4




256 P=Ba(m’-+n®), Q =Th(m*—n*)=Tb(m-Fn)(m—n), oTewxa BEARO, YTO
P g Q-—BrIpameHIA BIAHMHO HPOeTHIA (0ujuMs MHONCUMENERE §3GUNRIO BPOCTEITE
enpaoiwemis moscno cuwumams 1-yy 286 10b(myn)=2 B(m-tn)* u Ba(m*+
4-n?)—BEpamenia BIAEMEO HPOCTHIA

257 P=abtbp=b. (a4p) Q=b.-c, D=b 287 P=oac—ap=a. (c—
—p), Q=a¢ d D=aqa ,

258 P=nl—np==n (n—p), Q==abn?, D=n 258’ P=0'—a’p=a’la—
—p), Q=op'n, D=a

259 P==u'b’c—alblatb=a’b(abe— 4-a*), Q=u®’cd, D=a 259
P=abc$a’bic? —ab’=ab*(ac+a’be’*—b?), Q=a’b’ed, D=ab®

260 P==8a*n’4-Bain® — 160 n"==2a*n’(dn 43 — Ban®), Q==8e*n"p’=
=2%a3n%p%, D=2a¢’n® 260’ P=8¢*n*—6a*n’+18u"n’=30"n’(8an —2-}8a’n?),
ngaﬁni’vp‘izgﬁaﬁﬂsps’ D=3a2n3

261 P=18a"h*—12050%%-30u%10d == 6a’h* {(Ba— 2bc® 4~ Bab°d) =2

3afb*(3a—2bC2+5a%0%d) Q==5a%"", D==a®b* 261" - P==8u*b’ +12a°b5%* —
—20a 1% % ==4a*b(2b-4-3ac® — 5a%h3d) = 220*H%(2b+-3ac® — 3a%%d), Q=3a"b",
De==a*b* - -

262 P=20a'b*+18a°n® —35b%n°==53(4a*h’+-8u®ns — Tb°n"), @ = 5a’hn},
D==3 wumerousn o6m Bauwd ghigTelr—ymeloRod, T E JIOWE EOSLEWHIGHTLI
QIGHOB® FAEHBIXE BHpameBld RAwBoOTHs ofm #Haml xBigt  OysuBeHEusld me
98¢TH RXP €YTh BHDameHld plamuuEo mpoersia 262 P=385¢%h'—14a’ntL
42000 =T(5a%*—2a *n*-6b°1n°), Q=Ta*n?, D=T

263 P=10ab—Ba=3u(2b—1) Q=384hc{ 17, = 17¢(2b+1), mommeecTsa
P n Q (sags # »s No 238)—n3anmmEc upocrsia (D=1) 268 P=20abtiu==
=4a(5b+1), Q=53ac—1lc=11c(52—1), D=1t ¢ P u Q—ssanuso upoersix
BRIpAmesis

264 P=18a%b4-40%==20%Bab+2c) ,.Q=27a'h>—Ba%be == 3a*b(Bub— 2¢)
oTeoia BEime, wro o6m mawd EBimT P m Q=—o0fm 3 181 20 w 3abE=—
=a? 264" P =320 12¢%% = 4a°b(8a — 3bs) ==22’b{8a — 3bc), Q=
=244524-8ab°.=3a?b*(8a+-3bc), D=06m =mauwd z1x 2% n 3a’b*m=a%

265 P==244%h%*—28at)*c*= 4a*b°c*(Ba’b—T0?), Q=38a'h'ct —42a%%cf =
=6a?b?c(6a?b—Tc?), D=2a%%:*(6a%b —T¢*) 263" P=40uibtcif-B407b%c5 ==
=8a%b2(5ub*-}-8¢%), Q==B0a%b*c*+-96a°b*c®=12a%bc? 5ab>+-8c?), D==1a%h%?

(Bab*+ 8¢9

266 P=2402436ab—48ac=12a(204-8b—4c)=2%. 3a(20-+3b— 4c), Q==
=304+ 45a%h—60a%c)=15a%(2a-3b—40)=3 5a*(2u+3b—4c), D=3a(2a-+
~+3b—4c) 266" P==180°+364"b ~ 54a’c=18a*(a}2b — 3c)=2 3Blai(a+
+2b—3¢), Q=12a*—-240%) 4360 c=12a%(¢ — 2b+3c)=2* 3a%(e — 2b-}-3¢);
D=2 32a*=06a?

267 P=04'0—27a""4184%" = 9a*b(a>—3ab-+-2b%) =9a%(a*—ab — 2ab-4-
+261)=38%" [(a’—ab)—(2ab—2b*)] =3"a’b[a(a—b)—2b(a—Db)]=

=3%{a—b){a—2b)
Q==24aTb3—T7205b*}-480%h*=244b*(a?—Bab--2b%) =
=923 8a’b¥a—b)a—2b),

D=23a*b(a—-b)(«—2b)

2687 P=164*b—-640%0> -} 482°b° == 16a%(0® — 4ab-}-35")=18a"b{(a*—ab—
—3ab-+-3b")=18a*b] (0> —ab) —{3ub—3b") | =2*a*[a(a—b)—Bb(a—Db)]=




- =2%a%(a—b)(a—35),
Q =120%0°—4804b4--360°b° =124°b*(a* —4ab+-3bH)= .
- =2 3a3b¥(a—b)(a—3b),

D=2%a"{a ~ b)(a—3b)=40a*b(a—b)(e—3b)

268 P=10a%0% — T3a%* 4250 ==5a%*(20 — 15ab*+4-54%), Q=14a%b"—
—85aiht — 400 = T4 | (24 — 502 — TbY), casy, D ==ofix manb abx
B3a%* u Ta*h® m=—a%"® 26§ P=3b2*p*—420"p* + 146*H°="T06*(5b — Ba*b*+
-+-24), Q==30ab*~4-452°6°—254°bt=3a%*(Bat +-9b* — Ba?b?), D=z==o0bm maud
ez Ta®’ u 3a%? m =¢*p? .

269 P=4(a-+1)"=2(a+1)(a+1), Q=6(a*—1)=6(c*—1*)=2 8(¢-}1)
(a—1),D==2(u-}-1) 269 P=9a—1)'=38%a—1)(g—1), 4=6(e" — 1)=6(a’—
—1N=2 3(a4-1¥a—1), D=8(zs—1)

270 P=18(x*—y")=2 3 (a-y)(a—y), A=27(s—y)=3*(a—y)(z—y), D=
=3 z—=8(c—y) 270 P==58(x4y =2% c+y)(z+y). 4=16(x*—y* )=
=2#{z+y)(o—y), D=V(z4y)=8(c+y). -

271 Pe==d(o11)y=2%(a4+1)%, @=6(a*—1)=6(’—1*}=2 3(a+1) (a1},
D=2(a+1) 27V P=Ba—1)’=2. 3(¢c—1), Q=0(a"—1)=0(a?— 17) =
=3%a+1)(a—1) D=3(as—1)

272 P=12(a—y)=2> 3(z—p)% =18(z*— =2 8*z4y)z—y)
D=2 3(z—y)=6(z—y) 2¢¥ P=18(z*—y =2 3 aty)(z—y), Q=
=2(z+y)’=2" 3(z+y)°, D=2 3(z+y)=6(z+y) .

278 P=afbP=(X 228)=(a’+b%)(a*—b=(a—b)(a*—ab+b*)(a—b) (&> +
+ab+b?), Q=a2—b*=(a}b)(a—b), D={a+ b (e—b)=Q 273 P=at{-b’=
=@ = 18)=[(@)' + (V] [(@P—(@) 6D 0] = (@457
{a«i__a')ab?__%_b&)’ Q=ﬂ2+b2 D=a2+bi__=:g& .

Boobme &M 273 u 273), ecaw § dmaumern na P, mo wuckomwli obuwl
Hau6 Omaumeas D u ecmy Oanmoe swipaoweme § m e D=( e

4 P=a"—b'=(% 152) = (g —b)(@*+ab4a?b*+-ab® + bY), {=a’— b’=
= 148)=(a—b)(@*4-ab-+P?)., D=a—b 274 P=a'4b'=(% 152 )==(a+
D)@t —atb bt — ab? 4 %), Q= a®D® = (% 1467) == (a+b} (@ — ab + bY).

==a-+b

275, P=9(z>—y*)=3a4y)(z—y). Q=6(z* — y)=(% 228) =6 [(=")° —
@) =6(+4")(2* —y)=2 3(z*+y ) e+l e—y), D=3(z+y) (& —)
5 P==8lzy?)?=2%z?Ly?)? Q=12(z*— yH)=2* 3(a’ " No-+y) (s—p)
D=2y ) =4(z" ")

276 P=12(z+y?P=2" 3(’4-yh)?, Q=8(zx'—y")=(% 223)=8[(z’)’—
~(y)?] =8(@* )zt —y")=2%(a" Ly Na4-y)(m—y), D=2%a"+y)=4 (z*+
“+¥Y) 276" P=18(a’—y*)’==18(2*—y")(2*—y*)=18(z+1)(z — y) (z+y) (z —
—y)=2. 3Yz+ N z—y)?. Q=12(z* —y* =12(pt 4y (2? —~ ¥y = 2* B4
+y)eHnE—y), D=2 3(z-ty)(c—y)=6(x—y)

217 P==de®—12ay9y=(22)*—2 2z By-+(3y)=(2x—3y)*, (Q=dx’'—
—By =(cpr W% 130)=(21)"— (8y)*==(2o-3y)(2x—3y), D==do—3y 277 P=
=974 24my-18y’=(82)* 42 2z 4y+(4y)= Bo+iy)® (=0"—16y" =
={ ) (4y)’ =B+ 4y)(Bx—4y), D=3z-14y

278 P=—05x0-h80my+ 36y =(52)’+2 Bz By+(6y) = Br6y), Q=
=36y — 23 =(ps ¥ 135 )=(6y)’— (Bx)*=(By+3z) (6y — 5z), D = 5z} 6y




278’ P=da= 280y 40y =(2)—2 2w Ty+(Ty)t= (2o—Ty)", Q=40y?
— 4P =(Ty)*~(22) ==(Ty4-22)(Ty—2z)=—(2a-+Ty)(20—Ty), D=25—Ty*)

R19 P==p'—l=0'—1'=(a--1)(a—1), Q=a’+ 4a + 3=0* 4 g{3a-+3
==a(p+1)43(e+D=(a+1)(a+3), D=a+1 279 Pe==g?—l==g*—1’=(a--
(a-1), Q=a’—4a-}-8=a*—a—3a-}3=a(a—1)~8(a-1)=(a-1)(a—3), D=aq—

280 P==g’—d==(cpp M1l )= —23=(4+2) (e —2), Q=a®— 5a-4-6
=(cps % 85)=0’—2a—344-B=0(3—2)-B(a—2)={3—2)(a—3 ), D==a—2 28
Pe=gP—d=="—2"=(a4-2)(a—2), Q=0a*+5a+6=a’+ 2a-}3a-+6=0a(a+2)
43(a+ D—(a+2)(a}3), Daf2 ~

281 P=a’{8a415=r% 83)=2? + Bz -+ 52415 = z(x--3) 5 (x43)
=(2-4-8)(x+5), Q=202 20=x*rda-tBa--20 =z (z--4)L5(x + L=(x
{(w45), D=s+4>5. 8V  P=o’—8r15=0a*—8r—3x+15=m2—~3)—3(x
—3)=(z—3)(x—38), Q=r’—fpt20=r’—dz—52+20=x(z—=4)—5(z —4)
=(x—4)5—35), D=z—5 .

282 P=a’—0z+414 = (% 8") = 2’ —22—To4-14 = g(z—2) — T(x-—2)
=(z—2)z—-T), Q=0"—11e428=0’ — do—Tz4-28=a(x — H)—T(z—4)
=(@—4)(2—T), D==z—T 282" P=u{dp+id=g'420-4To}1d=0(x
++ Na+2)=(a+2)(x + 1), Q=2+ 11028 =p - 4a-}-T5+ 28 =x(r4-4)
+ a4+ =({@+4)z+ 7}, D=a+7

283 2*4-20—120=2" — 102 {128 — 1 20=2(z—10)+ 12 (2— 10)=(z
—10)(z4-12), Q==2*—2z—80=x-}8r—10z — 80 = x(x+8) — 10(z+8)
=(2-4-8)(5—10), D=a—10 283 Pe=gp?—24-120=2?4-102—12¢ ~120=u(r
+10)—12(z-+10)=(z+10)(z—12), Q=2z"F2¢ — 80=x® — 8zt 10z—80
=a(x—8)-=10(z—8)=(2—8)(@--10), D=zt 10

284 P==a+130-4-86==0"4-3x+ 122 4-36 = x(x-+-3) + 12(z-+3) = (& +F
(@412), Q=24 92 —36=2"30 4 12 — 36 = 2{x—3) +12(zx — 3)= (=
—3)(&412), D=g+12 284’ P=yp'—1524{-36=x’—30—12436= 2(z
3} —12{z—3)=(z—3)(x—12), = —Qo—36==x?+ 30—122—36=z(x
$3)—12(z43)=(2+3)(x—12} D=z—12

285 P=2’—45'—Br=g(@’—4r—5)=
=g(@ -2 —~5z—8)=x {s(e+1)—3(e4+D]= zz+1)z—3)
Q=062 5= a(z — 8x+%)=@j. 39'})= +0 ’
=0(z?—r—5Sr48)=ala(z—1)—5@@—D}= z(z—1)(z—3),
De=x(z—3)
285 P=1"+4e—Br=x(a’t4r—B)=
=(X 97 )=x(g*—e3e—)=alx(c—D45x—1)] = s@—1}z4+3),
Q =x*-622+ Sr=g(r*+|6x 1 5)=
=a{wt-bu4-5r4+3) =ala(z4-15 (a1 == - a(z+ 1) w4 8),
D=x(z-}5)
286 P=2®+4s’—So=(y Pas N285)= a{z— (@-$+7).
Q=0"—62*13m==(cx Q 3z § 25)= «(z—1)(x—>3)
De=alz—1)
2867 P=v’i‘g—*4:€2——-%$’0==(c}{ P ss N 29— x(m+ D{x—35),
Q=r’-}-6aL-Br==(cx Q s1 Jo 285 j== aw(@-1(z+3),
D =z(e+1)

¥} Ran D=Ty—2», ne BHHoCZ ,—" BB @ 32 cROGEY & npeactassst P 31 3uxh (Ty-
2z gonbuce 31VED D Ee HErpaerd 0cobednod porw
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287 P=xt4-20lr’at-tarddio=(2*-}22%" + o) -(axta’r) = [(z*)?
I i tas ikt i
=P a?) (et ag), Q=0"—a’=(cpz ™ 146)=

=(g—a }(z*tax +ah), .

D =g+ az-ta’ 287" P=at-t20i0 ot —ur’—alr=(x"}2a’0" +
+ oY )—{(ar’Fatr)={" 237)=(z+0*)*—az(x*+a¥)=
=(z*+a*)(a*Fat—oax), Q=0"Fa’==(cpr ® 1467)=

=(x4-a)(2*—ax +a?),
D =g*—ax-{a* -

288 P=ot— gt +and—alu=(2*— ot )-(ar’— o y={(&*)*—(a®)*] + aw(z*—
—a®)=(z*-a*)(2'—a") + a2(2’ — ¢} = (2*—a?) (a*}-a’+ax) = (a+a) (v —a
(@ fao-ta"), Q—o'-10* =(3+a)(@ — az+4a") D—zta 288 Preot— gl
—az® e 03 == (wt—a?) — (a7° — &%) = (2* - 0%} (#* — ") — aw(x? — 4%} =
==(a:2——a2){:c2+cz3~—axg=:(w+a)(x—a)(m’~— azt-0?) Q==zt—a=(z — a)=*+
—+az-a?), D=x—a §

289 P=3z2— 3o y~cy’—y =30 — 3z Y wy>— y° )=3a" (&—y)+-* (@ —
—y)=(e—y)(Ba*}y?), Q=dz’—z'y—dzy’= p(4w’—wy—3y ) =us(dx’—dzy +
3y — 3y =a(da’—Lay)H(Bzy— 3y |=a[dx(x—y)+-3y(@ —y)] = w(o—y.
{d4z4-3y), D=c—y 2890 P=Sa*43r%y—zy’—y*=0CBz"F3x%)— (2’ =
=3x* (x4 —y*(ah={a+y)Ba’—y"). Q=4a’y+oy’ — 3y’=y(do’'-zy—
— 3y =y (dr’+-doy —3zy — 8y )=y[(4e? 4 4xy) — (Bxy+4 34| = féx(x«i—y S
—3y(z-+Pl=yla+y)4s—3y), D=ty i

260 P:w‘+2x3y+‘2w‘*‘y”+2wy3+y4 - (33“-'}‘29633/ + x2y2)+ (wgyz_*_zm‘.ys_%_
Ty =@’y + ) +- i (@ 2ay4yh) = (&7 + 2oy 4y (@° + 3 )=(z+y)'
(F4yh), Qeailety—2oy'—yt = (z* ~+ 20y + 2y} (2" 20t )=
=@+ 2oy~ ) —y (e 2oy4yt) = (@ 42zy + )@t —yP)=(z + )z +
“+t)@w—y) D=(24-y)* Hpetzaracus apyron, Ouirs uomeTs, fosbe yrebanift emo-
¢06® pasxomemii P m Q (passomemie P E Q RechMa InoyumTeIbY¥o, Eafh IpEMBDT
rpyHnEpPOBLE vzerons) Pe=(zi-2xty eyt 20°y20y* )= (2 + 20y + %)=
=@y @y 20y) = (@ + ) vy )’ Q=(=* — ¥ )20y —2ay°) =[(2%)*~
—( ]+ 20y(@® — y)=(2*Fy )@ —y) - 2zy(@* — )= (@"— )&y +
22y =(z+ y){e—y)(z4y)*, rars uro D=(2-+y)* 290" P=ux'*—2riy~2x%y’~
2y + yt = (a2t 20wy - (00" — 2a0y° -y =0t (ot — Dy g (2t —
— 244y =(a"—2zy 4@y )= (z—~y) (@ +y7), Q=wt— 2’y - 2cy®—
—yt=(z*— 2 ytaty?) — (2'y 2oy ty ") = o¥(@*—2ay+y”) — yi(e*— 2ay+
+)=@'—2zy4-y )@~y = (e —9)* (a4 PE—y), D=(2—y)* Jpyrod
CHOCOGT (unoe pazromente P u Q) P={(z*-22% ") — (22°y + 2oy®)=(2"+
+y7)—2ey(’ -y )=+ y (@ + P2 ="y Nz — ), Q=(z'—y)—~
— 2%y — 2y )=(2*y* Y &*—H—2ay(@* — 1 )=z —* )P4y — 2zy)=(at
—+ ¥ (z—ya—y)*, D=(z—y)* - - - -

291 P=q2—bi=(etb)a—b), Q=(a—Db}, Re=g'—b=(a—b)}a*+ab -+
+3%), D=a—b 291 Peg*—b=(a-tb)(a—b), Q= /(a-+b)* R=a*+b'=
==(g +b)a*—ab-$5b%), D=a-}b - - .

292 P40’ 8 =/pp 26 130y={20)° —(30=(20-+-28)(2¢—38), Q={2a+
~-8b)%, B==B8a®+2Tb%=(cps % 151)=(2¢)% (80} = (2a-43b) [(24)* — 2a

3b4(3b)2}=(2a-+3b)(da® — Bab4-9b%), D==2a-4-3b 292" P =da’—0p’=
==% 202, Py = (20-}-38) (225-8b;, Q == (Za — 3b)%, R =8e®—2T0*={2a)*~




== 3byP=(20 — 3b) [(2a)* +2a  8b4(3b)*] ==(2a — 8D) (4a* -} 6ab-}- 9b%); D=
=26~3b. ; ) - -

248 P==al—bi=(% 203, cnoc L) == (4*)*—(b)? = (*+bN(a*— P*}=(a’+
+b5)(a +B)(e—b), Q=a3+b3=(a-§b)(a2~ab—}-b2) R=g?—b=(a+b)a—b)
D=a-+b 208 P=a'—bl==(a’ +b)(a’—b)=(a’+b*)(i}-b)(s—D), Q=c’~
— B a— b)(ah}—ab—f—ba) B=a*—~b*={a+b)¢—0b), D=a—b _

294 P=at—b'=(n 182)=(a—b)(@'+a’b+a’t*+ab+1), Q = a*—b'=
=(w 293, P)= (™) (ab)(a—D), R=a® — b= (a—) (¢ +-ab 4+ b?), D=
—q—b 204 P==a®pbl=0% 152 })=(a+b)(e*~ a’ba’b®—ab’b"), Q=0 —
— b jﬁ& 993, Py=(2*+¥)a+b)a—b), R=a’ 4" =(a+b)(e"*—ab+ )
D=ua-b . - .

295 PagitBr+6=2"+224 3016 = n(z+2) 4 3(@4-2)=(x+2){= 13
Q=x2+@.,6mm’~2m+3x——8=w(m — 232 =(2—2)(z+3), MR:—,zt;_{.Q
+2—3=(% 97)==.z;2.—-a:+3x——~3=m(m——~1} + 3@ — D=(z—1) {z+3), D=
=43 . 995 P=a? —x— 6=’ do—3r—b=alx + 2)— 3o~ )= (w12
(x—3), Q=aP—Ix+46=(x gsp=al—2r—3zx + 8=zl—2) — 3{z—2) = (x —
—2)(z—3), R=oi—dr-+ 8=w'—z—3a-+3==z{z—1) —3 (x—D=(z—~1)(z—
—::3), Dzw;”s - - -

298 Pe=rpi—Ta+10=0"—2z—32}110=a(0—2)—3{z — =(z—2){x —
—3). Q= —de—3=5"-0—5x - S=g(atD—5(a-N=(a41)(z—3), B=
=g? - Sz 15==at—3s—ba4-1%=u(x—8)—5(0—8)=(¢ — 3) (#—3), D=
=x—5 996’ =w23-3m —40=(% 93)=2" —2+50 -~ 10=u(z — 2) -+ (z—
—Ye(@—2)(e+5), (=a~+6a45 = ol fatba {-S==a(z41) + 5 (a41) =
=(z1)(z-}3), R.—:xs:;,_zxa;15=—_m2~3x+5m715zx(x — D43 @c—3) =
=(z—3)(e+3), D=3 .

997 P=g¥+8¢* — 10 e=g{@"F3x~—10)=x 93)=u(z? — 2045z — 10V=

:r-w[@(m——?)v{-i'!(w—“?)}:m(x“‘2}(-’”—3*5), s=gtudda? e 192 = pH a4 —
19y gz — 200 4-B1—1 D= e{r—~2]+6(x — D] = 2w — 2)(z46), R =
et Ot A4pt=t (2t 0 + 1= 85 j=at (@ —2p—To14) = x? [2(z —
2T (p—2)|=a(@—2Ux—T) D=w(z—2) 297" P=a’—Tg*-|L10z%=
=g (@t —Tr 4+ 10)=(\ 296 P)=2*(@—2)(@—35), Q=w'~82°+122 = 2’(&%—
o4 12) = wi(at—2w—68 +12) = a'[2(@—2)~6(z—2)] ~ zz — 2) (z—6),
R ==z*+ 5t — 14y = a(@*-do~ 14)=u(*— 20+ To— 1) =g[n(e—2) +H1(z—)}=
=a2(z—2)(z+T), D=alz—2) -

298 . P—z® + 102 + 24a® = 2%(@® - 102+ 2)=a3(gifdar-f-64 24y =
o (o) (D =T @+ (e6), Q=i — 330 = w( & do—
—32)=ri{ ol 4o —Br—32)=x He(o+4—8la+- D=2 o +4)({@— 8), R=a"—3x'~
— 98 =—g( i — 30— 28)=0(x’+ 4 —T2—28) = a[2(z4-2)—T(2 +4)]= m(z+ 4}
(#—1), D=o({z-44) 298" P=0o’+2p’—Ugsg(z’ + 2p—24)=a(s*—dz +
B 24) = 1 [a(@—4) + 6(2—4)] =a(@~4)(@6), - Qeot—1207 4 3250 =

(a1 20 32)mme (0 A — 804 32) = 2 ({0 —4)~ 8(x — 4] =2%(x —&)
(2—8),. R=o’—11a*4280%=a’(2* — 11z 4 28) = a¥(g*—dw — Tx+2R1=
=~m3{&-(m__.4)_.7(zﬁu--@}-xm’(m-——é)(m——j), D=mgp(w—=4) B

299 P=a’fa’s — ax’—z=a*(u-f-z)—z*a+-x) = (a2} (2'—z")=(a
e (e, Uomar Bga ] B a2 2’ o
=0fg’— & )— 2} {a==F)=alo+e)(6—&)—20*(a — D)=(o—~a)fa(e +@)—22']=
=~(a—a)(a*+ar—2x)= (6= xz)(aP—az2ox—2a)==(a— )| a{ 6—2) + 22(a—
) |=(a—a¥a—a ) {at2r) = (a—x)(e-20), R=g® — 2a*z— ax’+ 2=



— 55 —

=a*(a—2z)~c(a—27) = (a—2z) &*—a?) == (¢—2)(e+2)a—2), D=0a—
—z 28V P=dl—a'v—ari+rt=0g — )20 — D)={a—a)a*"—z")=
=(a—2)a+2)(s —2)=(a—2)*(a +%), Q=0 Bar’—2’=0e® — gz’ 2ax'—
—20¥=q( a*—a?) —I2¥ oz )= a(at2)o—)—22 e+ 21=(a+ &) [alc — z) —
—22%]=(0 +x)a?— az—2x*)=(a-}x) (a’+ ax —200—~20%y=( .+2) [a(a+T)—
—2x(edx)}=latw)a+ ) (a—2z)=(a}+x)*(a—2x), R==o’+Za’w — ax®—
—22% = g*(a+20) — &0 + 20) = (6+422)ta? — &%) = (a + 2x)(o}-2} (g — 7))
De=a-tz

- 300 P=o'—2*—ar=g*—a'—0?—ar=(2"—0a*) — (2*+uz) = (s+4a)(x—
—a)—af a+x) =(w-a)(z—a—a) =({wta)z—2a), Y==2'— Ba® - or==2n"—
—16*— 22 H-ar=0"—(2a)F{ar—20%) = (z+La)(z—20) } a(® — 20) = (z—
—2a){(z+ 2ud-a)=(z—2a)(z+430), B=1"+ 202—8a*=0"—202+4dax — 8a’=
=x(x — 20) + 4alz — 2a) = (x — 2¢) (z + 4¢), D=x—2a¢ 3060 o*—
—2a*tar=—r’—0*—a-taz=(0'—a* ) (0x—0)=(z+a)(x — @) - a (z—a)=
=(s—a)(zt-a4a)=(z—a)(v+}+2a), Q=a*—B0*—aqr=x’ — do*—2a* — az=
=x*—(20)*—(ax-+20%) =(x+ 20)(x—20) — a(z-+20)=(z+2a)(z—2a¢ — a)=
=(z42a)(z—3a), R=0’—2az —8a*=2}laz—Lur—~8a*=x(z-}-2a)—4a(z+
+2a)=(z+20)(x—4a), D=u-2a

Baudgama I°—xr %300 Br nbzoroputs usiamisx® (sos) CGopampa’ 2oe BaL

pamenie (Q) NPEBEIEHO Ch OUEYVIEOH YXeHdh oz FOLEenD HMBTH SHARD , — & He ,+
(zare 35 Me3o0) 2° hb ded 370 7 300° Bupamema P r Q cvis deyusenw 2 ol ¢menen
( o~mocaressme = mam o ) B MOITTR OHTH PpASIOEEHw BH NPOH3BOJeHie 2-X3 MpormTeledl uC
0051950MY ¢n0co0Y ¥ Do npaBNisyh YRasaHuM nocah phm M 80, moxs pvépaErok 6 14
wavaad pasi”, A] 3xbBes xe mpEsegens HHOR CIOC COUTSBICTBEHHO PACHOIOHERIN 3ie
#o8b P ® Q BB velIoplm

§ 4. Orscranie 00mATO HANMOHBIDWIO KPATHATO,

Teaame ofuao HOUMERSUAI0 KPAMHato O6DATHO UO OTHONIEHIH BB HONATIR 0L
nag6 xbawreis B cBasE Cb STEMT H cnocolh HaXomZeHla ofm[ Ham¥ EDATHATO XAN
HHXF Bupasenil GvIyuE Bp o0mexb N0 BHBIHOCTE ANRIOTHYEND ©DOCeOy HAXOEIeH:
ofm  BAaES ABINTEIA (s mpremars, yxeompaewrixn b HACTORIEND BIEMEETADEOND xypeh), ABIAEICS
IPOTEBONOIOAHOCTE TOCIEANATO BH CBOMX® dYacTHoeraxs Kams E raus (§3), raapual
viCTh MeTORA 3ABCH DPUHAZICEETD PA3O0KEH1W KAHERED BHPAmMEHN  x xxs mosscauiexvors

2 THpOCTHYDh MHOEBTEZeR HO BB TO BpemMA Fakb TaMt wmcpoumh ofm waul Abamres:
cocTaBEETCA M3h UPONSBEACHIA ofwuzs BCEMD BupameMliMT MuomETexed, sibes BB C0
CTABE HCEOMATQ OGE] HauM EPiTHAIO BIOXATH 80 DEPBOOCDA3HHE MHOLWTEXH If RABAOM!
E3b HMXD DPHARCTCS UOEasaTels CTemeHu xaufosvwmsd MexILY THMW NOEasaTelsMu, Ci
EGTODHYE OHD BXOAHWTS B JANHHA BHPAKENIR, MOELY TEMD BAEL TAND (s csveat o6 manb at-
amress) BTOTH HOKG3ATEI5 @CTH HauMenswuirll e

Yeioprues Xini EpaTEocrd o6osHagarh uepest M ofmee HauMempMee EpaTHO® zail
Hyxh Bupemend P, G, B,

30f P==gb Q=bc, M==abc 801" P=sgb, §=ue, M=abec

302 P=q?, Q=8ab, M==8a% 302 P=2b%; Q==ab, M=200"

303 P=dab==2%b, Q=6ac=2 8as, M=2> -3ade=llabe. 303'..P=
=10ab==2 Bab, Q=150c=3 B, M=2. 5% 3Babe=30abc-- -- LR
- 804 P=8at==2%5% Q=12a*=2 -3a%- M=% 3Bs'==24a* 304 P=0a‘=
=3t Q==124%==2% , 3a% M=3%2 2%°35==364"°



305 P=12a%0"==23. 8a%? Q=18ub’==2 3%b*, M==2* 3%’h*=386a%5%
305’ P==8a?b*=2%%*, Q=12a%p"=2% 3a}®, M=2? Ba%b*=24a%}*

30‘) P:Q‘)aﬁbéﬁl‘é::‘)?asbic&‘ Q=20a5b?c€=23 . 5a5b266’ M=___22 . 52(351)456 i
==100ab%" 306’ P=48a*b*¢*==2* Ba®hc?, Q=T2a%0%"==2° 3%2%°7, M=
=2 3% hbc’=144a°b%c" _ -

807 P =60%d* =2 3a%d% Q = Bac’e? M= 2 3 Ba¥ld¥ =
==30¢’bc®d%? 807, P=4dab’e?==2%b%" Q=Td’cd®, M =2¢ Ta%%d’e’=
==284°b%cd?? ‘

308 P=4ad*c’=2%b%", Q==210.2"=3 T, M=2® 3. Tab’c’d’=
=84ab c*d® - 308" P=9¢®h2c=3%u%, Q==10b%2=2 B5i%*d, M=3* 2

5a’b%c2d=804"b%2d

809 P=ua(atb), Q=b(a-}b), M=ab(a-+b) 809" P=a(a—b), Q=0(c —
—b) M==gcla—b) - -

310 P=4a2(b—1)=2%*(b—1), Q=6a*(b—1)=2 B8a*(5—1), M= 2?

33 (b—1)=12a°(b—1) 310 P =00’(b+1)=3%*(b+1), Q=6ad +1)=
=2 Ba(bd), M=3? 2a3(b~1)=18a7(b-41) .

311 P=13b%(a+b)=3 3bi(at+b), Q =180 (a—b)=2 3%*(a—b), M=
=3 5 2b%(a-bb)(a—b)==00b%a>—b?) 311° P=253b'(a — 0)=5%"(a— b},
=308 (ab)j=2 3 5biatb), M =5 2 3b"(a—b)(ab)==150b"(a>—b%)

812 P=386s"b(a—2)=21 . 3% (a—2), Q=240 (a—1)=2° B3a’b%(a—
—1), M==2® 3% (a—2)(a—1\=T20%(e—1)}(a—2) 81%. P== 50a%l* a:t
+3)=2 Babi(a+3), Q=T5a%0%(a+1)=3 B5a'b(a41), M=2 3 52&;
8} (a+1ath=150a*(a-1)(0+3)

313 P=(atb)odd), Q=(atb)(o—d), M=(a+b)(c+d)c—d)= (a4
+b0)(*—d*) 813" P=(a—b)(c+4+4d) Q=(a—b)c—d), M=({a—b)(c+ D (s—
—d)=(a-—b)(c*—d?)

314 P=(a—b)(c—d), Q=(atb)e—d), M=(e—b)(a4b)c—d)=(e*—
—b)e—d) 314" P=(a+b)(v+d), Q=(a—b)c+d) M=(a+b)a—h)(c+
+d)=(a?—b*)(c+d)

315 P=di—r’=(a+x)(a—=), Q=(a—x)?, M=(a+dz)a—z)% 813 P==
=g —z’==(e+-x)(0—%), Q={a+n)}, M={g-42)a—z)

316 P=3(a-+z) Q=4(*—a")=2%(adx)(ac—z), M=3 2%u + a}a—
—5)=12(a*—x*) 316 P=2(¢—z), Q=3(a’—z)=3(a+sz)a—x), M=
=2 3{a —=z)(o4zi=08(a"—z)

317 P=x'—4&y = —(2y) =042 )(x —2y), Q=0 — doytdy5—= P—
—2. 2 2y+(2y) =(z—2y)", M=(a2)(xz—2) 317 P=w'—8yi=z'—
—(By)'=(z+43y)(xz —3y), Q=x*4Bry49y*=r'+2 = 3y+(3y)=(o+3y)*,
Me==(2+4-3y)*(@—3y)

318 P=x—16y’=x’—(4y) =(z-+y)(z—4y), Q=s’FSzy+16y°= 2’}
+2 @ dyf(d)=(z+4y)*, M=(z4y)'(z—4y) 318’ P=u? — 23,°=
=gt — Sy =(x+ 5y Yz ~By), Q=0 ~108y25'=a"—2 oz By -4 (3y)’=
=(@—5y)’, M=(z--5y)(x—5y)*

319 P=a"—b=(h 146)=(a—b)(c*+ab+ b2), Q=a®—p=(p 128) =
=(a-+b)(a—b), - M=(a—b)(a*H-ab b)) a-tb)=(a*—b*)(a4b) 319 Pe=a'+
45 =% 146 }=(a +b)(a*—ab-LbY) Q==a®—b =%, 128)=(a+b)a—b), M=
=(a+b)(a*—ab+b) @ —b)==(a®+b*}a—b) - - ‘ ;

820~ P=ta®{atbfab? + bo==a*(ad-b b - b)=(a-tb)a 4 bY), Qe=at
53 =(aF-b)(a*—ab-b?), M=(a—b)(a* —ab+b2)(a2+b?) = (a* -+ b¥)a?-+b?)



— g

320 P=a'—ab-abt —Br=a*(a—b)Fb(a—b)=(a—D) (&> + 1Y), Q=a'—
(0 b) (@4 ab 1), M= (e a—b)(a*Fabb)==(a’ + b*)(a*—b)

991 P=2g—2a%b+ ab? —b*=2a*(1 —b)+b*(a—Db)=(a—b)(2a* +}?), Q=
=8g°—4ab-}-b*=3a* — 3ab—ab--b?=3a(a—b) —b(a—b)=(a—Db)(3a—b), Me=
=(a—b)(3a—b)(2a>Fb) 32 P=2%a3}2a%h —ab’—b* =20 (a+b) —b¥at+
L b)=(a+b)(2a"—D%), Q=38c’+4ab+ b =302 -+ 3ab--ab-+-b2=3a(a4-b)+ble+
A b)=(e4b)Batb) M=(a-+b)(Batb)(20*—bY)

493 PeoBat-t Sa7bl—2ah—3bi=a’(2a*4-3b7) — b(2aP— 3b%) = (24°-8b?)
(@), Q=2 — 30— 2a%-3b*=a"(20 —3b?) —b(2u—3b%)=(20’—81*) (s —
b} M=(a>—b)(2a*+3b%)( 2a°— 80%)=(a’—b) [(2a2)* (301 =(a>—h)(2a* 2a>—
302 ShY)==(a*—b)(4a*—90%) 322 P=20"4-30*0"+2a?b+4-30* = a*(2a’+
SFBb)b(2at - 37 = (2a*-30%) (0 - B),  Q=2043a%" — 2% — 3D’ =
=(® 322 P)=(2a*4-3b")(a’—0), M==(2¢*4-35%)(a®+b) (a*— b) = (2a* + 3b")
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M= (2—3) (z—4) (34+4)=(0—3) (@*—4)=(x — 3) (e —16) 32Y P=o"+
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+2) (z — 8)=(2+42) (2" —3") = (2x42) (2*—9)

294 P=u'—Sx41 = r?—o—Ta4T = o —1)—T(z—1) = (—1) (z—T
Q =u® — 62—T=0n 88)=0’+2—T7— T==x(a-=1) — 1z + D=(r+1) (z—
—1), M={x—1) (x41) (&—7 J=(z* — 19 (2—T) = (#’—1) (x—1) 324 D=
— 2 9z 4 20— — do—50-+20=a(z— 4)— 5(z—4) = (z—%) (z—5). Q=
=g 5—20=0?—42-4-50 —20=x(z—3) +3(z—4)=(o—4) (z43) M=(@—
(2—3) (245) =(a—4) (2" —5?) = (z—4) (#°~ 25)

295  P==20 —To-}b=20"— 3r—4g-4-8 =2z —8)—2 ( 20—3)=2x —
—3)(o—2) Q=22+ y—6=2z—3x | 4p—6=x(20—3) 4 2(25 —3)=(20—
Z8) (142, M=(20—3) (5 —2) (& + 2)=(2r—3) (a*—=2})=2—3) (2 —4)
398 P=—32? — 175110=3z*~ Jo—157+10=2(32—2) —3(3 —2)=(32—2)
(x—3), Q=32'413z—10= 3’1 5m-—10=x(3w—-2)+5(3x-2)=(3x——
29) (@45), M=(32—2) (2—3) (z+3) = (3z—2) (z—5")=(3z—2) (x*—25)

326 P=3x’}1lx 4-6=3z"42z 4 9246 = w(Ba-42)3(3a42) = (3 +
—+2) (=-43), Q_—:3x2-—}—7w~—6=3m3——2x+9w——6=m(3w—-—2)+3(3x-—2) = (8x —
—92) (2-4-3) M=(3z+ 2)(37—2)(>43)= [(8z)’ —27] (24-3)=(82"—4) (&}-3)
326" P=%%! — 5w—12= vu?*4-3r—Sr—12=1r(2z+3) — 4(2z-43) = (2a+3)
(z—4). Q=22"—11lz4 19 =2t —3g—8x-+12=0(2e—3)— 4(2z — N=(2z—
8y a—d), M=(20-13)(25—3)(x—4)=[(20)'—8*|(z —H)=(4a’—)(z—4)

397  P=xt—d=(0 121)=2"—22=(z42) (—~2) Q=z"}2z*44r+8=
a4+ 1z 2=(z +2) (2% 4 ), M=(+2) (z—2) (¥4 =(2*—4) (@
4 =(z")—4"=g*—16 327 P=al—d=(% 327, P)=(z+ V(x—2), A=
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328 P=x’—9y° (S )= (-3 ) (5—38y), Q=a*— 3xty-4-Gay—27y =
=xﬁ(m——?)y)q‘—%)g(m——By):(m—-—?)y)(ﬁ—}—Qy), M-:(w—}—Sy)(m—-gy)(w?-}-Sy):(m‘—T
— 9y (@*+9y) 838 P=z~0y'=(% 328 Py=ut—(3y) = (z-+39) e 3y} Q=x
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829 P=oi-}-20%1-25%-2x-bI==(enr W 237/, [ cooc ¥ BEMOCEY B HOMT)ms
==t 20t P 2 L e (P 2 D 2P Db D) == (222 1) (2P
F1)= (a1 1), Qe +a-Hl =g w Do (a4-1) = (1) (@1,
Me=(041)2(x*+1)=P 329" P=u'—2x3-$-207°—2x-Ld=( 237, 3 1% cmoe w Bu-
HOCES B Heny)zm4—2w3+x2+w2~2x + 1"’—:{1}?(@’*2{1"'}—1) + (.’.82 —_ 2$+1)=‘:~
=25t —2a-d Y D ={o—1D 2*+ 1), (=’ —o’+Ho 1=z @—1)4(T —
—D=(e—1)#*4-1), M=(x—1)*(z*}1)=PF, cxsp, P pbauren =ma { Ges
OCTATR® (dacTHOB==w—1) - -

230 P=o'—22%-+20%dap® + =2t — 2%y +a?yPder®yt — Qmytyi=
=} (@’ —2ay4y )y (@ —2wytyt) =(* — 2ayyt) (@ 4y?) = (z— y)* (24

%), Q=xt 2z 4 Jry*— Yro=(zt—y* ) —(22Py—2xy°)=(¥ 933 cmoc I mh)=
= [(")*—(y")'] — 2ey(e®—y") = (@1} (27 —y*) — 2oy(a® —y*) == (2*— y*}
(@*y* —2ay) =(2+y)(z—y ) (a—y)l =(@+P(z—y)* *), M= (o—y)*(x-4-(z*+
—+y%) Jerxo Buakrs, uTo (z—yP(zty)@’+y)=(z—ye—ylety) (24
Ayt=(r—) 2 = ey ==y (V)] = (@—y) (=" —y") 330
P=24+2m3y+2m2?/2+2wg3+?/4=£4+2£3y+x2y2 +$Ey2+2wy3 + yli — m?(mg +
2y gl (@' 20y+yY) = (27 - 2oy y?) (FP457) = (o U@ L pP).
Q=at-p2aty—20y 'yt =(z* — g1+ Quy — day®) = [(x*)—(/1)] H2ay(x? —
—y") = @ 4y (@ —y )+ 2ou(2*—y") = (@ —y Ny’ 2ey) =(a-y) (= —
— a4y = (o4 P e—y) ™), M= (249 (@—y) (@*Fy*), uro wommo
ppusecTH B Bmay (Z-+)(z+y)(r — yN &ty )=(aF ) ='—y?) * + )=
= (z44)? [(@" ) —(* Y I=(e)*(c*—y*)

331 P=ab, Q=ac, R=cd, M=abcd 331" P=ub, §=cd, R=<bd, M=abed

332 P=4a%, Q=2ab%, R=3ax M=4 3a’pz==12a0% 832 P=8c%h=
=2 3a%, Q=9ab*=3%1", R=>5bz; M=2 3? 54°b’r=900%"

333 P=8a’D"==2%0-]% Q=300"=2 3 54%% R=da%==2%% M=
=2 3 5a®l*==1204"0" 333 P=1%¢’b*=3 Ba'b*, ~Q=18a’=2 B2a%*
R=0¢%b2=3% M=3% 5 2a'b*=90a%",

834 P=4u®x=2%%%, Q=0ab*=2 3ab%z? R=18u2ba*=2 3%u?br?;
M==27. 3%’ %’ =388a"z® 334 P=24el'r’=2' 32abx®, Q=184b"z*=
=24%0%z* R=6ulz=2. 3a%xz M=2% 3u’bsr®=4845)5z*

335 P=200%" = 2! 5¢%%", Q =18a%z"'=3 53¢z, R =
=100z =2 Baz™+, N=2> 5 3a’r"T=60u"r"""  ndo nf1>n>n—-1
335 P=28¢"x'=2" Ta"z% Q=14a""x=2 7T¢" 'z, R=21a"Figi=3

a7+, M==2? T 3¢™ 2p=845"+2 ubon4-2>m>m—2

336 P=424"x"=2 3 Td"x¥, Q=35a"-x"F=5 Ta"1z"t, R =
=140~ 2" 3=2 Ta"™ "% M==2 3 3 Ta"z¥ = 210¢™x*. ubo 1}
m>m—1>m—2 15 2 W Zla+1>21—3 npr o221 336 P=
=480y == | 3uPMa" Tt Q=320 == 25 3t B 150 e
=3. Ba"z"? M=2* 3 543”@.73”*2248(}&37”30”"'2, gio 1) 3m>Im—3Im
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337 P=z-ly, Q=(v—y)’, R=a’—y'=(a+y) (z—y), M=(2-y) (@ —
—y)? 38 P=o’—yi=(w+y) (@—y), Q=(24p)’, B=2—yi M = (z 4
+y)(e—y)

338 P=o’—y’=(z+y)e—y), Q=(2+1)" R=c’+y’'=(e+y(=*—zy+
+%), M=(a+y) (o—y)(@*—zy+y?), ~ uro momEe mpefoTaBnTe Ta®ED M=
=[l+Ne—Pl et —ryt+y)]=(@"~y)a*+4)=P R 338" P=
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339 P=6a=2" 3¢ Q=3(a}1), R=3{a}2), M=2 3qla+1)(a+2) =

=6a(a+1)(a+2) 339 P=120=922 3¢, Q=o(¢—1), B=4{a—2)=2% —
—2), M=2% 8a(e—1)(a~2)=12a(a—1)(a—2)
840 P=a* Q=24-1, R=da’—1=(x 126 }=(2a)*—1*=2a-+1) (20 —
—1), M=d'(2et1)2e—1)=0a*(4a’—~1)=P R 340’ P=c® Q=1-43¢
R=1—8a’= 127 )=1"- (3’ =(148a)(1—3a), M=0¢*(143a)(1 — 3a) =
=¢*(1l— 9a")=P R

341 P=a*—0b%=g’— (3b)=(a4-30){a—38b) Q={(a+380)’, R==(a—30)*
M=Q Re=(a-F3b)(u+3b)(a—30)(a—38) = [(a+53b) (¢ — 3b3] [(a =4 30) (a —
— 3B = (0P — DN b )= (@ 0BT =D 841 P=da?— b*= (2a)’—b=
=Qab)20—b), Q=(0+i?, R=(2e—b? M=Q R= Qa-+b)(2a+)
(Ra—5)(2a—)={(2u-t D)(2u—0)] [2a-H) (a—)] = (do? — 57 (ha — D)=
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342 P=8ab-{-165°=8h(a-20)=2%b(u-+20), Q=a%h - dab F4=U(a’+
+4abF4pD=(» 139)=b[a*+2 ¢ 2b(2)*1=bla+ 2b)’, R=0a’°, M=
==2%¢%(a+ 2b)?=8a b(a-}2b)? 342 P=B6ud—18b*=8b(a—3b)=2 3b(e —
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*6 g;naa Bs x:gc.mg)am ¥% 342 omeugmka Bropod uzews 1 ro upamenis RXOXEeHD GuTE
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243 P—=r—1, Q=x"d-24+1 R=r*+l=g’tP=(oct+)(z*—z 141%=
=(z-}+1) (#*—zx41), M =PQR = (z—D(*+a+D) (z+1)(@* — o+ )=
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347 P=rf3a =0t (14D 2=(% 35, P=(z+1)(x+2), Q=
= o g 3=z (1 4+ 821 3=(o+1o43) B=a’45246 = 2> 424
32 B==(z +2)(z4-3) M= (1) z42)(x43) 347 =gt Sr-d=
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348 P=ado—b=a’(3—2)0—3 2=(% 346, Qy=(z+3)(z—2), Q=
=0t 30-F2=0p 347, P)=(2—1)(3—2) R=042 — B8=a® 4 (4—2)o—
—4 2=(% 365, Q)=la+4(@—2), M=(2—1)(z—2)(x+3) (x+4) Cyrz mo
oTBBIY, Bb VeI0md 370T0 Mo Pa omevamxa 1-08 BHpameme XOIEA0 OuTh w'tr—6, a e
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~+B8(z-1)=(z4+1)(#—5 r+8) = e+ D[z’ — (24342 3]=(% 385", P)=(x+
+1)(@ — 2) (x—3), M=(z+3)(z— DNz —-3)z+1)(e—D=[(z+ D) (z—1)](z—
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=t faratl=(% s51, Q)=(a+1(a*+1), M=(at-Da—1)(atH1)(aF1)=
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—b3{2ab—25%)= (a+ bY(a—b)+-2b(a—b) = (@ — b)(a+b42D) = (e—Db)(a+
430) R=g"—15b*—2ab=(a*—9b*)— (2ab--6b*)=[a> — (35)"] —2b(a--3b)=
=(a+35)(a—36)—2b(a+35) = (a+ 3b)(a—3b—2b) = (a+3b) (e — 8b) M=
=(a--3b)(¢—3b)(e—b)a—Bb)=(a—D)a—Bb)(a*—8b*) 354 P=a’—0bl=
=(% 341, P)=(a+3b)(a—3b), Q=a*—3b?— 2ab = (a’—b*) — (2ub+25%)=
=(a+b)(a—b)—2b{at-b)=(a+b)(u—b—2b)=(a+}b)(a—3b} R=a’*— 150>+
~+-2a0=(a*—9b*)-+(2ab — 6b*) == (a$-3b)(a—3b)+2b(a — Bb)= (¢ — 3b)(a+
~;_2:31;-%_2z§)=(a~3 Yak-3b), M= (a-+3b)(a—3b)(a-b)(a+5b) = (a-+b) (a5,
(a*—90?

355 P=ox?—d—( 120)=0"—2=(2}-2)(z—2), Q=*+8= N 148, =
=5+ P=C+D(@*—r 242={(a42)(z*—2v+4), R=z>2z-14 M=
=@+ 2 z—2)E— 2244 @ +2 -+ 4 =g+ 2) (@ —2xF D]
[(e—2)(o*-2044)] = [(z-+2)(@"—x . 2+23)][(x — 2) (c* +a 2-42D)]=
=(cpr M 333 ¥ 333 omx ML==(a’+2)2*—2%) = (2°) — (2P =0" — 2=
==z5—84 855 P=gl—0==(% 199)=z'— 32 = (z+3) (z—3), Q=0+ 27=
=\ UY)=2?+B=(0-+3)(@*—2 B3N)=(a+4+3¥x*~32z+9) B=z {3z}
+9, M=(z4+3)(z—8)(x*—3z+9)(z*+32+9) = [(#+3)(@*—3x -+ 8)] [(x—3]
(@ +82+9]=(cps ¥V 335 ¥ 335" oz Hh={{a8)a*—a 34+3M]{(z — 3]
(zibw  843%)]= (203 ) (2 — 8%)= (29)P— (39 = o — Bo=uf—T29

358 szs——-ﬁrf:{}\g, 149 )=m3—33z(x-3)(m'3+9: 3+32) == (m~—~3)(x§+
+32+49), Q=+ 2T=(v U=+ =@+)a*—x 34 3% = (x43)
(2 —3049) Re=zb-8a? + 8l==(cpn ¥ 220)= (2182 F 81)—Oab= [(=?)*L
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+2 (@ 949780 Br=(2"49) — (32)° = [(@*+9) + 3] [(* + 9 —
—3a] =(2® 4 35+9) (2*—8x—9), M=(2—3)(2?+32+9) (&43) (2? — 3z}
+8=P Q=("—2N)(*+2T) = (0°)"—2T% 2= 2® 2* — 27 27 = 2°— 729
386’ P=o"4-8=(% 355 Q) = (o2} (¢* —2x-+4), Q = 2° —8 = (% 18)=
=0"—2=(z—)(z*tzr 242 = (z— 2) (z>+2044) Remz-dg?4-16=
=(pp & 224)=(0*4-Bx*+16)—4e® = [(=*)?+2 (2*})! 4 + 4]— 2% 2z=
=(@*4)"—(20)" = [(#*4)+ 2] [(#*+4) 2] = (2*23 + 4) (@—20-}-4),
M-é—v(x—f;?)(%”_—.‘lx—}—é) (2—2) (#*420+4)=P Q=(z’F-8)(x*=8) = (=*)* —
— B8 B4 -

357 Pe=axt—20° + Qv—1 = (% 330, Q mpu y=1)= (2*—1) — (25"—2x)=
=[(2%)*~1?] —2(@*—1)=(2*+ 1)(#*—1) —22(@* —D)=(a’— 1) (@*+1—2z)=
=(2? — 1) (2?2 r 1413 = (@+1) (z—1) (o—1) = (a+1) (z —1)%, Q=
w=gt2a3 - 20— 2+ 1= 330, P npu y=1) == {2t —22% 4+ 2@l 2z D)=
=g 2’ —2x+1)Ha* — 2+1)=(2*—2z + 1) (2*+ D=(z — )}(@*}1), R=
=t pr—1 = (% 329, Q}=oo—1){z—1)=(p—1) (2*+1), M=(z4
—+1) (x—1)*x?-1), yTo zermo mpEBeeTH BB MEHBINEMY UHEXY MEOEETeISH
M=(x+1) (z—1) (2—12 (2" +D={z* — 1} (z* 1) (a—1)=[12*)* — 1*] (z—
1=t —1) (z—1)* 857 P u Q—cpr o3 M 330, npm y=1 P==o*-} 22—
—2g—d=(*—1) } (22°—21) = (*4-1) (£*—1) J 22(z?—D)=(z? — 1) (& +
+125)= (z4-1) (2—1) (22 = 14H1D=(2+1) (z—1) (& + 1) ’=(z+1)(x—
—1), Q=u'+-25"+2r’L 241 = (z*-20° -2 (2?22 + 1)=x(2? + Zof-
et e D=(2"42241) (@* +D=(e+D¥z* 4 1), B=a}-w*}-z--
+i=(% 329 Q=2 (x-+ Do+ =(+1) (z+1} M=+l (z—1) (z*+
-+1), uro mommo mpeobpasorats Tand M=(x+1)? [(o+1) (z—1}] (x*+1)=
=(z4+1D(=*—1) (*+D)] =(z+ D" —1=(a+1)*(z*—1)

¥za3 Cyxs 1o KoHTEECTY, BHpak&eHle P HANEYATAHO weenpdo B OTIOMEHIH SHAEORD
3% 5 4k ero ureHsm EOIEHN OHNTDb OTPHIATEIbHH, & He GO BHAROMD «—t»

338 P==a*+’—r—1=0z+1)—(z -+ D=(24+1) (#*—1)=(@+1) (z>—
1= (o) (@D (2—D)=(a+-1)H(r —1), Q=r*—Sw—2= (¥ 111 , nswnoc-
ga )= 0 — g — 2 D=1} — (-1 —2e+1) = (z+1) (P—z—
—==(a1) (22w —20—2y=(z-1) [w(e + 1)—2(z-+D]=(z41) (z+1) (22—
—={z+1)x—2)"), R=0—22?—o-+2 = z*(z—2)—(3—~2) =(z—2) (z*—
—=(x—2) (z-41) (z—1), M={(z-}1){x—1) (z—2) 358 P=2® — a’—w-}
H=a(z—1)—(a—D=(—1) (@*—D=(r—1) @—1)=(@—1) (@+1) (=—
—D=(s+1) (g—1)! Q=2—80+2 = (% 119, sumwocra)==x*—z'Fo*—2—
—2z-2=aa—1 - tr(e—1)—2(@z—1)=(z — 1) (@' —-D=(x—1) (x*—z-
22— 2)=(2—1) [5(r—-1)4-2s—1)]=(z — 1)@ —1) (7D =(z—1)*(2--2**),
Rt 20— —2 =0 (04 2) — (& + 2)=(242) (z*— )= (=+2) (x4} (z—1),
M=(z+1)(e—1)}a+2)

359 P=2*—T046 == (% 113, suwossa)== @*—u?+a’—1 — Be4B=x’(z—
—D+e(x—1)—8(x —1)=(x—1) (x*4o —6)=(z — 1) (#*—2z-}3z —8)=(w—
-1} [#(z—2)4-3(x — 2)]=(w—1) (z—2) (x+3), mxaue (upocriimi cue: )
Pe=zt—To4-f=u*—2z — §x-4-B=n(z?—1) — 6(x~ 1)=a{z+1) (2 ~1) —6(z—

#) Bors xpyroii €mocols \oiams ms  mpoersimaxy) PABIGEEMI Q=a’—3z—B=—az’w—i—
—2z—~2mez(xt—1)—G(a+ )=zt —15)— 2z 1 J=a(zt-1) (1) ~2(z+1)=(z + 1) [z{z —
—=1p~e={o+-D) (P —a 2}, 51 T A&

**) Ilpgpofaus XPYrofi cnoco6s (ogzas was poersfimexa) PABINEEHIE Qm=a’—B8w—f-Bmma?
— B2 (2 —1)—2(% ~ (21— 2 —D=a(z+1) (z — 1) — 2z — 1) = (z—1)
#(zH1)~==(z—1) (P+o—2), w T X ’
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—1)=(z — 1) [w(e41)—6]=(z — 1) (@5 —6)=(1-& caoc) = (z—1) (z—
—2) (z438), Q=u’+2? —5z—6=(% 11I’, puxocka)=a’+x’+ &}z —6s—
—B=a* (@1 )4 o(a41)—6(@+1)=(z+1) (2’4 - 6)=(ox pasios P)=(s+
—+1) (z—2) (z +3), B==z® — 30 —1004-24=(cu reopo mepexs phm M 8L
n Bl)=w®—207—a? 4 25 —120 4 e=a(w — 2)— 2(x ~2)—12 (a—2)==(z—
—2) (g —e—1D)=(a—2) (&P+3z — do—12) = (@—2) [x(c+3) ~ 4(2}5) ] =
=(0—2) (@43) (z—4), ¥M=(2—1) (= — 2} (a43) (z+1) (s—d)=(z -2) (=}
+3) (r—4)[(e41) (r— ) =(z—2) (343) (2—4) (@ —19) =(z—2) (2+3) (2~
—(@*—1) 239 P==a'—Tz — B=(X 111", sunocra)=>+ &* —z*—2—61 —
—B==g*(g1)—a(z-+1)—6(x+ D=(a+1) (#*—r—6)=(z+41) (r’4-20—30—
—8)= (-1 )[ (w2 )—3(w4-2)] ==(x-+1) (@42) (3—3), masge P=z’—T2—
=z — g—Br—6 = 2(x*—1)—6(x+ D=z 4+ 1) (e—1)—8(z+1)=(c+
= Dx(@—1)—8] =(r-+1) (x?—z—6)=(wx smmel=={z-41) (2-}+2) (z—3), Q=
=ptemdidr4-B= (N 111, BunocEa) = x°—o*—B5x® — Sa-6r-6=x*{x41)—
— (@1 )b = (a-1) (8855 + By=(a-1) (22036 )=(z+
+ 1) [pp—2)—3(—D]=(=+1) (z —2) (—38), RB=u®—0*—1do-|-24=(ex
Teoplo mepeid phm R Bl m B})=$3-3$2 ~ 227 — 82—8x - 24 =z} —3)+
—+dp(@—3)—8(z—8)==(x — 3) (&*+ 2z — 8)=(x—38) (z* — Qx4 —8)=(z—
-—?){x(a:——2)+4{x~2}]=(x———3) (@—2) (a44), M={z+1) (z+2) (z—3) (z—
—2) (@4 =(a1)[(@+2) (z—2)](@5—3) (z+H=(z-41) (z?—2?) (z—3) (z+
Fi=(a 1) (z—3)a+D(F—4)

360 P=a>—2x" 5246 = (% 113, sunocss) = &*—a* — z’+x — G- 8=
== 0¥} (g—1)—a(z—1}—S(e—1) = (e—1 ) —z—6)=(¢—1)}(z*}- 20—35— 6} =
=(e— D42 S D] =E—1)(7 + D(e—3), Q=a'—Tz—b=(x 355", P)=
=(r+@+2)(x—8), R=a® + 100’ -3154-30=(cx Teopuo mepess phm ™
81, 1 B)=0"+20°-8x024-165-+15824-30 = 2¥(@--2)4-8u(x—+4-2)+ 158(z42)=
=(z+2) (' F80+158) = (& + 2) (&* + 30+ 5x + 18) = (w + Vfz(z+3)+
+3(243) = (@ 2)(8)E + ) M=(a—De+D(E—8)a-+D) (@ + i+
)= [+ e—D][(r+ 8 @—8) @2 e--5) =7 —17(z*—8?) (a42) (ot
A4-8)=(2*—1)(x?~9)(z+D(x+B8) 360’ P=o’-t4x’}-r—6=(% 113 suuocEa)=
=g — ot 35S+ 6r—8 =z —1)su{a—1) +6(z—1)=(z—1)(&* + 5z4-6)=
=(z—1Wz*}-20+ 3a-4+-6)=(z—D[z(@+2)+3x+2)] = (z—1) (z+2} (z-+3).
Q=0"—T0—6=(% 359", P)=(oI0o-2)z—38), BR=g’+4o*—11x—30 =
=(cx reopuo mepexs phm e 81, n B}) = &'4-22 20 -dr—150—30= 2’ (24
F)F2a(z+)—15(242) = (a+2) (24-22—15) = (2+2) (2* — Br+Bo —
Z15)= (a2 o(o—3) B r—)=(z+2)(m—B)(=+5), M=(z—1) @+ 2
() @D — (2 F5) = [+ 1)(@ ~ ] (2B @—3)](z+ D (eHB)=(x"—
— i@ —3%)(x +2) (@ + B)=(2* —1)(2*—Na-+2) (=45}

§ 5. /IByuirennbie MHOBHTEIH U JBauTemd.

361. Hepeunosan IBYYIEREH Z--u, m-bb, z-te, 2-d, x4 mo 3Ba, me
TPE B TO WeTmpe, He3auwhNT ODATH UTB  6LE608MONCHMA (pAIINTHAE) COSKEHS
Hit, mamoBEI eyTe:  mo gsa (-t a)edb), t(etaeto), (@) e,
(o) (z+e), (a+Date) (Hb@td), @ h@+e), (et)z+d), @t
o)(ze) B (xd)zde), mo Tpu  (relzD)(z+ )y (g E-HbNe+
D), Gataetblate). (ea)et@+d (@@ o) ahe), @ta)
(D(@te), (@+b(ato(z4d), (z+betd(zte) (z4b)(z+d(e+te) o
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e+ e +d)z+¢) wo vermpe - (afa)wtdi{z+o) (zd), (240) (z4b
@to)(zte), (eta)(z4D(z+d)z+e), (ata)etec)(a+d)(ate) u (z-4b)
(m+c)(x Yx-t-e), HO marm, OYEBHJEO, OfHO (oenuEeH1e abcde, -~ XeTRG BH-
ABTe, yvo FpoME BHIIEYEA3aNBHIXB, JKDPYFEXB, OTAWYHEIZE OTE THYB,
opomspegenit JBYYIEHOBD Z-ta, x-tb, x+c, 24-d, m+e memyy cobow Geits
e MOET® *), @CIH HE CUHTATH BTEY'B ABYYJEHOBD, B3ATHIXG UDO-ORHEOUERE

- Hopropsews He3auBND HEPEMBOEATL HXB BO 6chHES IPYUIADOBRAXE,
T. B UaCTHHH TIPYUNAPOBEX B3% Ramioli mes® BHINEDDHBOREHHEIX® TPeXs
raTeropiit (go 3, no 3 ¥ mo 4) OOEADYEMBAIOTH CJIEHAEOBOS TALEYHOE eTpOEIe
Han obmapymenid 32k0HA, VODABIAOIATO BeBMM NOROOHBINE YMHOREHIANH,
300TATOYHO HBCIBEOBATE HO ORHOMY UDPOM3BEISHIO, THOHYHONY JIA Ea®Koh
sareropim  Tax o0pas, BOUDOC® CROZATEN Kb MICIHIOBARIIO ¢IBr HpOE3-

BeAeHELl -
1] (z4-a)(z+D), I 2] (z’—-f—a)(x—f—b}(xic),
3] (z+a)z-+b)(zc)(@+d), 4] (z+a)(a-+b)(eto)z+d)(z+te)

_ Jag wemmiamiti BBATHL DEPBALT HDOHSBEALE1A EAKEON 013D BEIUIEHPHEBE-
ZeBHEIXD ueTspeYd maTeropii —Iepewsoman gsywiesm no ofmmmp opa-
BEFAMD (om I, §9), MEl OPOH3BCLEH1A OPEACTABHMT BD BHAB MHOTroYiZeHa,
OpaBEIBREO PRCUOIVEEHHATO O YOMRAMINENMD CTememsNs OYRBM r, BYOXA-
mel 5p Eamisill H%% COMHOmHTeXeH, oueBmg#o, »b I eaywa’s sroTs MHO-
rouzend OypeTs 2-0ff eTememm orTHOCETEAbEO & Bo Il cayuas—3 ed, BB
I exyuas—4-of = 33 IV eayuak—5 off (goamuecrsa a, b ¢, 4, ¢ DpHan
¥aTus EAED Om73a B3BLoTHESR Beimumd, ofpasviomid Ro2GdBENIENTH UDPE pPasIAYHHYE
CTEEEHATT =) 18} -

1] (e4aNa+b)=a"4az-tbert-ab=a’(a+-b)o+-ab

2] (e-Fa)(a+b) (- O=[@+a)(@b)] (s4-0)= [5°~H(a-kb)o-Fab](a-ko) =
=x'F-(a+b - abr-ca’4-(o-b)catabe = «® + (at-b4-c)x? - [ab 4 (a-+
+b)eJrd-abes=zHab4-dx 4-(abt-act-be)a-t-abe

" 8] (gka) a4b) a0} (w-d)== [ a)(adb)(a+0)] (@+d)= [z*(a+D+

Va*4-(ab-bacd-bojodabel(x+d) = a* 4 (a-t-btc)z® -+ (ab-}-ac-{-—bc)aﬁ—}—

abea-dot~H(a+b-c) da*+- (ab~actbe)det-abed=zt4{(atbc)4d] o'~
~H(ab - ac ~}- b} 5 (@+b-} e)dlei-{abe - (ab~+ac + be)dlx 4 abed=x* +
4 (afbd-c+ i(ab-artad-4-be + bd Fed)e® 4 (abetabd-t-acd4-bed) x
~-abed §
T (z+a)@b) @tz +d)ete) = [(@a) @ + DYt o+ D] (ze)=
={mi+(a—§—b—f—c+d)w3 -+ (abtactad - be + bd—}-cd)m’—-}f_(algc-i-abd—f-j;d -
“Fhed)a Fubed)(z+e) = o' (artbrot dat(abf-aot-ad-fhod-ba + o) 2
(abe+abdacdt-bed)e? + abedatext+(at-bdc-Fd)ew® 4 (ab+ uetad-bbe 4 bd+
+cd)eg;2+(abc.t(;abd+acd+bcd)ecc +abede==x® + [(a~f-bdcFd) +-elrt - [(abt
~ac-gd-pbofbd—4-cd) 4 (aF-b-4-c+-d)eet - abet-abd + acd—-bed)+(ab-t-ac+-

+ ad--bot-bd-pcd)elz’~4-{abed--(abot-abd--acd4-bed Jelo-f-abede=a’~ (a-+-b-4
+ e d--e)zt +(ab4-act-ad--ae+ bet-bd+be + ed 4 cede)z®+H(abo4- abd+abe+
4 ged+acetadet+bed+heetbdetcde)a*+H(abed+abe c+-abdetacde+bede)x -+ abede.

*) Tlozuaa $e0Pld BTOTO BONPOCS EACROMATocA Boofme coedumewtii JRARHHXD Bie-
HEHTOBD Memxy c060I BB IPYUNH, 8pbeh HeYWhOTRA ¥ UDUAAXIEEETH OTXBIV HATEMATH-
EN, HOCAmEMY H838 ROMGUNGHIONNGIW anasuzg —BD  9acTdocTd, Bb ZawnoMs wECTh
BOOPOUE “HAETD © COMEMAMIAZ® W3 JIAHHEXD OIeMerTOBD N0 2 mo 3 1no 4, mo 5 B

BLEZOND
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Busogm [punnwasz po smmManle, yro 1) B2ATEIE p3A mpeofpasopamis
TpoWIBeRen1s 2-X®, 3-X'b, 4-XB ¥ 5-TH XB)YIGHOBD COCTOAIH #3B (XOEEBIXI
smem1y eobofl mo cTpOeEl0 EBYYXeHOBDB, 2} KB npeofpasoBamim uib Omuz
OPHIOEEHE OXEN W TH &€ OpleNsl H 3) OKOEUATEJSbHBIME HpOU3DeReH1sHM?
OpnAaBaied BB KAEIOND ¢Iyua® OLEE® H TOTHR MAe BULD HPABHIBHG DAco
IQEEEHATO [0 YORBAOIMNM® CTeNeEAMD OAHOU B Tou me Oyweml  (x) wHO
TOUIEHS — BAEJIOY4END, UTO BRIBOILI, LOTODHIE MOBHC cABIaTe UPP pas
cuorpbHig upemsBegeHid  2-xB, B-XB, 4-XB U 5 TH RAEHEXD JEYUIEHOBS
MOMHO DACIDOCTPSHETE ¥ Ha 31000€ 4YN(I0 AHAJOTHEIHLIND Osyu 16K063, 61 W
YQIHMUELCR AUWD eMOPH KL vIGHG U, T. © JBYYIEHOBD BEIAZ x+d¢  1-+b
a-c, x4, xte, x4f, x4g m v 7 PasevaTpuseis A° BAUIEHHMA UPOED:
Bejiedlf. sambyaenm® CIBIYIOMYIO 28K0BOWHPHOCTD BB WX CTPOEHIN

1° Kampoe TpOHIBEIeHle— NHOTOYIEND, UPABHIBHO pACHONOEENEmHd I
y0BIBAINEND eTenengds OYEBHL z, T e o0maroc yresa ([.-ro) BeBX® KBjYIe
HOBB, UpD 4eMDd NOEasaTesh BEICHIEH o¢TelenH Z==UYHLJIY ABY4YJIEECBD Yyua-
CTEYIOMEXD Bb YMHOREEIE, & 38ThME HOKABATEIN eTeNEHell £ I OCTENeR:K
yuempmapored Ha 1-ny 2° Rosffuyienmi UICHOBD DPOM3BeleHls, T € oTe
nenelt z hoosemnientd nepsa:s (pmimare) ¥Iera=1, Koseenm emopor0 YIE:
Ha==Cy¥NMB BCBXB BTODHXE (0 e pasim 4nyb) 4ICHOBD NEPEeMHOMAELUEBIXT
ABYYIEHOBD, EO3I® mpelsAl0 4YIGHR, YENEEPMU0 NAMAs B T I CYTH Y-
MBI DPOHSDERCHIN TOIBEQ 4TO YHOMAH}THIR'B BTODHIX: YICHEOBE, TPE UEME
3T mocIbjHEie DEpeMBOEAITES (SceBo”MOLHNME PASIHYHEME cnocobawy) COOTEBT
CTBEHEO WONAPHO, N0 Tpu, o wersipe m v £ 3° Iocwnlmii urens eer:
IpOH3BEeH1e BeBXD BTOPEIXS UWIEHOED ¥ HE COREPEFUTD TIabEof Gyrem &

JawbuaHie 6 IRARAXD 'L F CpeldE Ja¥rHIb XBYLIEHOB® ¥ETH srana «<—> TO
OYEBEILO, HE 67,3.9'?'}) €ro H Bb NPOU3BEREHIH Boobme HEe CTHOCETEIBEC BHALOBS TpE:
ZepzEwBanoTcE crbiviemuxt noromentl 1) B amvuienats mmia e, x}b, xfe ate
H T X, OTAMYSDIINXCA BTOPHME SIGHAME, 00wl vsens (nepsuw) @ 606104 LU BEMES
ROAOGHCUMEILHHMD, €CIH HEe OFDL O01PALATEICFD, TO 3BHART <—>» BHHOCHTLA 38 CROOEH
2) Brepre (passmsme) WIGHH ¢ b ¢ d MOPYTH OHTB LOICEKUTEIBHEME HIH UTDPHAR:
TEIBHRMY 3) I\&ZKEE,OHV ABVIIer* Y nPHARETCA BRAD CVMME, aIp eCIH 38HH  JIBYYIEHE
242 x—3, z—4 710 mpeicraridloTea ®h BEAL b2, ap(—3) x-H(—4) [pigess BuI
TaEof BALD, II})H)!’EHHIOT’B EP® cOCTABIEN1n EXTD TPOHSBEJ€HIA BHINETER3HHMA ITARNIs

361" Yusomesmie ZBYUXeHOBE® Bula (y—a), (y—1b), (y—¢), (y—d) (Y—e
womBo CEZo 6BI CBeCTH EG YMHOKERIO ABYIIeEOBD Buja (z--a). Ba ocHO
BAHIE CRABBHEATO BBEILS (% 361 «sambyadu e 0 3pARaXDs, 1O 2§ 3), Opexera-
BaBP BB BB BOEb y+(—a), y-+(—b), y+(—c), yH(—d), y(—e) manp

(I—a)y— By=[y+(— a)] [y=+(— D)=y — at(=blyH—a) (—b=
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